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 Terör örgütü PKK'nın silahları teslimiyle ilgili 
açıklama yapan Bahçeli, Türkiye’nin, yarım asra 

yaklaşan bölücü terör musibetinden kurtuluşun 
eşiğinde olduğunu belirterek, provokasyon orta-
mını canlı tutmak için istismar, iftira ve inkâr yarı-
şına giren siyasi ve ideolojik mahiyetli çevrelerin 
hayal kırıklığına uğradığını söyledi. 

Bahçeli, "Ülkemiz ve bölgemiz açısından fev-
kalade önemde günler yaşanmakta. Yüreklere 

su serpen gelişmeler bir milattır ve bu kapsamda 
maşeri vicdan memnuniyet duymaktadır. Terör-
süz Türkiye, refah, güven ve huzur dolu bir gele-
ceğin kulvarıdır, milli birlik ve dayanışmanın 
mutlak ve mütemadi kuvvesidir" diye konuştu.

KURTULUŞUN EŞİĞİNDEYİZ

GELİŞMELER BİR MİLAT

Bahçeli, "Silahların tesliminin belirlenmiş 
takvim içerisinde tamamlanmasıyla birlikte 
kötü anılar geride kalacak, yeni yüzyılın 
mimarı ve mihveri Türk milleti olacaktır. 
Başta Sayın Cumhurbaşkanımız olmak üze-
re terörsüz Türkiye hedefinin gerçekleşmesi 
uğruna emeği ve desteği bulunan herkese 
şükranlarımı sunuyorum" dedi. 

EMEĞİ GEÇENLERE TEŞEKKÜR

KARA BiR DÖNEM
KAPANIYOR

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, YAŞANAN GELIŞMELERIN BIR  
MILAT OLDUĞUNU BELIRTEREK, YENI YÜZYILIN MIMARI VE  
MIHVERININ TÜRK MILLETI OLACAĞINI SÖYLEDI. 

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A TELEFON
 MHP Lideri Devlet Bahçeli, terör örgütü PKK’lı bir grubun silahlarını 

imha etmesinden duyduğu memnuniyeti, Cumhurbaşkanı Tayyip  
Erdoğan’a iletti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, MHP Lideri Bahçeli ile tele-

fonda görüştü. Görüşmede, ‘terörsüz Türkiye’ sürecinin ülkenin birlik ve 
beraberliğine katkı verecek şekilde devam edeceği vurgulandı.

 MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin, 22 
Ekim 2024'te, terör örgütü elebaşı Öcalan'ın, 

terör örgütünün lağvedildiğini açıklaması çağ-
rısında bulunması ve Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan’ın da bu çağrıya destek vermesiyle 
başlayan ‘terörsüz Türkiye’ sürecinde yeni ve 
büyük bir aşama daha geçildi.

TARİHİ ÇAĞRIYLA BAŞLADI

 Irak’ın kuzeyindeki Süleymaniye kentine bağlı 
Surdaş nahiyesi sınırlarındaki bir mağarada 

toplanan terör örgütü PKK'lı grup, buradan silah-
larıyla çıkarak, topluluğun bulunduğu alana geldi. 
15'i kadın 30 kişiden oluşan terör örgütü PKK'lı 
grup, ellerindeki silahları içinde ateş bulunan bü-
yük bir kazana atarak imha etti.

YANAN KAZANA ATILDI

 Alanda bir örgüt elebaşı, Türkçe ve Kürtçe me-
saj okudu. Faaliyetin gerçekleştiği alanda Milli 

İstihbarat Teşkilatı Başkanlığı yetkilileri, Iraklı 
yetkililer, Irak Kürt Bölgesel Yönetimi yetkilileri 
ve güvenlik güçleri, DEM Partililer, bazı sivil top-
lum kuruluşlarından katılımcılar ve yerli-yaban-
cı yüzlerce medya mensubu yer aldı. l 08-09

DÜNYA TANIK OLDU

TERÖR YÜKÜNDEN
KURTULUYORUZ

TÜRKiYE’NiN  
MESELESi 

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, ge-
linen aşamada 'terörsüz Türkiye' 
hedefine ulaşılması için kritik bir 

eşiğin geçildiğini belirterek, "Sayın 
Devlet Bahçeli'nin tarihi çağrısı ve 

Sayın Cumhurbaşkanımızın ortaya 
koyduğu devlet iradesiyle, Türki-

ye'nin terör yükünden kurtulması 
için tarihi bir sayfa açma kararlılığı 

güçlenerek ilerlemekte" dedi.

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, terörsüz Türkiye süreci-
nin hiçbir partinin tek başına 
meselesi olmadığını belir-
terek, “Bu süreç Türkiye’nin 
meselesidir, başarılı olursa 
bütün Türkiye başarılı olmuş 
olacak. ‘TBMM’deki komisyon 
çalışmalarımız tamamamlan-
dı. Komisyonun görevi süreci 
TBMM ve millet adına takip 
etmek” dedi.

ÖMER ÇELİK: NUMAN KURTULMUŞ:

Cumhurbaşkanı Erdoğan, yaptığı paylaşımda, "Terörsüz Türkiye
 hedefimize giden yolda bugün atılan önemli adımın hayırlara vesile olmasını

 diliyorum. Ülkemizin güvenliği, milletimizin huzuru ve bölgemizde kalıcı 
barışın tesisi için yürüdüğümüz bu yolda Cenabıallah hedeflerimize 

ulaşmayı bizlere nasip eylesin" dedi.

HEDEF: GÜVENLiK
HUZUR VE BARIS

TÜRKIYE 47 YILDIR SÜREN TERÖR BELASINDAN KURTULUYOR. MHP LIDERI BAHÇELI'NIN 
ÇAĞRISIYLA BAŞLAYAN VE CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'IN KARARLI ŞEKILDE DESTEK 

VERDIĞI HEDEFTE, SAHADAKI ILK SOMUT ADIM ATILDI. IRAK'IN SÜLEYMANIYE KENTINDE 
TERÖR ÖRGÜTÜ PKK'YA BAĞLI ILK GRUP SILAH BIRAKTI.
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İzmir'in Ödemiş ilçesindeki 
orman yangınında zarar gören, 
aralarında eşek, keçi, horoz, kedi, 
köpek ve civcivin bulunduğu 
28 hayvan tedavileri için Bursa 
Emekli Hayvanlar Çiftliği'ne  
getirilerek tedavi edilmeye baş-
landı.

Yangın 
haberi-

ni haber alır almaz tüm 
ekipleriyle sahaya çıktıkla-
rını söyleyen HAYTAP üyesi 
Gökberk Biçen, “Burada yangın, 
sel, deprem gibi felaketlerden 
kurtardığımız canları, ömürleri-
nin sonuna kadar yaşatıyoruz" 
diye konuştu. Yangında yarala-
nan hayvanlara ilk müdahaleyi 
bölgede kurdukları sahra çadı-
rında yaptıklarını söyleyen Biçen, 
"Yardıma muhtaç tüm canları-
mızı alıp, buraya getirdik. Yanan, 
yaralanan, dumana maruz kalan 
hayvanlarımız vardı. Burada 
müdahaleler ve tedaviler devam 
ediyor. Eşeklerimizden bir tanesi 
yanmıştı, bir tanesi dumana 

maruz kalmıştı, yine ayaklarında 
kısmi yanıklar vardı. Horozları-
mızdan birisi kısmi yanmıştı, bir 
tanesinin ayağında kırık vardı. 
Keçilerimizde yanıklar vardı. 
Hepsinin tedavisi devam ediyor. 
Şu an burada mutlular. Sağlık du-
rumları daha iyi. Her gün gerekli 
ilaçları ve tedavileri alıyorlar. Her 
geçen gün daha iyi ve daha mutlu 
olacaklar" dedi.

Aydın'da bir şahıs sıfır kilomet-
re aldığı 2024 model Hyundai 

Tuscon marka araçla yaptığı kaza 
sonucu hava yastıkları açılmayın-
ca tüketici mahkemesine başvu-
rup Hyundai firmasından davacı 
oldu. Kendisine gizli ayıplı ürün 

verildiğini iddia eden Fırat Soncul, 
avukatı aracılığı ile 2 milyon 799 

bin lira araç bedeli, 300 bin TL 
maddi tazminat, 2 milyon 400 bin 
TL manevi tazminat olmak üzere 

üretici firma Hyundai'ye toplam 
5,5 Milyon TL'lik dava açtı.

Hava sıcaklıklarının artmasıyla 
Hatay’da termometreler 40 dereceyi 
aştı. Kavurucu sıcak en çok tarım 
arazilerinde zorlu şartlarda çalışan 
tarım işçilerini etkiliyor. Reyhanlı 
ilçesi Beşaslan Mahallesi’ndeki pamuk 
tarlasında yabani otları temizleyen 
tarım işçileri, 650 TL yevmiyeyle zorlu 
mesaiyi sürdürüyorlar. Tarlada çalışan 
Süleyman Dolgun, "Ziraat Odası’nın 
kestiği yevmiye 725 TL’nin 75 TL’sini 
çavuş alıyor. İşçinin eline kalan temiz 
para 650 TL’dir. Kesinlikle ne 800 TL ne 
de 1000 TL alıyoruz" dedi.

Hava yastıkları 
açılmadı 5,5 

milyon TL istedi

Kavurucu sıcakta 
650 TL yevmiyeye 
zorlu mesai
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nternet siteleri üze-
rinden dolandırıcılık 

faaliyetleri her geçen 
gün artıyor. Alışveriş 

siteleri üzerinden vatandaşları kan-
dırmak isteyen dolandırıcılar, ‘ucuz 
daire ve iş yeri’ ilanlarıyla vatandaş-
ların dikkatini çekerek, ’Sahibi para-
ya sıkıştı, acil satılık’ başlıklı ilanlarla 
iletişime geçen kişileri ağlarına 
düşürmeye çalışıyor. Dolandırıcılar, 
ağlarına düşürdükleri kişilere güven 
verdikten sonra ‘İlanı size ayırdık, 
kapora gönderin’ diyerek vatandaş-
ları dolandırıyor.

Kaporaya yönlendiriyorlar
Dolandırıcıların da artık kendi-

lerini geliştirdiklerini, kanunun ve 
uygulamadaki hukukun açıklarını 
bulmaya başladıklarını belirten 
Avukat Asiye Tuğçe Çakır, "Şu anda 
biz dolandırıcılık dosyalarında en 
çok karşılaştığımız problem, sav-
cının KYOK (kovuşturmaya yer ol-
madığına dair karar) kararı verip, bu 
bir dolandırıcılık suçu değildir veya 
bir suç oluşmamıştır, bu hukuki bir 
alacak meselesidir gibi dosyayı bu 
şekilde kapatabiliyorlar. Şu anda do-
landırıcılar, bir mülk sahibi, sanki iş 
yerini, evini satmak istiyormuş gibi 
ilanı giriyorlar, 2+1, 3+1, lüks iş yeri ve 
dükkanları ön plana çıkararak sanki 
mülk sahibinin ‘Acil paraya ihtiyacı 
var, bu nedenle bu kadar ucuz satı-
lıyor’ diyerek sizleri ofislerine davet 
ediyorlar. Ofislerinde ise eğer siz bu 

oltalama olayına düştüyseniz, bir 
an önce bunu almak istiyorsunuz. 
İskan, gerekli belgeler tamamlandı 
mı, bunu gidip kontrol etmek yerine 
bir an önce işlemleri yapmaya 
eğilimli oluyorsunuz ve kişiler size 
diyorlar ki, ‘Biz kapora almadan hiç-
bir işlem yapmayız.’ Siz bir an önce 
kapora ödemesini yapıyorsunuz, 
sonrasında gidip eve bakmak iste-
diğinizde, eve, iş yerine gittiğinizde 
buranın çoğunluğunun yapılmamış 
olduğunu gördüğünüzde size şunu 
söylüyorlar, ‘Biz size kapora yöne-
timiyle çalıştığımızı söyledik. Ön-
ceden gidip bakabilirdiniz, evrakları 
isteyebilirdiniz ama siz ben burayı 
kesin almak istiyorum diyerek bize 
kapora ödediniz ve biz size bu evi, iş 

yerini ayırdık. Biz bu nedenle sizinle 
yapmış olduğumuz sözleşme gereği 
size bu kaporayı iade etmiyoruz’ 
diyerek dosyaları dolandırıcılıktan 
çıkarıp artık bir hukuki ihtilafa, hu-
kuki alacak dosyalarına çeviriyor-
lar. Bu nedenle kişilerin mağduriyeti 
artık ceza dosyalarıyla değil de 
hukuk dosyalarıyla giderilmeye 
çalışılıyor" dedi.

‘Mülk sahibinin paraya 
ihtiyacı var’ yalanı

Dolandırıcıların bahanelerine 
dikkat çeken Çakır, "Sarı renkli ilan 
siteleri diye geçer şu anda daha 
çok, bu sitelerde 2+1, 3+1 ilanların 
fiyatlarını, örnek veriyorum yarı 
yarıya, daha uygun fiyata çıkarıp, 

bir de bunlarda ön plana çıkarmak 
için siteye para ödüyorsunuz. Bunu 
da ön plana çıkararak sizin gözü-
nüzün önüne koyuyorlar. Siz de 2+1, 
3+1 lüks dairenin fiyatının neden 
bu kadar uygun olduğunu sordu-
ğunuzda klasiktir, ‘Mülk sahibinin 
acil paraya ihtiyacı var’ yalanıyla 
karşılaşıyorsunuz. Bu tür olaylarda 
mağduriyetle karşılaşmamak için 
ev alacak, tapu alacak kişilere karşı 
şunu söylüyoruz; mutlaka alacağınız 
yeri görün. Emlakçıyla imzalayaca-
ğınız sözleşmede size gösterilen ev 
veya iş yerinin adresiyle sözleşme-
deki adres aynı mı buna mutlaka 
bakın. Sizler kaporayı evi görmeden, 
iş yerini görmeden asla vermeyin" 
diye konuştu.

Dolandırıcılar, internet siteleri üzerinden ucuz konut ve  
iş yeri ilanı ile ağlarına düşürdükleri kişileri ’Kaporanız 
yandı’ diyerek dolandırıyor. Uzmanlar, kaporanun kesin-
likle evi, iş yerini görmeden ödenmemesini tavsiye ediyor.

UCUZ DIYE OLTAYA GELMEYIN!

İklim değişikliğine bağlı 
kuraklık nedeniyle 3 bin 

712 kilometrekarelik alanıyla 
dünyanın en büyük sodalı gölü, 
Türkiye'nin ise en büyük gölü 
olma özelliğine sahip Van Gölü, 
alan kaybetmeye devam ediyor. 
Dalış turizmi için de büyük önem 
taşıyan gölde yaşanan çekilme, 
Erciş ilçesine bağlı yaklaşık 3 bin 

nüfuslu Gölağzı ile 2 bin nüfuslu 
Kasımbağı mahalleleri arasındaki 
mesafe karadan 1 kilometreye 
düştü. Gölağzı Mahallesi Muhtarı 
Yücel Çalışır, çekilmenin yaşan-
dığı alanda 30 yıl önce balıkçılık 
yaptığını, aynı alanın 5 yıl öncesi-
ne kadar flamingoların konak-
lama alanı olduğunu söyledi. 
Çalışır, "Van Gölü'nde yaşanan 5 

kilometrelik çekilme sonrası bize 
komşu olan Kasımbağı Mahallesi 
ile sınırlarımız birleşti. İki mahalle 
sakinleri daha önce tekne ya da 
karayoluyla araçla birbirlerinin 
ziyaretine gidip gelebiliyorlardı. 
Göl çekilince mesafe de kısıldı. 
Artık yürüyerek gidip gelebili-
yoruz. Göldeki geri çekilme bizi 
endişelendiriyor" dedi.

8 üniversite bitirdi  
9 şiir kitabı yazdı

Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü bünyesinde 14 yıldır 
görev yapan Karaaslan, yaklaşık 3 yıldır Bayburt Tapu 

Müdürlüğünde müdür olarak görevini sürdürüyor.  2 lisans ve 4 
ön lisans bölümlerinden mezun olan, 2 farklı üniversitede yüksek 
lisans eğitimlerini tamamlayan 36 yaşındaki genç müdür Karaaslan, 
okuduğu bölümlerle 8 diplomanın sahibi oldu.  Yaklaşık 10 yıldır şiir 
yazan, 9 şiir kitabı bulunan Karaaslan, yoğun iş temposuna rağmen 
okuma ve yazma tutkusundan vazgeçmiyor. Kocaeli Üniversitesi 
Emlak Yönetimi, Atatürk Üniversitesi Adalet, Atatürk Üniversitesi 
Halkla İlişkiler, Anadolu Üniversitesi Sağlık Kurumları İşletmeciliği, 
Anadolu Üniversitesi İşletme, Anadolu Üniversitesi Siyaset Bilimi ve 
Kamu Yönetimi bölümlerini bitiren Karaaslan, Kocaeli Üniversitesi 
İşletme ile Necmettin Erbakan Üniversitesi Kurumsal Yönetim ve 
Liderlik alanlarında yüksek lisans eğitimlerini tamamlayarak, 
diplomalarını aldı. İlk şiir kitabını 2015 yılında çıkaran Karaaslan, 
Bayburt'ta görev yaptığı sırada 9'uncu ve son kitabı olan 'Dilimde Tüh 
Bitti' isimli kitabını yazdı. Karaaslan'ın kaleme aldığı Dilimde Tüh Bitti 
kitabında gurbet, yalnızlık ve uzaklık temalı şiirler yer alıyor.

Termometrelerin yer yer 45 dereceye ulaştığı Bursa’da, hava sıcaklığından 
hayvanat bahçesi sakinleri de etkilendi. 206 bin 600 metrekare alan 

üzerine kurulu olan ve 149 türden 1125 hayvana ev sahipliği yapan Bursa 
Hayvanat Bahçesi’nde görevliler, sıcaklardan bunalan hayvanları serinle-

meleri için buzlu meyvelerle beslerken, sıcak iklime alışık olmalarına rağmen 

çöl sıcaklarından bunalan develer de hortumla su sıkılarak serinletiliyor. Birçok 
havyan da sıcaklardan korunmak için ağaç ve kamelya altlarına sığındı. Bursa'da 
40 dereceye ulaşan hava sıcaklığından hayvanat bahçesi sakinleri de etkilendi. 
Sıcak iklime alışık olmalarına rağmen çöl sıcaklarından bunalan develer, 
bakıcıları tarafından hortumla su sıkılarak serinletildi.

YANGINDA ZARAR GÖREN HAYVANLAR 
SEFKATLi ELLERDE

HAYVANLAR BUZLU MEYVE VE 
HORTUMLU SUYLA SERINLETILIYOR

GAYRiMENKULDE
KAPORA OYUNU!

İ

BELEDIYE YOL YAPMADI 
SOKAĞA HALI SERDILER

Tekirdağ’ın yazlık ilçesi 
Marmaraereğlisi’nde yol çilesi 

bitmek bilmiyor. Yıllardır çözüm 
bekleyen vatandaşlar, sokaklara 
halı sererek çamur ve tozla kendi 
yöntemleriyle baş etmeye çalışı-
yor. Mahalle sakinlerinden Osman 

Şahin, "Burası yazın çok çamur, 
kışın çok toz oluyor. Buraya su, yol, 
elektrik istiyoruz. Marmaraereğ-
lisi Belediyesine gittim, birkaç kez 
dilekçe verdim ama hiçbir şekilde 
çözüm olmadı" diyerek yaşadıkla-
rı mağduriyeti dile getirdi.

VAN GÖLÜ 
ÇEKILDI
MAHALLELER 
BIRLEŞTI

Asiye Tuğçe Çakır
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Türkiye nüfusunda

Doğurganlık hızının 1,48'e gerilediği ve yaşlı 
nüfus oranının yüzde 10,6'ya yükseldiği 
Türkiye'de, 2050 yılına gelindiğinde her 4 kişiden 
1'inin 65 yaşın üzerinde olacağı öngörülüyor.

ürkiye İstatis-
tik Kurumunun 

(TÜİK) paylaştığı 
verilere göre, ülke-

nin doğurganlık hızı 2024'te 1,48 
seviyesine düşerek nüfusun 
kendini yenileme eşiği olan 2,1 
seviyesinin altında kalırken, 
yaşlı nüfus oranı yüzde 10,6'ya 
ulaştı. Her 10 kişiden birinin 
65 yaş üzerinde olduğu ve 
Birleşmiş Milletler kriterlerine 
göre "çok yaşlı nüfuslu ülke" sa-
yılan Türkiye'de yapılan nüfus 
projeksiyonları, 2050'de her 4 
kişiden birinin, 2075'te her 3 ki-
şiden birinin, 2100'de ise her 10 
kişiden 4'ünün 65 yaş üzerinde 
olacağını gösteriyor.

Hacettepe Üniversitesi Nüfus 
Etütleri Enstitüsü Öğretim Üye-
si Prof. Dr. Mehmet Ali Eryurt, 
Türkiye'nin nüfus perspektifine 
ilişkin açıklamalarda bulundu.

1927'de Türkiye'de yapı-
lan ilk nüfus sayımında ülke 
nüfusunun 13 milyon, dünya 
nüfusunun ise 2 milyar oldu-
ğunu aktaran Eryurt, bugün 
85 milyonu aşan Türkiye 
nüfusunun o tarihten bu yana 
6 kat arttığını, dünya nüfusu-
nun ise 8 milyarı geçerek 4 kat 
büyüdüğünü aktardı.

Türkiye'nin nüfusu 54 
milyona kadar düşebilir
Eryurt, Türkiye'nin demogra-

fik yapısını değiştiren en önemli 
sebeplerden birinin, doğum 
oranlarındaki hızlı değişim ve 
1960'lı yılların ortalarına kadar 
ortalama 6 çocuk seviyesinde 
olan doğurganlık hızında mey-
dana gelen ani düşüş olduğunu 
belirtti. Prof. Dr. Eryurt, "Batılı 
ülkelerde uzun bir sürece yayıl-
mış olarak gerçekleşen değişim, 
bizde gecikmeli ve hızlandırıl-
mış bir şekilde yaşandı. Örne-
ğin, İngiltere'de doğum oranının 
6'dan 1,5 seviyesine düşmesi 
200 yılı aşkın zaman alıyor. 
Bizde bu değişim 60 yıldan kısa 
sürede gerçekleşti" dedi.

Doğurganlık hızının düşme-
sinde, ekonomik, sosyal, kültü-
rel ve biyolojik faktörlerin yanı 
sıra kentleşme, sanayileşme, 
eğitim oranlarının yükselmesi, 
yaşam tarzının farklılaşması, 
değerler ve normlarda ortaya 
çıkan değişim gibi unsurların 

‘GERILEME 
DÖNEMI’

T

etkili olabileceğini dile getiren 
Eryurt, özveri ve fedakârlık 
gibi aile odaklı değerlerin yerini 
bireysel değerlere bırakması-
nın sebepler arasında gösteri-
lebileceğini ifade etti.

Eryurt, ülke nüfusunun ne 
yönde seyredeceğine yönelik 
eğilimleri belirleyecek en temel 
faktörün doğum oranları oldu-
ğunu vurgulayarak, "Son ista-
tistiklerde toplam doğurganlık 
hızı 1,48 çocuk olarak açıklandı 
ama büyük kentlerimize baka-
cak olursak bu hız İstanbul'da 
1,2 çocuğa, Ankara ve İzmir'de 
ise 1,2'nin altına düştü. Yük-
seköğrenim sahibi kadınlarda 
doğum oranı 1,2 çocuğa kadar 
düşmüş durumda" diye konuş-
tu. Kültürel açıdan Türkiye'ye 
benzer özellikler gösteren ül-
kelere bakıldığında, Türkiye'nin 
doğurganlık hızındaki düşme 
eğiliminin devam edeceği ve 1,2 
seviyelerine gelebileceği öngö-
rüsünde bulunan Eryurt, şunları 
kaydetti: "Farklı senaryolara 
göre projeksiyon sonuçları 
paylaşıldı. Ana senaryo olarak 
ifade edilen orta senaryoya 
göre Türkiye'nin toplam nüfus 
büyüklüğü 93 milyon civarına 
ulaşıyor. Ondan sonra azalmaya 
başlıyor. Yaklaşık 70 milyonluk 
bir nüfusa ulaşılıyor 2100'lü 
yıllarda. Düşük doğurganlık 
senaryosu olarak ifade edilen 
senaryoya göre ise Türkiye'nin 

nüfusu 90 milyonu hiç aşmıyor, 
2100'de 54 milyonluk bir nüfusa 
düşüyor. Tabii toplam nüfus 
büyüklüğündeki bu değişime 
paralel olarak nüfusun yaş 
yapısında da önemli bir deği-
şim ortaya çıkıyor. Geçtiğimiz 
yıllarda Türkiye'de 65 yaş üzeri 
nüfusun oranı yüzde 10'un üze-
rine çıkmıştı. Türkiye çok yaşlı 
ülkeler kategorisinde sınıflan-
dırılmaya başlandı bu değişimle 
birlikte. Şu an yaklaşık her 
10 kişiden birisi 65 yaş üzeri. 
Projeksiyon sonuçları, 2050'ye 
geldiğimizde her 4 kişiden bi-
rinin, 2075’e geldiğimizde her 3 
kişiden birinin, 2100'de de her 10 
kişiden 4'ünün 65 yaş üzerinde 
olacağını gösteriyor."

‘Doğumların yarısı 
30 yaş üzerinde gerçekleşti’

Eryurt, ilk evlilik yaşının 30'lu yaşlara 
kadar yükselmeye başladığı ve ilk doğum 

yaşının da artış eğilimi gösterdiğini 
vurgulayarak, doğumların neredeyse 

yarısının 30 yaş üzerinde gerçekleştiğini 
söyledi. Çözüm için bütüncül yaklaşımın 

benimsenmesi gerektiğine işaret eden 
Eryurt, "Bir süredir doğum oranlarını 

artırmak için bazı adımlar atılmış 
durumda. Gençlerin erken yaşta 

evlenmelerini sağlamak için, evlenme 
oranlarını artırmak için bir evlilik kredisi 

uygulaması hayata geçiriliyor. Aslında epey 
bir süre önce, önce deprem bölgesi için 

hayata geçirildi bu uygulama. Sonra pilot 
illerde devam ettirildi. Şimdi tüm Türkiye 

çapına yaygınlaştırılmış durumda. Çocuğun 
kaçıncı çocuk olduğuna bağlı olarak doğum 

teşviki uygulaması hayata geçiriliyor. 
Doğum izni süresi eskiden çok kısaydı, 
şimdi yaklaşık olarak bir yıla çıkarılıyor. 

Böyle adımlar atılıyor" ifadelerini kullandı.

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığı Meteoro-
loji Genel Müdürlü-

ğünün 2025 Haziran Ayı Alan-
sal Yağış Raporu verilerinden 
derlenen bilgilere göre, Türkiye 
geneli haziran ayı yağışları 
uzun yıllar ortalamasının 
altında ve geçen yıl 
haziran ayı yağı-
şının üstünde 
gerçekleşti.

Buna 
göre, uzun 
yıllar 
haziran 
yağış or-
talaması 
1991-2020 
döneminde 
metrekareye 
33,6 kilogram 
olarak kayıtlara 
geçerken, Haziran 
2024'te metrekareye 11,9 
kilogram, geçen ay ise 12,5 
kilogram yağış düştü.

Yurt genelinde yağışlar 
haziran ayında uzun yıllar 
ortalamasının yüzde 63 altında 
kaydedildi. Haziran yağışları 
bir önceki yılın aynı dönemine 
göre yaklaşık yüzde 5 arttı.

Haziranda yağışlar, Marmara 
Bölgesi'nin tamamında, Isparta, 

Aydın, İzmir, Manisa, Kütahya, 
Eskişehir, Amasya, Çorum, 
Sinop, Adana, Kahramanmaraş 
ve Hatay çevrelerinde, Gü-
neydoğu Anadolu Bölgesi'nin 
batısı ile Muş, Malatya, Elazığ, 
Bingöl, Van ve Ağrı çevrelerinde 
normallerine göre yüzde 80'den 

fazla azaldı, Muğla'nın 
güney kesiminde 

ise yüzde 60'ın 
üzerinde artış 

gösterdi. 
Bölge gene-

linde tüm 
bölgeler 
normal-
lerinin 
altında ya-

ğış alırken, 
normaline 

göre en fazla 
azalma yüzde 

94 ile Marmara 
Bölgesi'nde gerçek-

leşti. Haziran ayı yağışları 
Marmara Bölgesi'nde 65 yılın, 
İç Anadolu Bölgesi'nde son 
22 yılın en düşük seviyesine 
geriledi. Amasya, Balıkesir, 
İstanbul, Kırklareli, Tekirdağ 
ve Edirne'de 65, Malatya'da 45, 
Kahramanmaraş'ta 25, Kütah-
ya, Niğde ve Sivas'ta ise son 
24 yılın en düşük haziran ayı 
yağışları gerçekleşti.

Geçen ay il geneli yağışlarda en 
fazla yağış metrekareye 99 kilogramla 
Rize'de, en az yağış metrekareye 0,5 
kilogramla İstanbul'da kaydedildi.

HAZIRANDA EN AZ YAĞIŞ 
İSTANBUL'DA 
KAYDEDILDI

Ç

Tartıştığı 2 yeğenini 
öldürdü, 1’ini yaraladı

Kocaeli’nin Kartepe ilçe-
sinde bir kişi tartıştığı 2 

yeğenini öldürdü, 1 yeğenini 
yaraladı. Fatih Sultan Mehmet 
Mahallesi Altunhisar Cad-
desi'ndeki bir müstakil evde, 
aralarında husumet bulunan 
amca F.Y. ile 3 yeğeni arasında 
tartışma çıktı. Kavgaya dönen 
olayda F.Y. yeğenleri G.Z.Y, M.S. 
ve G.Y'ye tabancayla ateş açtı. 
İhbar üzerine bölgeye polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi.

Yaralılardan M.S. kendi im-
kânlarıyla hastaneye giderken, 
sağlık ekipleri G.Z.Y. ile G.Y'nin 
hayatını kaybettiğini tespit etti. 
Şüpheli F.Y. polis ekiplerince 
olay yerinde gözaltına alındı.

GÜNYAĞDER'den Bakanlıklara Çağrı: 
TARIFE KONTENJANI 
YENIDEN UYGULANSIN

Kuzey Yarım Küre’nin en 
erken ayçiçeği hasadı-

nın başladığı Çukurova’da 
yeni dönem başladı. Hasat 
sezonunun açılmasıyla 
birlikte, yerli üretimin 
sürdürülebilirliği 
için kritik öneme 
sahip olan tarife 
kontenjanı uy-
gulamasının 
yeniden gün-
deme alınması 
bekleniyor. 
GÜNYAĞDER 
Platformu Baş-
kan Vekili Samet 
Dal, yaptığı açıklama-
da “Geçen yıl olduğu gibi bu 
yıl da tarife kontenjanı uygu-
lanması hem çiftçiyi hem de 
yerli sanayiciyi koruyacaktır. 
Ancak en kritik nokta, bu ka-
rarın hasat süreci başlamadan 
önce açıklanmasıdır” dedi. 

Üretim miktarının ülke 
ihtiyacının yalnızca yarısını 
karşıladığını vurgulayan Dal, 

“Yaklaşık 1,5 milyon ton ay 
çekirdeği ya da karşılığı ham 
ayçiçek yağı ithal ediyoruz. 
Bu açığın kapanması için yerli 

üretimin artırılması şart. 
Çiftçimizin kazan-

ması ön koşuldur. 
Bu bağlamda ta-

rımsal destek-
lerle birlikte 
uygulanacak 
tarife konten-
janı da üretici 

ve sanayiciyi 
dengeleyen 

stratejik bir 
araçtır” ifadelerini 

kullandı. Tarife kon-
tenjanının, şirketlerin yurt 

içinden satın aldığı ayçiçeği 
miktarına karşılık belirli oran-
larda gümrük vergisinden muaf 
ithalat hakkı tanıdığını hatırla-
tan Dal, bu uygulamanın kamu 
kaynaklarına yük bindirmeden, 
özel sektörün rekabet gücüyle 
sürdürülebilir fiyat oluşumuna 
katkı sunduğunu dile getirdi.

Eyüpsultan’da lastik deposunda yangın
İstanbul Eyüpsultan'da bir lastik deposunda yangın çıktı. Alevler itfaiye ekiplerinin 

müdahalesiyle kontrol altına alındı, 1 kişi dumandan etkilendi, depodaki lastikler de âdeta 
küle döndü. Ağaçlı Mahallesi Ağaçlı Köy Yolu üzerinde bulunan lastik deposunda henüz 

belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine olay yerine itfaiye, jandarma ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Kısa sürede büyüyen alevler, deponun yanındaki bir evin çatısına sıçradı. 

Ekiplerin çalışması sonucu yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. Çalışma sırasında 
dumandan etkilenen itfaiye eri, sağlık ekiplerince ambulansta tedavi edildi. Yangında, 

depodaki lastikler kullanılamaz hâle gelirken, evin çatısında hasar oluştu.

KARS'TA OTOMOBIL
DEVRILDI: 4 YARALI

Sarıkamış’ta kontrolden çı-
kan aracın şarampole dev-

rildiği trafik kazasında 
4 kişi yaralandı.

Kaza Kars’ın 
Sarıkamış ilçe-
sinde meydana 
geldi. M.A. 
kontrolünde-
ki ticari araç, 
Kars-Erzurum 
kara yolu Ha-
mamlı köyü mev-
kisinde yola aniden 
çıkan domuz sürüsüne 
çarpmamak için manev-
ra yaptığı sırada şarampole 

devrildi. Kazada sürücü M.A. 
ve araçta bulunan E.Ö., R.E. ile 

A.Ö. yaralandı. Kazayı 
gören vatandaşlar 

durumu 112 Acil 
Çağrı Merke-

zi’ne haber 
verdi. Olay 
yerine ihbar 
üzerine sağlık, 
jandarma ve 

polis ekipleri 
sevk edildi. Ya-

ralılar ilk müda-
halelerinin ardından 

sağlık ekiplerince Sarıkamış 
Devlet Hastanesine kaldırıldı.
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Yediemin otoparkların-
da bekleyen araçların 
hızla satışının önü açı-
lırken, böylece sayısı 
14 bin olduğu tahmin 
edilen bu araçların 
ekonomiye kazandırıl-
ması sağlanacak.
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YEDIEMINLERDE 
BEKLEYEN 14 BIN 
ARAÇ SATILACAK

Denetimlerde, 
mükelleflerin diğer 

mükellefler adına kayıtlı olan 
fiziki ya da sanal ödeme sistem 
ve cihazlarını kullandıkları ve 

kendileri tarafından yapılan mal ve 
teslimi ve hizmet ifalarına ilişkin 

tahsilatları bu sistem ve cihaz-
lar üzerinden yaptıkları 

tespit ediliyor. 

Yeni nesil ödeme kaydedici cihaz kullanma 
mecburiyeti bulunan mükellefler, müşterilerine 

yaptıkları ve elektronik ticaret kapsamında olma-
yan satış ve işlere ilişkin yapacakları tahsilatlarda 

sanal POS uygulamalarını kullanamıyor. Taslağın 
yürürlüğe girmesi durumunda, e-ticarette mal 

veya hizmetlerin teminine yönelik sözleşme ya-
pan ya da sipariş alan hizmet sağlayıcıları, elekt-
ronik ticaret aracı hizmet sağlayıcılarınca burada 

konumlandırılan sanal POS’ları kullanarak, mal ve 
hizmet satışlarına ait bedellerin tahsilatlarını ya-
pabilecek. Ayrıca, mükelleflere ödeme sistemle-

rini temin eden banka ve ödeme hizmet sağlayıcı-
ları, mükelleflere doğru cihaz ve sistemleri temin 

edecek, söz konusu cihaz ve sistemlerin veriliş 
amacına uygun olarak kullanılıp kullanılmadığını 

izleyerek gerekli önlemleri alacak.

Basit usule tabi mükellefler ve toptancılar gibi 
muaf olanlar dışında, perakende mal ve hizmet 

satışı yapan mükelleflerin yeni nesil ödeme 
kaydedici cihaz kullanmaları veya güvenli mo-
bil ödeme sistemine geçmeleri zorunlu olacak.

BAŞKASININ 
POS'UNU 

KULLANAN
 YANDI

E-TICARETTEKI 
MÜKELLEFLERE 

ILIŞKIN DÜZENLEME
BES TOPLAM 

FON BÜYÜKLÜĞÜ
1,5 TRILYON 
LIRAYI AŞTI

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), 
fiziksel ve sanal POS’lar üzerinden 
yapılan ödemelere bağlı olarak 
ortaya çıkan kayıt dışılığın önlen-
mesi amacıyla yeni düzenlemeleri 
devreye alacak. Bu kapsamda GİB, 
mal ve hizmet ifasında bulunan 
mükelleflerin kendilerine tah-
sis edilen ödeme sistemlerini ve 
cihazlarını başka mükelleflere 
tahsis etmelerine ilişkin usul 
ve esasları belirleyen Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği taslağını 
hazırladı.

Taslağın yürürlüğe girmesi 
hâlinde, perakende mal teslimi 
veya hizmet ifasında bulunan mü-
kelleflerin, ödeme kaydedici cihaz 
kullanma mecburiyeti dışında 
bırakılanlar hariç, EFT-POS özelliği 
de olan ve ödeme belgesi (slip) ile 
mali belgenin (ödeme kaydedici 
cihaz fişi) tek bir belge olarak dü-
zenlenmesini sağlayan yeni nesil 
ödeme kaydedici cihazını kullan-
maları gerekecek.

Denetimlerde, mükelleflerin 
diğer mükellefler adına kayıt-
lı olan fiziki ya da sanal ödeme 
sistem ve cihazlarını kullandıkları 
ve kendileri tarafından yapılan 
mal ve teslimi ve hizmet ifaları-
na ilişkin tahsilatları bu sistem 
ve cihazlar üzerinden yaptıkları 
tespit ediliyor. Bu gibi durumlarda, 
elde edilen hasılatın kayıt dışında 
kalması ya da gerçekte mal ya da 
hizmet almayan bir vergi mükellefi 
tarafından fazladan gider kaydı 
yapılması söz konusu olabiliyor. Bu 
kapsamda, Genel Tebliğ taslağı ile 
fiziki ve sanal ödeme sistemlerinin 
kullanımına ilişkin usul ve esasla-
rın düzenlenmesi amaçlanıyor.

Kayıt dışılık engellenecek
Genel Tebliği Taslağı ile mevcut 

ticari teamüller ve uygulamalar 
dikkate alınarak ticari hayata 
ilişkin süreçlerin kayıt dışılık mey-
dana gelmeden devam ettirilmesi 
hedefleniyor. Bu çerçevede, basit 
usule tabi mükellefler, toptancılar 
gibi mecburiyet dışında bırakı-
lanlar hariç, perakende mal ve 
hizmet satışı yapan mükelleflerin 
yeni nesil ödeme kaydedici cihaz 
kullanmaları ya da güvenli mobil 
ödeme sistemine dâhil olmaları 
gerekiyor. Bu mükelleflerin, başka 
mükelleflere ait yeni nesil ödeme 
kaydedici cihaz kullanmaları ya 
da güvenli mobil ödeme sistemi 
kapsamındaki ödeme kabul eden 
cihazları kullanmaları mümkün 
olmadığı gibi, banka ve ödeme 
hizmet sağlayıcıları tarafından 
söz konusu mükelleflere seyyar 
EFT-POS cihazı da verilmeye-
cek. Ödeme kabul eden cihazlar 
üzerinde çalışan POS uygulamala-
rının, mükelleflerin kendi adlarına 
bir banka veya ödeme hizmet 
sağlayıcısı ile yapılan üye iş yeri 
anlaşmaları çerçevesinde temin 
edilen POS cihazı veya uygulaması 
olması gerekecek.

Bayilik veya benzeri bir ilişkisi çerçevesinde bayiye ait yeni 
nesil ödeme kaydedici cihaz veya güvenli mobil ödeme sistemi 
kapsamındaki ödeme kabul eden cihazlara, aralarındaki ticari iş 
ilişkileri nedeniyle ana firmaya ait finansal hesaplar, Gelir İdaresi 
Başkanlığınca yayımlanacak kılavuzlarda belirtilen kurallara göre 
ilave hesap olarak tanımlanabilecek. Ayrıca, belirli koşulların sağ-
lanması durumunda, bayilik veya benzeri bir ilişkisi çerçevesinde 

bayiye ait ödeme kabul eden cihaz üzerinde ana firmaya ait 
POS uygulaması kurulabilecek veya tanımlanabilecek. Bu-
nun için Türkiye çapında en az 30 bayiye sahip olunması, 

bayilik sözleşmesinin düzenlenmesi, ödemeye iliş-
kilerin yer aldığı kısımda (slip bilgilerinde) ana 

firmanın bilgilerinin bulunması ve yapılan 
tahsilatların GİB’e bildirilmesi 

gerekecek.

BAYILER 
KULLANABILECEK

9. Yargı Paketi kapsamında yapılan düzen-
lemeyle, trafikten men edilerek alıkonulan 

ve sahipleri tarafından 6 ay içinde teslim alınmayan 
veya aranmayan yediemin otoparklarındaki araçların 
satış usulleri düzenlenmişti. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı da konuya ilişkin tebliği 
yayımlayarak satış sürecine ilişkin işlemleri hızlandırdı. 
Tebliğle, bu araçların satışına ilişkin esaslar belirlendi. 
Buna göre, Emniyet Genel Müdürlüğü ve Jandarma 
Genel Komutanlığının merkez ve taşra trafik birimleri 
tarafından trafikten men edilen araç sahiplerine teb-
liğde bulunulacak. Bu araçlardan, sahipleri tarafından 
trafikten men edildiği tarihten itibaren 6 ay içinde 
teslim alınmayan veya aranmayanlar, illerde Çevre, 
şehircilik ve iklim değişikliği il müdürlükleri, ilçelerde 
de milli emlak müdürlükleri tarafından satılacak.

Satış işleminden önce araç sahiplerinden adresi 
bilinenlere bu araçların satılacağı bildirilecek.

Görevlendirilecek makine mühendislerince 
düzenlenecek rapor sonucunda hurda durumda olduğu 
tespit edilen araçlar, Çevre İzin ve Lisans Yönetmeliği 
kapsamında lisans almış firmalara Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığınca belirlenen bedelden aşağı olmamak üzere 
pazarlık usulüyle satılacak.

Düzenlenen rapor sonucunda hurda durumda 
olmadığı tespit edilen araçların satışı ise idarece 
yapılacak. Satışı yapılan araçlar için aracın teknik 
özelliklerini belirten cins, marka, model, tip, renk, 
motor ve şase numarası ile müşterinin kimlik ve adres 
bilgilerinin yer aldığı satış belgesi düzenlenecek.

Araç üzerindeki şerhler kaldırılacak
Satışı yapılan araçların üzerinde bulunan 

“satılamaz, devredilemez, haciz, ihtiyati haciz, rehin” 
gibi şerhler kaldırılacak. Satış konusu aracın vergi, 
ceza veya prim gibi borçları, satıştan önceki sahibine 
ait olacak, araç mülkiyeti tüm borç ve yüklerinden ari 
olarak yeni sahibine geçecek. Alacağını karşılaması 
hâlinde satış tutarı, hak sahiplerine dağıtılacak. Bakiye 
bir tutar bulunması hâlinde araç sahibine tebligat 
yapılarak bir ay içerisinde müracaat edilmesi hâlinde 
bu tutarın kendisine verileceği bildirilecek.

Ankara Yediemin, Otopark ve Çekici İşletmeleri 

Dernek Başkanı Rasim Uluç da yediemin otoparkların-
daki araçların sahipsiz ve kazaya karışmış olduğunu, 
haciz, rehin ve ipotek durumları dolayısıyla da 6 ayda 
satışının mümkün olmadığını bildirdi.

‘Ekonomiye kazandırılacak’
Dolayısıyla bu araçların atıl şekilde yıllarca 

otoparklarda kaldığını aktaran Uluç, “Yapılan düzen-
lemeyle, araçlar üzerine haciz, rehin, ipotek gelse bile 
yeni sahibine bunlardan ari olarak satılacak, üzerinde 
yakalama kararı olmayan ve otoparklarda 6 aydır 
bekleyen araçların satışı hızla yapılabilecek. Türkiye 
genelinde bu durumda 14 bin araç bulunduğunu ve 
bunların satışından yaklaşık 50 milyar lira gelir elde 
edilmesini öngörüyoruz. Araçlar satıldıktan sonra 
devlet de motorlu taşıtlar vergisini alacak. Yani satıştan 
elde edilen gelir vergi, otopark ve emanet hesaba 
aktarılarak araç sahibine gidiyor. 5 yıl içinde kimse bu 
hesaptan parayı gelip almazsa, bu miktar otomatik-
man hazineye ‘gelir’ kaydediliyor.” dedi.

Uluç, bu araçların çoğunlukla hurdacılar tarafın-
dan alındığını belirterek, şunları kaydetti:

“Bir arabada koltuklar hariç tüm materyaller 
geri dönüşümde kullanılıyor. Motor bloku, bakır teller, 
camlar tekrar kullanabiliyor. Bu araçlar geri dönüşümle 
yeniden ekonomiye kazandırılabilecek. Artık sanayinin 
hammadde ihtiyacı için yurt dışından hurda araç ithal 
etmek durumunda kalmayacağız. Bu düzenlemeyle 
hem ekonomi, sanayi, kamu, tüketici ve çevre 
kazanacak hem de araç sahibi söz konusu aracından bir 
an önce kurtulmuş olacak.”

TOPLAM CIRO ENDEKSI 
MAYISTA YILLIK BAZDA 

YÜZDE 41,5 ARTTI
Takvim etkisinden arındırılmış sanayi, inşaat, 
ticaret ve hizmet sektörleri toplam ciro endeksi, 

mayısta geçen yılın aynı ayına göre yüzde 41,5 yükseldi. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayına ilişkin ciro 
endekslerini açıkladı. Buna göre, mevsim ve takvim 
etkisinden arındırılmış toplam ciro endeksi, mayısta 
aylık bazda yüzde 5,7 arttı. Takvim etkisinden 
arındırılmış sanayi, inşaat, ticaret ve 
hizmet sektörleri toplam ciro endeksi, 
aynı ayda yıllık bazda yüzde 41,5 artış 
gösterdi. Sanayide takvim etkisin-
den arındırılmış ciro endeksi, mayıs-
ta yıllık bazda yüzde 29,2, mevsim 
ve takvim etkisinden arındırılmış 
sanayi ciro endeksi söz konusu ayda bir 

önceki aya göre yüzde 5,8 arttı. İnşaat sektöründe takvim 
etkisinden arındırılmış ciro endeksi, yıllık bazda yüzde 
58, mevsim ve takvim etkisinden arındırılmış inşaat ciro 
endeksi bir önceki aya kıyasla yüzde 15,1 yükseldi. Takvim 
etkisinden arındırılmış ticaret ciro endeksi, mayısta geçen 

yılın aynı ayına göre yüzde 45,4, mevsim ve takvim 
etkilerinden arındırılmış ticaret ciro endeksi 

de bir önceki aya göre yüzde 4,9 artış 
gösterdi. Hizmet sektöründe takvim 

etkisinden arındırılmış ciro 
endeksi, mayısta geçen yılın aynı 
ayına kıyasla yüzde 45,2, mevsim 
ve takvim etkilerinden arındırılmış 

hizmet ciro endeksi de bir önceki aya 
göre yüzde 4 yükseldi.

Türkiye Cumhuriyeti Hükûmeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
Hükûmeti arasında, KKTC’nin fiber optik altyapısının geliştirilmesi 

ve fiber optik kablolar üzerinden sunulan hizmetlerin hanelere ve işlet-
melere götürülmesi kapsamında yapılacak çalışmalara ilişkin protokol 
imzalandı. Gerçekleştirilen protokol ile KKTC’nin fiberleşme sürecini Türk 
Telekom gerçekleştirilecek.

 KKTC’nin dijital omurgasının fiber dönüşümü için KKTC Cumhur-
başkanı Ersin Tatar, Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, KKTC Başbakanı Ünal Üstel ve Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal’ın katılımlarıyla imza töreni gerçekleştirildi. Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’ni denizaltı fiber hatlarıyla dünyaya bağlayan Türkiye’nin 
dijital dönüşüm lideri Türk Telekom, KKTC’deki kullanıcıların yüksek 
hızlı fiber internetle buluşmasını sağlayacak. Türk Telekom CEO’su Ümit 
Önal, “Türk Telekom olarak, güçlü fiber altyapımız, teknoloji birikimimiz 

ile dijital dönüşümde öncü rol oynuyoruz. Türkiye’de fiber altyapımızla 
dijitalleşmenin temelini nasıl güçlendirdiysek, şimdi de Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin dijital geleceğine katkı sunmaktan gurur duyuyoruz. 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin dijital omurgasının güçlenmesine, 
işletmelere ve hanelere kadar fiber internet götürülmesine yönelik 
dönüşümü gerçekleştireceğiz. Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Hükümeti arasında imzalanan ve hayata 
geçireceğimiz bu proje, altyapı yatırımının yanında KKTC’nin eğitimden 
ekonomiye, sağlıktan kamu hizmetlerine kadar birçok alanda dijitalleş-
mesini destekleyecek bir fiberleşme seferberliğidir. Türk Telekom olarak 
teknolojimizi, bilgi birikimimizi ve güçlü altyapı tecrübemizi KKTC’nin 
dijital dönüşümüne sunmaktan mutluyuz” dedi.

KTC’DEKI FIBERLEŞMEYI 
TÜRK TELEKOM 
SAĞLAYACAK

Bireysel Emeklilik Sistemi’nin (BES) toplam büyüklüğü 
30 Haziran itibarıyla 1 trilyon 558 milyar 642,2 milyon 
liraya ulaştı. Bireylerin emeklilik dönemlerinde refah 
seviyelerinin düşmemesini hedefleyen, aynı zamanda 
yurt içinde uzun vadeli tasarruf seviyesini yükselterek 
yarattığı fonlarla ülke ekonomisine katkı sağlayan BES, 
22. yılını doldurmak üzere emin adımlarla ilerliyor. 
Emeklilik Gözetim Merkezi (EGM) verilerinden derlenen 
bilgilere göre, 30 Haziran itibarıyla BES’teki katılımcı 
sayısı 9 milyon 816 bin 407 oldu.

Söz konusu dönemde katılımcıların fon tutarı 1 
trilyon 279 milyar 660,3 milyon lirayı bulurken, devlet 
katkısı fon tutarı da 174 milyar 552,2 milyon lira olarak 
gerçekleşti. Böylelikle katılımcıların fon tutarı ile devlet 
katkısı fon tutarının toplam büyüklüğü 1 trilyon 454 
milyar 212,5 milyon lira oldu.

Bu yılın ilk yarısı itibarıyla BES’ten emekli olan kişi 
sayısı da 388 bin 980’e ulaştı. OKS tarafında, çalışan fon 
tutarı olan 97 milyar 919,1 milyon lira ile devlet katkısı 
fon tutarı olan 6 milyar 510,6 milyon liranın toplamıyla 
hesaplanan OKS’nin toplam büyüklüğü de 104 milyar 
429,7 milyon lirayı buldu. 30 Haziran itibarıyla OKS’deki 
katılımcı sayısı 7 milyon 591 bin 890 oldu. Böylelikle, BES 
ve OKS’deki devlet katkısı ile katılımcı fon tutarlarının 
toplam büyüklüğü yılın ilk yarısı itibarıyla 1 trilyon 
558 milyar 642,2 milyon liraya ulaşırken, toplam 
katılımcı sayısı 17 milyon 408 bin 297’ye ulaştı. 2024’ün 
sonunda BES’teki katılımcı sayısı 9 milyon 526 bin 389, 
katılımcıların fon tutarı da 1 trilyon 2 milyar 570,3 milyon 
lira olarak kaydedilmişti. Devlet katkısı fon tutarı ise 137 
milyar 497,3 milyon lira olarak gerçekleşmişti. Emekli 
olan katılımcı sayısı ise 339 bin 574 olmuştu.

Söz konusu dönemde OKS’ye bakıldığında çalışan 
sayısı 7 milyon 575 bin 311, çalışanların biriktirdiği fon 
tutarı 81 milyar 724,3 milyon lira, devlet katkısı ise 5 
milyar 437,5 milyon lira olmuştu.



LOT
NO İL İLÇE MAHALLE ADA PARSEL İMAR DURUMU MUHAMMEN

BEDELİLBANK HİSSESİ(m²)

İLLER BANKASI A.Ş. MÜLKİYETİNDEKİ
111 ADET ARSANIN SATIŞI İŞİ İHALE İLANI

1. “İller Bankası A.Ş. Mülkiyetindeki 111 Adet Arsanın Satışı İşi” ihalesi 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na tabi olmayıp İller Bankası Anonim Şirketi Satış, Kiraya Verme, Kat Karşılığı ve Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İhale Yönetmeliği’ne 
uygun olarak ve bu yönetmelikte yer alan açık artırma satış yöntemi ile yapılacaktır.
2. Taşınmaz için en yüksek teklifi veren isteklinin şartname hükümleri doğrultusunda yükümlülüklerini yerine getirmemesi halinde, İLBANK A.Ş. söz konusu taşınmazı en yüksek 2. teklif sahibine ihale edebilecektir.
3. Şartname Madde 2 ve 3'te belirtilen evrakların ve teminatın en geç 23/07/2025 tarihine kadar EMLAK YÖNETİM yetkililerine teslim edilmesi gerekmektedir.
4. İLBANK A.Ş. ihaleyi yapıp yapmamakta ve ihaleyi iptal etmekte serbesttir. Arsaların imar durumuna ilişkin mevcut ve olası yargısal süreçlerden İLBANK A.Ş. sorumlu değildir.
5. İhale uluslararası bir ihale olmayıp yerli ve yabancı firmalara ve bunların kendi aralarında ya da finans kuruluşlarıyla yapacakları ortak girişimlere açıktır.

İLBANK MACUNKÖY SOSYAL TESİSLERİ YENİMAHALLE / ANKARA
TOKİ İSTANBUL HİZMET BİNASI KÜÇÜKÇEKMECE / İSTANBUL

22/07/2025 Salı 10.30’a

www.emlakyonetim.com.tr / ilbank.gov.tr

23 TEMMUZ 2025 SAAT: 10.30

444 84 34

%35 PEŞİN - 24 AY VADE ** Vadeli olarak gerçekleştirilen satışlarda aylık %3,69
oranında vade farkı uygulanacaktır.

KDV’DEN MUAF

ANKARA ÇANKAYA ve SİNCAN AYDIN KUŞADASI DAVUTLAR MUĞLA BODRUM, MİLAS ve ULA

ANTALYA ALANYA VE KEMER İZMİR ÇEŞME VE DİKİLİ KÜTAHYA MERKEZ BÖLCEK ve İNKÖY
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Orhangazi

Orhangazi

Karesi

Kuşadası

Kuşadası

Kuşadası

Kuşadası

Kuşadası

Çeşme

Çeşme

Çeşme

Dikili

Dikili

Dikili

Dikili

Dikili

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Bodrum

Milas

Milas

Milas

Ula

Ula

Mezitli

Mezitli

Pamukkale

Pamukkale

Alanya

Alanya

Alanya

Alanya

Alanya

Alanya

Alanya

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Kemer

Çankaya

Çankaya

Sincan

Yeniköy M

Yeniköy M

Kuvayi Milliye

Davutlar

Davutlar

Davutlar

Davutlar

Davutlar

Sakarya

Sakarya

Sakarya

Gazipaşa

Gazipaşa

Gazipaşa

İsmetpaşa

İsmetpaşa

Çamarası

Göl

Göl

Gündoğan

Gündoğan

Mumcular

Mumcular

Mumcular

Türkbükü

Meşelik

Selimiye

Selimiye

Şirinköy

Şirinköy

Kuyuluk

Kuyuluk

Kale

Kale

Demirtaş

Demirtaş

İncekum

İncekum

İncekum

İncekum

İncekum

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Çamyuva

Lodumu (ME)

Çiçektepe

894

904

12478

1371

1372

1373

1373

1374

8922

8931

8933

831

835

835

845

845

106

227

245

472

472

358

358

358

254

205

-

-

127

127

128

351

174

175

774

799

316
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318

342
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510

510
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512
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519

520
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80908

28682

101870

7

2

2

3

1

5

6

2

1

3

2

3

1

2

2

4

15

1

33

3

4

19

24

25

42

2

3932

4257

3

5

1

1

1

1

2

5

1

4

5

6

2

6

5

8

10

11

2

3

10

17

6

2

7

1

1

1

1.021,87

1.153,77

4.190,19

580,40

2.444,28

705,80

1.419,42

1.664,14

843,62

1.169,76

1.631,96

2.006,65

2.581,01

1.552,35

1.626,19

2.359,72

7.608,48

30.903,47

3.059,16

8.143,96

7.824,28

3.390,90

1.675,11

3.942,02

10.583,67

39.874,70

18,50

166,00

6.242,99

4.343,16

5.434,00

3.095,73

3.472,00

3.794,00

4.416,03

1.008,68

501,00

501,02

501,17

501,37

1.802,01

614,80

677,43

599,61

500,00

600,00

541,55

541,54

699,47

786,88

624,58

706,51

612,20

40.960,39

4.967,10

16.710,00

 ₺7.869.000,00 

 ₺8.885.000,00 

 ₺31.500.000,00 

 ₺7.838.000,00 

 ₺31.776.000,00 

 ₺9.529.000,00 

 ₺18.808.000,00 

 ₺22.050.000,00 

 ₺37.385.000,00 

 ₺51.838.000,00 

 ₺68.706.000,00 

 ₺51.200.000,00 

 ₺67.100.000,00 

 ₺41.200.000,00 

 ₺14.230.000,00 

 ₺21.240.000,00 

 ₺33.478.000,00 

 ₺99.710.000,00 

 ₺51.355.000,00 

 ₺32.575.000,00 

 ₺31.300.000,00 

 ₺6.104.000,00 

 ₺3.351.000,00 

 ₺7.096.000,00 

 ₺44.981.000,00 

 ₺660.000.000,00 

 ₺76.000,00 

 ₺830.000,00 

 ₺62.430.000,00 

 ₺44.952.000,00 

 ₺57.057.000,00 

 ₺34.827.000,00 

 ₺11.460.000,00 

 ₺12.520.000,00 

 ₺48.600.000,00 

 ₺11.600.000,00 

 ₺6.050.000,00 

 ₺6.050.000,00 

 ₺6.050.000,00 

 ₺6.050.000,00 

 ₺18.050.000,00 

 ₺9.460.000,00 

 ₺10.450.000,00 

 ₺8.995.000,00 

 ₺8.250.000,00 

 ₺9.000.000,00 

 ₺8.635.000,00 

 ₺8.635.000,00 

 ₺10.780.000,00 

 ₺11.660.000,00 

 ₺9.625.000,00 

 ₺10.450.000,00 

 ₺9.350.000,00 

 ₺1.959.955.000,00 

 ₺198.684.000,00 

 ₺69.850.000,00 

Konut Alanı 2 kat Kaks: 0,50, Taks: 0,25

Konut Alanı 2 kat Kaks: 0,50, Taks: 0,25

Konut Alanı   TAKS: 0,25  KAKS:0,50 Yençok: 2 Kat

Konut Alanı Ayrık Nizam 2 kat, Taks:0,20-Kaks:0,40 

Konut Alanı Ayrık Nizam 2 kat, Taks:0,20-Kaks:0,40 

Konut Alanı Ayrık Nizam 2 kat, Taks:0,20-Kaks:0,40 

Konut Alanı Ayrık Nizam 2 kat, Taks:0,20-Kaks:0,40 

Konut Alanı Ayrık Nizam 2 kat, Taks:0,20-Kaks:0,40 

Konut Alanı  E:0,30 2 Kat 

Konut Alanı  E:0,30 2 Kat 

Konut Alanı  E:0,30 2 Kat 

Konut Alanı  Ayrık Nizam 2 kat Taks:0,30 Kaks:0,60

Konut Alanı  Ayrık Nizam 2 kat Taks:0,30 Kaks:0,60

Konut Alanı  Ayrık Nizam 2 kat Taks:0,30 Kaks:0,60

Konut Alanı TAKS:0.15 KAKS:0.30 Ayrık Nizam Yençok:2 Kat

Konut Alanı TAKS:0.15 KAKS:0.30 Ayrık Nizam Yençok: 2 Kat

1/1000 Planı Mevcut Değildir. Tarım alanı

1/100.000 Ölçekli ÇDP dahilinde Tarım Alanı

1/1000 Uygulama İmar Planı Mevcut Değildir. Tarım Alanı

1/100.000 Ölçekli ÇDP dahilinde Tarım Alanı

1/100.000 Ölçekli ÇDP dahilinde Tarım Alanı

Konut Alanı TAKS:0.30 KAKS:0.60 Ayrık Nizam Yençok: 2 Kat

Konut Alanı, E: 0,60,  Yençok: 4 Kat (15 m)

Konut Alanı ve kısmen yol E: 0,60, Yençok: 4 Kat (15 m)

Gelişme Konut Alanı, T.A.K.S: 0,20, E: 0,80, Ayrık Nizam, 4 Kat

Gelişme Konut Alanı, T.A.K.S: 0,20, E: 0,80, Ayrık Nizam, 4 Kat

Konut Alanı, E: 0,50, Yençok: 6,50m

Konut Alanı, E: 0,50, Yençok: 6,50m

Konut Alanı, E: 0,50, Yençok: 6,50m

Konut Alanı, E: 0,50, Yençok: 6,50m

Konut Alanı, E: 0,50, Yençok: 6.50m

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Konut Ayrık Nizam, E:0,40,  Yençok:3 Kat

Özel Eğitim Alanı  E:1.00 Yençok:5 Kat

Bursa

Bursa

Balıkesir

Aydın

Aydın

Aydın

Aydın

Aydın

İzmir

İzmir

İzmir

İzmir

İzmir

İzmir

İzmir

İzmir

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Muğla

Mersin

Mersin

Denizli

Denizli

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Antalya

Ankara

Ankara

Ankara

Lodumu
(Beytepe Köyü)

LOT
NO İL İLÇE MAHALLE ADA PARSEL İMAR DURUMU MUHAMMEN

BEDELİLBANK HİSSESİ(m²)
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058

059

060

061

062

063

064

065

066

067

068

069

070

071

072

073

074

075

076

077

078

079

080

081

082

083

084

085

086

087

088

089

090

091

092

093

094

095

096

097

098

099

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

Sincan

Çukurova

Atakum

Atakum

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Merkez

Çiçektepe

Şambayadı

İncesu

İncesu

Bölcek

Bölcek

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

İnköy

101872

11179

6797

6797

4946

4947

4868

4868

4869

4869

4870

4870

4870

4870

4871

4871

4871

4872

4872

4872

4873

4873

4873

4873

4874

4874

4874

4874

4875

4875

4875

4875

4875

4875

4876

4876

4876

4876

4876

4877

4877

4877

4877

4878

4878

4879

4879

4879

4880

4880

4881

4881

4881

4881

4881

1

1

1

2

1

1

1

2

1

2

1

2

3

4

1

2

3

1

2

3

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

1

2

1

2

3

1

2

1

2

3

4

5

12.685,00

3.788,00

980,36

858,09

16.848,22

16.803,99

3.240,38

3.240,40

3.392,33

4.426,54

3.377,91

4.441,63

3.222,47

3.468,58

3.493,44

3.933,39

6.446,08

5.820,26

3.569,36

3.620,76

4.310,30

4.594,83

2.966,15

3.309,40

4.488,48

6.955,71

4.249,30

3.918,29

4.222,33

4.173,90

6.213,14

3.304,16

3.484,38

3.579,27

2.677,48

2.797,46

3.622,74

2.782,74

3.275,91

3.127,48

3.593,35

4.320,85

3.004,35

3.544,82

3.544,82

5.561,49

5.100,07

5.446,87

3.006,59

3.834,40

3.744,21

3.466,29

5.191,32

6.435,80

3.296,89

 ₺55.825.000,00 

 ₺37.880.000,00 

 ₺5.000.000,00 

 ₺4.375.000,00 

 ₺185.000.000,00 

 ₺185.000.000,00 

 ₺22.408.000,00 

 ₺22.408.000,00 

 ₺23.459.000,00 

 ₺30.611.000,00 

 ₺23.359.000,00 

 ₺24.572.000,00 

 ₺20.056.000,00 

 ₺21.587.000,00 

 ₺24.158.000,00 

 ₺27.200.000,00 

 ₺44.576.000,00 

 ₺40.248.000,00 

 ₺22.215.000,00 

 ₺25.038.000,00 

 ₺29.807.000,00 

 ₺31.774.000,00 

 ₺20.512.000,00 

 ₺22.885.000,00 

 ₺31.039.000,00 

 ₺48.100.000,00 

 ₺29.385.000,00 

 ₺27.096.000,00 

 ₺29.198.000,00 

 ₺25.977.000,00 

 ₺38.669.000,00 

 ₺22.849.000,00 

 ₺21.686.000,00 

 ₺24.752.000,00 

 ₺18.515.000,00 

 ₺17.411.000,00 

 ₺25.052.000,00 

 ₺17.319.000,00 

 ₺22.654.000,00 

 ₺21.627.000,00 

 ₺24.849.000,00 

 ₺29.880.000,00 

 ₺20.776.000,00 

 ₺22.062.000,00 

 ₺22.062.000,00 

 ₺34.613.000,00 

 ₺28.215.000,00 

 ₺33.900.000,00 

 ₺20.791.000,00 

 ₺23.864.000,00 

 ₺25.892.000,00 

 ₺21.573.000,00 

 ₺35.899.000,00 

 ₺44.505.000,00 

 ₺20.519.000,00 

Özel Eğitim Alanı  E:1.00 Yençok:5 Kat

Konut Alanı TAKS:0,20 E:0,40 Yençok:6,75 m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,40  KAKS:2,00 Yençok:27,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,40  KAKS:2,00 Yençok:27,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ticaret + Konut Alanı TAKS: 0,25  KAKS:2,00 Yençok:30,50m

Ankara

Adana

Samsun

Samsun

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

Kütahya

1/25.000 Ölçekli Planında tarım alanında kalmaktadır.
Alt ölçek planları mevcut değildir. Tarım alanı

1/25.000 Ölçekli Planında tarım alanında kalmaktadır.
Alt ölçek planları mevcut değildir. Tarım alanı

1/25.000 Ölçekli Planında tarım alanında kalmaktadır.
Alt ölçek planları mevcut değildir. Tarım alanı

Konut Alanı TAKS:0.30 KAKS:0.60
Ayrık İkiz Nizam Yençok:2 Kat

Ticaret Konut Alanı-E:2.00-Yençok:25 Kat
Kot Altları Emsal haricidir.

1/100.000 Ölçekli ÇDP dahilinde Kısmen Tarım Alanı,
Kısmen Orman Alanı

Köy Yerleşik Alanı Ayrık Nizam: 2 Kat 6,50 m. E=0.50 max emsale esas
inşaat alanı:250 m² Terk alanı yok. Maksimum bağımsız bölüm sayısı=2

Konut Alanı  Ayrık Nizam Yençok:2 Kat Taks:0.30 Kaks:0.60 Plan notu: 21.KONUT
ALANLARINDA GÜNLÜK İHTİYAÇLARINI KARŞILAMAYA DÖNÜK OLARAK ZEMİN KATTA

TİCARET YAPABİLİRLER.
Konut Alanı  Ayrık Nizam Yençok:2 Kat Taks:0.30 Kaks:0.60 Plan notu: 21.KONUT

ALANLARINDA GÜNLÜK İHTİYAÇLARINI KARŞILAMAYA DÖNÜK OLARAK ZEMİN KATTA
TİCARET YAPABİLİRLER.

Köy Yerleşik Alanı Ayrık Nizam 2 Kat 6,50 m. E=0.50 max emsale esas
inşaat alanı:250 m² Terk alanı yok. Maksimum bağımsız bölüm sayısı=2

Ticaret - Turizm - Konut Alanı (Park terkinden sonra kalacak
alan = 4.719,60 m2) E:1,50 8 Kat (28,50m) (31.464m2) Park (1.650m2)

Konut Alanı  Ayrık Nizam  Taks:0.25, Kaks:0.80 Yençok:3 kat
Konut alanlarında zemin katlar ticari amaçla kullanılabilir.

Konut Alanı  Ayrık Nizam  Taks:0.25, Kaks:0.80 Yençok:3 kat
Konut alanlarında zemin katlar ticari amaçla kullanılabilir.

14.177 m² Konut alanı (E=0.20 Yençok=6.50 m) 9.587m² Günübirlik
alanı (E=0.20 Yençok=6.50 m) 6.853 m² Rekreasyon Alanı

(E:0,20-KKÇ ilk 50 metrededir.) 6.995 m2 Park Alanı (KKÇ ilk 50 metrededir)
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12 TEMMUZ 2025 
CUMARTESİ

GÜNCEL

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin tarihin 
en haklı anında 
yaptığı hamle “bit-

mez” diye pazarlanan terörün 
üzerindeki örtüyü yırtıp attı. 
Dün itibariyle, Irak’ın Süley-
maniye kentinde 30 PKK’lı te-
rörist, silahlarını alev dolu bir 
kazana bırakarak teröristlik 
faaliyetlerine son verdiklerini 
ilan ettiler.

1 Ekim 2024’te MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin aldığı tari-
hi inisiyatif, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın kararlı desteğiyle 
devlet politikası haline gele-
rek “Terörsüz Türkiye” idea-
lini ete kemiğe büründürdü. 
Dün gelinen nokta bunun en 
somut kanıtı oldu.

Ne var ki bu manzarayı 
izlerken hâlâ dudak büken-
ler, “Terörsüz Türkiye”nin ne 
anlama geldiğini kavrayama-
yanlar ya da işlerine gelme-
diği için kavramazlıktan ge-
lenler var. Hâlâ ucuz siyasetin 
geçici konforuna tutunarak 
kendilerini avutuyorlar.

Oysa Terörsüz Türkiye 
süreci devletin kararlılığını, 
milletin sabrını, şehitlerin 
vatan uğruna akıttığı kanı, 
nihayet anlamlı bir bütün-
lükte buluşturdu. 

Terörsüz Türkiye ucuz bir 
barış edebiyatından ziyade, 
tarihin dayattığı bir hesap-
laşmaydı. MHP Lideri Devlet 
Bahçeli bu tarihi hamleyi 
DEM’i denkleme katarak 
ve Türkiye partisi olma so-
rumluluğuna davet ederek 
gerçekleştirdi. Ne var ki bu 
sağduyulu hamle “Cumhur-
başkanı Erdoğan’ı yeniden 
seçtirmek için kurgulanmış 
bir taktik” diye küçümsendi. 
Sürecin önüne algı ve propa-

ganda duvarları örüldü.
Bugün DEM’e Türkiye 

partisi olma çağrısı yapan 
MHP Lideri Devlet Bahçeli 
2007’de Meclis’te DTP mil-
letvekilleriyle tokalaşmamış 
mıydı? 2010’da Selahattin 
Demirtaş’la el sıkışmamış 
mıydı? Ne oldu? O zaman 
kimse “strateji” demiyordu. 
MHP Lideri Devlet Bahçeli 
dün neredeyse bugün de aynı 
yerde değil miydi? Yıllar son-
ra tutuklanarak cezaevine 
gönderilen Selahattin De-
mirtaş “kimlik siyasetinden 
kurtulup Türkiye partisi ola-
madıklarını” itiraf etmemiş 
miydi?

Dolayısıyla Kürt kökenli 
vatandaşların hatırı sayılır 
bir kesiminin desteğini alan 
DEM’i denklemin içine çeke-
bilmek, tarihsel koşulların 
isabetiyle anlamını buldu. Te-
rör-siyaset çelişkisinin gide-
rilmesi yolunda atılan adım-
lar Türkiye’nin toplumsal 
barışı için çok büyük bir 
kazanım sağladı.

Terör bu milletin gencecik 
evlatlarını toprağa düşürür-
ken, kardeşliğini kana bular-
ken elbette biteviye devam 
etmeyecek, bir gün mutlaka 
sona erecekti. Ama her ne 
şartta olursa olsun karşısın-
da bir muhatap yaratmadan 
bu savaşı bitirmek mümkün 
değildi.

Kurtuluş Savaşı yıllarında 
Ermenilerle ve Yunanlarla 
bile masaya oturulmuşken; 
bin yıllık kardeşliğin korun-
ması için siyaset zeminini 
işaret etmek tarihsel bir 
zorunluluktu. Çünkü hiç 
kimseyle temas kurmadan 
emperyalizmin bölgesel 
planlarını bozmak mümkün 
değildi.

Dolayısıyla Terörsüz Tür-
kiye sürecini şehitlerimizin 
aziz hatırasına bir saygısızlık 
olarak göstermeye kalkan-
lar hakikatin sert duvarına 
çarptılar. Terörsüz Türkiye, 
şehit ve gazilerin cehdinin 
ve fedakârlığının taçlanışıy-
dı. Onlar olmadan bu büyük 
ideal başarıya ulaşamazdı.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
ONLARIN ZAFERİ

T.C. ÇATALCA 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2022/1081 Esas
DAVALILAR : NEŞET YALÇIN - 

42973442814 - CEVDET ve RAKİBE 
oğlu/kızı, 15/10/1937 doğumlu,

Mahkememizde görülmekte olan 
Elbirliği Mülkiyetinin Paylı Mülkiyete 
Çevrilmesi davası nedeniyle;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Durusma Günü: 11/12/2025 günü 
saat: 10:05’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz gerekmektedir. TMK. 
644/2 mad uyarınca el birliği mülkiyetinin 
devamını haklı kılacak bir itiraz ileri 
sürülmediği veya mirasçılardan biri iş 
bu tebligatın tebliğinden itibaren 2 hafta 
içerisinde paylaşma davası açmadığı 
taktirde istem konusu mal üzerindeki 
el birliği mülkiyetinin paylı mülkiyete 
dönüştürülmesine karar verileceği 
İHTAR OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258785

T.C.İZMİR
30. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.69306520-2024/301-Ceza 

Dava Dosyas 09.07.2025
İLAN METNİ
Mahkememizin 2024/301 Esas, 

2025/197 karar sayılı dosyada sanık 
UĞUR İGÜS hakkında 11.03.2025 
tarihli karar ile ısrarlı takip ve sair 
tehdit suçlarından davanın düşmesine, 
tehdit suçundan TCK’nun 106/1-2 
maddesi uyarınca sonuç olarak On Bir 
Bin İki Yüz Elli TL Adli Para Cezası ile 
Cezalandırılmasına karar verimiştir.

Medeni ve Arife oğlu, 18/10/1993 
Konak doğumlu, Van, Erciş, Dinlece 
mah/köy nüfusunda kayıtlı. Bimekan 
takımından olduğunu beyan eden sanık 
UĞUR İGÜS tüm aramalarımıza rağmen 
bulunamamış ve gerekçeli karar tebliğ 
edilemediğinden tebligatın gazete yolu 
ile ilanen yapılmasına karar verilmiştir.

7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 28 ve 
29.maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

İlanın yayımlandığı tarihten itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve bu 
tarihten itibaren iki haftalık yasal süresi 
içerisinde istinaf edilmediği takdirde 
kesinleşmiş sayılacağı İLANEN TEBLİĞ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258731

T.C. ESKİŞEHİR 
5. AİLE  

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/197 Esas
DAVALI : KHAL MORAD NAZARI 

Huzur Mah Kızılcıklı Mahmut Pehlivan 
Cad No 12/ 1Odunpazarı / ESKİŞEHİR

Davacı tarafından aleyhinize açılan 
Boşanma (Terk Nedeniyle) davasının 
yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve tensip 
zaptı ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Dava dilekçesinin tarafınıza 
tebliğinden itibaren 2 haftalık süre 
içerisinde davaya cevap verebileceğiniz, 
HMK’nun 129/1 fıkrasının e bendi 
uyarınca savunmanın dayanağı olarak 
ileri sürülen her vakıanın hangi delille 
ispat edilebileceğinin cevap dilekçesinde 
bulunması gerektiğine, süresinde cevap 
verilmediği takdirde HMK’nın 128. 
maddesi uyarınca dava dilekçesinde 
ileri sürülen vakıaların tamamen inkar 
edilmiş sayılacağınıza ve kanunda 
belirtilen istisnalar dışında bir daha 
delil bildirilemeyeceği hususu ihtar 
olunmakla dava dilekçesive tensip 
zaptının tebliğ edildiği ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258086

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
6. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO : 2021/692 Esas
KARAR NO : 2024/727
Mahkememizin yukarıda esas ve 

karar numarası yazılı 22/10/2024 tarihli 
ilamı ile Herkesin girebileceği bir yerde 
bırakılmakla birliktekilitlenmek suretiyle 
hırsızlık suçundan 5237 Sayılı TCK 
nun 142/1-b maddesi gereğince 4 
yıl 2 ay hapis, Mala Zarar Verme 
suçundan TCK nun 151/1 maddesi 
gereğince 3.320- TL adli para cezası 
ile cezalandırılan Salva ve Izolda oğlu, 
1976 doğumlu, ILIA ROGAVA,

Herkesin girebileceği bir yerde 
bırakılmakla birliktekilitlenmek 
suretiyle hırsızlık suçundan 5237 
Sayılı TCK nun 142/1-b maddesi 
gereğince 4 yıl 2 ay hapis, Mala Zarar 
Verme suçundan TCK nun 151/1 
maddesi gereğince 3.320- TL adli 
para cezası ile cezalandırılan Timur 
ve Bela oğlu, 01/01/1987 dğ. IRAKLI 
ALSHIBAIA tüm aramalara rağmen 
sanıklar bulunamamış, gerekçeli 
karartebliğ edilememiştir.

Yukarıda karar özeti yazılı kararın 
tebligat kanununun 28 ve müteakip 
maddeleri gereğince traji yüksek 
Gazete ilamına ve genel internet haber 
sitesinden, ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, kararın 
tebliğ edildiği günden itibaren iki hafta 
içinde kararı veren mahkemeye veya 
bulunan yer mahkemesine verilecek bir 
dilekçe veya tutanağa geçirilmek koşulu 
ile zabıt katibine beyanda bulunmak 
suretiyleitiraz edilebileceğiİLANEN 
TEBLİĞ olunur. 10/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258924

T.C. ÇATALCA 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2022/1081 Esas
DAVALILAR : NEŞET YALÇIN - 

42973442814 - CEVDET ve RAKİBE 
oğlu/kızı, 15/10/1937 doğumlu,

Mahkememizde görülmekte olan 
Elbirliği Mülkiyetinin Paylı Mülkiyete 
Çevrilmesi davası nedeniyle;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Durusma Günü: 11/12/2025 günü 
saat: 10:05’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz gerekmektedir. TMK. 
644/2 mad uyarınca el birliği mülkiyetinin 
devamını haklı kılacak bir itiraz ileri 
sürülmediği veya mirasçılardan biri iş 
bu tebligatın tebliğinden itibaren 2 hafta 
içerisinde paylaşma davası açmadığı 
taktirde istem konusu mal üzerindeki 
el birliği mülkiyetinin paylı mülkiyete 
dönüştürülmesine karar verileceği 
İHTAR OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258785

T.C.İZMİR
30. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.69306520-2024/301-Ceza 

Dava Dosyas 09.07.2025
İLAN METNİ
Mahkememizin 2024/301 Esas, 

2025/197 karar sayılı dosyada sanık 
UĞUR İGÜS hakkında 11.03.2025 
tarihli karar ile ısrarlı takip ve sair 
tehdit suçlarından davanın düşmesine, 
tehdit suçundan TCK’nun 106/1-2 
maddesi uyarınca sonuç olarak On Bir 
Bin İki Yüz Elli TL Adli Para Cezası ile 
Cezalandırılmasına karar verimiştir.

Medeni ve Arife oğlu, 18/10/1993 
Konak doğumlu, Van, Erciş, Dinlece 
mah/köy nüfusunda kayıtlı. Bimekan 
takımından olduğunu beyan eden sanık 
UĞUR İGÜS tüm aramalarımıza rağmen 
bulunamamış ve gerekçeli karar tebliğ 
edilemediğinden tebligatın gazete yolu 
ile ilanen yapılmasına karar verilmiştir.
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çişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
sosyal medya hesabından yaptığı 

paylaşımda, 21 il merkezli çevrim 
içi çocuk müstehcenliği ve tacizi, 

nitelikli dolandırıcılık, yasa dışı bahis ve nitelikli 
hırsızlık suçlarına yönelik düzenlenen operas-
yonlarda yakalanan şüphelilerin, müstehcen 
çocuk görüntüleri barındırdıkları, sosyal med-
ya platformları ve oltalama (phishing) siteleri 
üzerinden “araç kiralama, kapora bedeli, yük-
sek kazanç ve kiralık bungalov” bahaneleriyle 
vatandaşları dolandırdıkları, yasa dışı bahis ve 
sanal kumar siteleri üzerinden panel kurup 
işlettikleri, yasa dışı bahis ve kumar sitelerinde 
para nakline aracılık ettikleri, vatandaşların 
mobil bankacılık hesaplarına erişim sağlayarak 
kişisel verilerin paylaşımı ve sorgulamadan 
haksız kazanç elde ettiklerinin tespit 
edildiğini belirtti. 

Cumhuriyet başsavcılıkları ile 
Emniyet Genel Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı 
koordinesinde, il emniyet müdürlükleri 
siber suçlarla mücadele şube müdür-
lüklerince 21 ilde düzenlenen 
operasyonlara ilişkin bilgi 
veren Yerlikaya, şunları 
kaydetti: Siber suçlarla 
mücadele kapsamında 
son 1 haftada 346 şüphe-

liyi yakaladık. 99 şüpheli şahıs tutuklandı. 60’ı 
hakkında adli kontrol kararı verildi. Diğerlerinin 
işlemleri devam ediyor. Yakalanan şüphelilerin, 
bilişim sistemlerinin araç olarak kullanılması 
suretiyle nitelikli dolandırıcılık, banka ve kredi 
kartlarının kötüye kullanılması, yasa dışı 
bahis, çevrim içi çocuk müstehcenliği, bilişim 
sistemine girme ve nitelikli hırsızlık, yasak 
cihaz ve programlar, suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma, suçtan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerinin aklanması suçlarından savcılık-
larımızca haklarında soruşturma başlatıldı. 
Operasyonlar sonucu, 6 ruhsatsız tabanca, 7 
kurusıkı tabanca, muhtelif miktarda uyuştu-
rucu madde ile çok sayıda dijital materyal ele 
geçirildi. Suçtan elde edildiği değerlendirilen 
yaklaşık 22 milyon 800 bin lira değerinde 7 

araca ve 1 iş yerine el konuldu. 
Valileri, operasyonları koordine eden 

cumhuriyet başsavcılıklarını, ope-
rasyonları gerçekleştiren il emniyet 
müdürlerini, polisleri ve MASAK çalı-

şanlarını tebrik eden Bakan Yerlikaya, 
“Unutmayalım, Siber suçlara karşı en 

güçlü kalkan farkındalıktır. 
Lütfen şüpheli durumları 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne 

bildirin, biz gereğini yapa-
lım” ifadelerini kullandı. 
(AA-DHA)

Siber suçlarla mücadele kapsamında son 1 haftada dü-
zenlenen operasyonlarda 346 şüphelinin yakalandı-
ğını, bunların 99’unun tutuklandığını bildiren İçişleri 
Bakanı Yerlikaya, “Unutmayalım, Siber suçlara karşı 
en güçlü kalkan farkındalıktır” ifadelerini kullandı.

BU HAFTA 99 SiBER SUC 
SÜPHELiSi TUTUKLANDI

Yerli ve milli veri terminal antenleriyle İHA ve SİHA’lara yeni bir yetenek ka-
zandıracak NETA Elektronik, hem hava hem de yer platformlarında kritik bir 
ihtiyaca yanıt verecek, uçak gemisine güvenli iniş ve kalkışı mümkün kılacak.

Türk savunma sanayisinin gü-
venlik güçleriyle iş birliği hâlinde 

geliştirdiği operasyonel konseptlerde 
kullanılacak millileştirme çözümlerine 
bir yenisi eklendi.  22-27 Temmuz’da 
İstanbul Fuar Merkezi’nde düzenlene-
cek 17. Uluslararası Savunma Sanayii 
Fuarı’nda (IDEF 2025) sergilenecek 
yerli ve milli Türk savunma sanayisi 
ürünlerine odaklandığı “IDEF 2025’e 
doğru” başlıklı dosyanın yedinci 
haberinde, SİHA’ların operasyonel 
kabiliyetine katkıda bulunacak yeni 
çözüm ele alındı. Bir Ar-Ge ve sanayi 
şirketi olarak 1987’den bu yana faaliyet 
gösteren NETA Elektronik, savunma 
sanayiine yönelik anten ve haberleş-
me sistemleri geliştirip üretiyor. Şirket, 
özellikle anten ve RF teknolojilerinde 
uzmanlaşırken, ürün yelpazesi, hava, 
kara ve deniz platformları için yüksek 
teknoloji çözümleri içeriyor. 

Yerli ve milli veri terminal antenle-
riyle İHA ve SİHA’lara yeni bir yetenek 
kazandıracak NETA Elektronik, hem 

hava hem de yer platformlarında kritik 
bir ihtiyaca yanıt verecek, uçak gemi-
sine güvenli iniş ve kalkışı mümkün 
kılacak.  Geleneksel sabit kara üslerine 
bağlı olmayan, mobil ve deniz üstü 
görev kabiliyetine sahip sistemler için 
kritik bir bileşen olan bu antenler, uçuş 
güvenliği, görev kontrolü ve kesintisiz 
veri aktarımı için özel tasarlanıyor. 

Uçak gemisi tabanlı İHA/SİHA ope-
rasyonları için özel yürütülen çalışma-
lar sonunda ortaya çıkan ürünler sa-

yesinde İHA/SİHA’lar, uçak gemilerine 
iniş ve kalkış yaparken yüksek hızlı ve 
kesintisiz veri aktarımı sağlayabilecek, 
zorlu deniz koşullarında bile sinyal 
takibini kesintisiz sürdürebilecek. 

IDEF 2025’te ilk kez vitrine çıkacak 
bu teknolojiler, Bayraktar TB3 gibi kısa 
pistli gemilerden iniş kalkış yapabilen 
SİHA’ların TCG Anadolu ve gelecekte 
envantere girecek Milli Uçak Gemisi 
gibi platformlarla entegrasyonunu 
destekleyecek. (AA)

İHA VE SİHA’LAR ARTIK DAHA 
GÜVENLİ İNİŞ KALKIŞ YAPACAK

İ

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

FETÖ’NÜN GÜNCEL FINANS YAPILANMASINA DARBE
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, Fetul-
lahçı terör örgütünün (FETÖ) güncel finans 

yapılanmasına yönelik yürütülen soruşturmada 
16 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi.  Baş-
savcılıktan yapılan açıklamaya göre, Terör Suçları 
Soruşturma Bürosunca yürütülen soruşturma 
kapsamında, FETÖ’nün güncel finans yapılan-
masında yer aldığı değerlendirilen 16 şüpheli 
hakkında Ankara merkezli 2 ilde gözaltı kararı 
verildi. Şüphelilerin yakalanmasına ve Cumhuri-
yet Başsavcılığına sevklerine yönelik işlemlere, 
Ankara Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekiplerince devam ediliyor. Öte 

yandan, İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlüğünce, Milli İstihbarat 
Teşkilatı (MİT) koordinesinde FETÖ’den aranan-
ların yakalanmasına yönelik yönelik çalışma yü-
rütüldü. Çalışmalarda, FETÖ kapsamında “silahlı 
terör örgütüne üye olmak” suçundan kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan ve Bitlis Emniyet Müdür-
lüğü’nde İstihbarat Şube Müdürü olarak görev 
yaparken KHK ile meslekten ihraç edilen Veysel 
Özkan’ın İstanbul’da gaybubet evinde kaldığı 
belirlendi. Polis ekipleri Özkan’ı, iş yerine gittiği 
sırada gaybubet evinin önünde yakaladı ve işlem-
lerinin ardından cezaevine teslim edildi. (AA)
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Terörsüz bir Türkiye 
hedefine doğru atılan 
her adım, sistematik 
bir şekilde eleştiri 

yağmuruna tutuldu. 
Yeni bir “çözüm süreci”nin 

pişirildiği öne sürüldü.
Atılan adımların “yeni ana-

yasa” uğruna kurgulandığı 
iddia edildi.

Daha da ileri giderek te-
rörsüz Türkiye’nin “Cumhur-
başkanı’nın görev süresini 
uzatmaya” yönelik bir hamle 
olduğu bile ileri sürüldü.

HHH
Terörsüz Türkiye doğrul-

tusunda ne zaman mesafe 
alınsa derhal konuyu bağla-
mından koparan manipülas-
yonlar devreye sokuldu.

Terörün biteceğini duyan-
lar, her gün yeni bir deli saç-
masıyla karşımıza çıktı.

Cumhur İttifakı’nın izlediği 
yolun doğru olmadığı anla-
tıldı.

Bu yolun sonunun iddia 
edildiği gibi huzur içinde te-
rörsüz Türkiye’ye çıkmaya-
cağı savunuldu.

MHP Lideri Devlet Bahçeli 
ve Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın gelecek nesillere te-
rörsüz bir ülke bırakmak he-
definden başka hiçbir anlam 
taşımadığı net biçimde ortada 
olan çağrıları dahi çarpıtıldı.

HHH
“Terör örgütü elebaşı silah 

bırakma çağrısı yapmaz” 
dediler.

Yaptı.
“Terör örgütü elebaşı ör-

gütünü feshetmez” dediler.
Feshetti.
 “Terör örgütü elebaşının 

örgütü feshettiğini açıklayıp 
silah bırakma çağrısı yapma-
sı örgütü bağlamaz” dediler.

Bağladı.
Terör örgütü PKK, örgütsel 

varlığını feshederek silah 
bırakacağı açıkladı.

HHH
Sağlam adımlarla yürünüp 

Türkiye için tarihi bir fırsatın 
kapısının aralanmış olması 
dahi yükselen gürültüleri kes-
meye yetmedi.

 “Terör bitsin ama…”, “Barış 
gelsin ama…”, “Türkiye huzu-
ra kavuşsun ama…” şeklinde 
başlayan söylemlerle terörle 
mücadelenin samimiyeti sor-
gulandı.  

Bugüne kadar terör so-
rununa tek bir makul öneri 
sunmamış olanlar, hep birlikte 
terörsüz Türkiye’ye kulp tak-
mak için sıraya girdi.

Nitekim bu kesimler, TBMM 
çatısı altında terörün tama-
mıyla sona erdirilmesi ama-
cıyla kurulacak komisyonda 
yer almayı bile reddederek 
samimiyetsizliklerini ortaya 
koydu.

HHH
1 Ekim 2024’ten bu yana 

istismar da, iftira da, fitne de 
sınır tanınmadı.

Bölücü örgüt gruplar halin-
de silahlarını teslim ederken 
bile, olan biteni çarpıtmak is-
teyenler yine boş durmadı.

PKK’nın silah bırakması 
Öcalan’a verilen güvencelere 
bağlandı.

Öcalan’ın PKK’ya “Talep-
lerimiz Meclis’te yasalaştı-
rılacak. Silahlı mücadeleyle 
ulaşmak istediğimiz hedeflere 
Meclis kararıyla meşru yol-
lardan ulaşacağız” mesajını 
ilettiği, terör örgütünün de bu 
nedenle silah bıraktığı zırvası 
tedavüle sokuldu.

HHH
Şartsız ve pazarlıksız bir 

biçimde ulaşılacak terörsüz 
Türkiye hedefinden rahatsız 
olmak, akıl ve mantıkla 
açıklanabilir bir durum değildi.

Bugüne dek ne söyledi-
lerse tersi çıkanlar, PKK’nın 
silahlarını yakarak varlığını 
sonlandırdığı tarihi eşiği terö-
rün bitmesinden duydukları 
hazımsızlığı sergilemek için 
kullandı.

PKK’nın silahlarını yaktığı 
yerde, umudunu teröre bağla-
yanların ümitleri kül oldu.

Türkiye ise terörü kayna-
ğında kurutan, bölgesel istik-
rarı tesis eden ve iç huzuru 
daim kılan stratejisinin mey-
vesini almaya başladı.

KÜLLENEN UMUTLAR…

T.C. ÇATALCA 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2022/1081 Esas
DAVALILAR : NEŞET YALÇIN - 

42973442814 - CEVDET ve RAKİBE 
oğlu/kızı, 15/10/1937 doğumlu,

Mahkememizde görülmekte olan 
Elbirliği Mülkiyetinin Paylı Mülkiyete 
Çevrilmesi davası nedeniyle;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Durusma Günü: 11/12/2025 günü 
saat: 10:05’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz gerekmektedir. TMK. 
644/2 mad uyarınca el birliği mülkiyetinin 
devamını haklı kılacak bir itiraz ileri 
sürülmediği veya mirasçılardan biri iş 
bu tebligatın tebliğinden itibaren 2 hafta 
içerisinde paylaşma davası açmadığı 
taktirde istem konusu mal üzerindeki 
el birliği mülkiyetinin paylı mülkiyete 
dönüştürülmesine karar verileceği 
İHTAR OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258785

T.C.İZMİR
30. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : E.69306520-2024/301-Ceza 

Dava Dosyas 09.07.2025
İLAN METNİ
Mahkememizin 2024/301 Esas, 

2025/197 karar sayılı dosyada sanık 
UĞUR İGÜS hakkında 11.03.2025 
tarihli karar ile ısrarlı takip ve sair 
tehdit suçlarından davanın düşmesine, 
tehdit suçundan TCK’nun 106/1-2 
maddesi uyarınca sonuç olarak On Bir 
Bin İki Yüz Elli TL Adli Para Cezası ile 
Cezalandırılmasına karar verimiştir.

Medeni ve Arife oğlu, 18/10/1993 
Konak doğumlu, Van, Erciş, Dinlece 
mah/köy nüfusunda kayıtlı. Bimekan 
takımından olduğunu beyan eden sanık 
UĞUR İGÜS tüm aramalarımıza rağmen 
bulunamamış ve gerekçeli karar tebliğ 
edilemediğinden tebligatın gazete yolu 
ile ilanen yapılmasına karar verilmiştir.

7201 sayılı Tebligat Kanunu’nun 28 ve 
29.maddesi gereğince hüküm özetinin 
İLANEN TEBLİĞİNE,

İlanın yayımlandığı tarihten itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve bu 
tarihten itibaren iki haftalık yasal süresi 
içerisinde istinaf edilmediği takdirde 
kesinleşmiş sayılacağı İLANEN TEBLİĞ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258731

T.C. ESKİŞEHİR 
5. AİLE  

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/197 Esas
DAVALI : KHAL MORAD NAZARI 

Huzur Mah Kızılcıklı Mahmut Pehlivan 
Cad No 12/ 1Odunpazarı / ESKİŞEHİR

Davacı tarafından aleyhinize açılan 
Boşanma (Terk Nedeniyle) davasının 
yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve tensip 
zaptı ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Dava dilekçesinin tarafınıza 
tebliğinden itibaren 2 haftalık süre 
içerisinde davaya cevap verebileceğiniz, 
HMK’nun 129/1 fıkrasının e bendi 
uyarınca savunmanın dayanağı olarak 
ileri sürülen her vakıanın hangi delille 
ispat edilebileceğinin cevap dilekçesinde 
bulunması gerektiğine, süresinde cevap 
verilmediği takdirde HMK’nın 128. 
maddesi uyarınca dava dilekçesinde 
ileri sürülen vakıaların tamamen inkar 
edilmiş sayılacağınıza ve kanunda 
belirtilen istisnalar dışında bir daha 
delil bildirilemeyeceği hususu ihtar 
olunmakla dava dilekçesive tensip 
zaptının tebliğ edildiği ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258086

T.C. GAZİOSMANPAŞA 
6. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO : 2021/692 Esas
KARAR NO : 2024/727
Mahkememizin yukarıda esas ve 

karar numarası yazılı 22/10/2024 tarihli 
ilamı ile Herkesin girebileceği bir yerde 
bırakılmakla birliktekilitlenmek suretiyle 
hırsızlık suçundan 5237 Sayılı TCK 
nun 142/1-b maddesi gereğince 4 
yıl 2 ay hapis, Mala Zarar Verme 
suçundan TCK nun 151/1 maddesi 
gereğince 3.320- TL adli para cezası 
ile cezalandırılan Salva ve Izolda oğlu, 
1976 doğumlu, ILIA ROGAVA,

Herkesin girebileceği bir yerde 
bırakılmakla birliktekilitlenmek 
suretiyle hırsızlık suçundan 5237 
Sayılı TCK nun 142/1-b maddesi 
gereğince 4 yıl 2 ay hapis, Mala Zarar 
Verme suçundan TCK nun 151/1 
maddesi gereğince 3.320- TL adli 
para cezası ile cezalandırılan Timur 
ve Bela oğlu, 01/01/1987 dğ. IRAKLI 
ALSHIBAIA tüm aramalara rağmen 
sanıklar bulunamamış, gerekçeli 
karartebliğ edilememiştir.

Yukarıda karar özeti yazılı kararın 
tebligat kanununun 28 ve müteakip 
maddeleri gereğince traji yüksek 
Gazete ilamına ve genel internet haber 
sitesinden, ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, kararın 
tebliğ edildiği günden itibaren iki hafta 
içinde kararı veren mahkemeye veya 
bulunan yer mahkemesine verilecek bir 
dilekçe veya tutanağa geçirilmek koşulu 
ile zabıt katibine beyanda bulunmak 
suretiyleitiraz edilebileceğiİLANEN 
TEBLİĞ olunur. 10/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258924

umhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 

Srebrenitsa Soykırı-
mı’nın 30. yılı dolayısıyla 

Bosna-Hersek’te düzenlenen anma 
törenine gönderdiği videolu mesajda, 
Bosna Hersek halkına, bu matem 
günlerinde Türkiye’deki 86 milyonun 
taziyesini iletti. 

İnsanlık tarihine kara bir leke 
olarak kazınan Srebrenitsa Soykı-
rımı’nın üzerinden 30 yıl geçmesine 
rağmen, vahşice öldürülen Boşnak-
ların acısının hâlen yüreklerde taze 
olduğunu belirten Erdoğan, uluslara-
rası toplumun soykırımı durdurmak 
için gerekli sorumluluğu üstlenme-
mesinin, telafisi mümkün olmayan ve 
utançla anılacak bir zafiyet olduğunu 
vurguladı. 

Türkiye’nin eş sunuculuğunda, 
Birleşmiş Milletler Genel Kurulunun 11 
Temmuz’u “1995 Srebrenitsa Soykırı-
mı’nı Anma Uluslararası Günü” olarak 
ilan etmesinin, soykırıma karşı güçlü 
iradenin tezahürü olduğunu ifade 
eden Erdoğan, “Soykırımın işlendiği 
başlıca mahal olan Srebrenitsa Akü 
Fabrikası’nda ülkemizin desteğiy-
le kurulan Srebrenitsa Soykırımı 
Kurbanları Anma Müzesi’nin bu 
bakımdan önemli bir işlevi yerine 
getireceğine inanıyorum” dedi.  “Ne 
acıdır ki bugün Gazze’de yaşananlar 
uluslararası toplumun Srebrenit-
sa’dan gerekli dersleri çıkarmadığını 

gösteriyor” ifadesini kullanan Erdo-
ğan, şöyle devam etti: Srebrenitsa’da 
sessiz kalan uluslararası toplum, Filis-
tin’de son yıllarda yaşanan zulümleri 
de sadece seyrediyor. İsrail yönetimi 
57 bine yakın çocuk, kadın, yaşlı ve 
genç Filistinli’ye yönelik soykırımının 
hesabını er ya da geç hukuk ve tarih 
önünde verecektir. Uluslararası mah-
keme kararlarına rağmen Srebrenitsa 
Soykırımı’nı inkâr eden ve savaş 
suçlularını yücelten her türlü ifade ve 
beyanı reddediyoruz. Savaş sonrası 
evlerine dönen kişilere yönelik saldırı 
ve tacizleri lanetliyoruz. 

Türkiye olarak gerek çok uluslu 
gerek ikili planda barış, huzur ve 
istikrarın korunması için üzerimize 
düşeni kararlılıkla yapmaya devam 
edeceğiz. (AA)

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığının, tu-

tuklanmasının ardından 
İBB Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Ekrem 
İmamoğlu’nun da arala-
rında bulunduğu şüpheli-
ler hakkında “suç örgütü 
yöneticisi olmak”, “suç 
örgütüne üye olmak”, “ir-
tikap”, “rüşvet”, “nitelikli 
dolandırıcılık”, “kişisel 
verileri hukuka aykırı ele 
geçirmek” ve “ihaleye fe-
sat karıştırmak” suçların-
dan yürüttüğü yolsuzluk 
soruşturması devam edi-
yor. Soruşturma kapsa-
mında gözaltına alınan Fatih 
Keleş’in şoförü Hüseyin Yurt-
taş, Kadriye Kasapoğlu’nun 
şoförü Sabri Caner Kırca, 
Murat Ongun’un şoförü Kadir 
Öztürk ile Mustafa Bostancı, 
muhasebeci Zafer Çimen, iş 

insanları Salih İlhan ve Bulut 
Aydöner, Ağaç AŞ çalışanları 
Fatih Yağcı, Murat Or ile Ümit 
Polat’ın emniyetteki işlemleri 
tamamlandı. Şüpheliler, sağlık 
kontrollerinin ardından Çağ-
layan’daki İstanbul Adliyesine 
sevk edildi.  (AA)

İBB SORUŞTURMASI
10 ZANLI ADLIYEDE

Bolu Kartalkaya Kayak Mer-
kezi’nde 78 kişinin hayatını 

kaybettiği, 133 kişinin yaralan-
dığı Grand Kartal Otel yangınına 
ilişkin, aralarında otelin sahibi ve 
belediye yetkililerinin de bulun-
duğu 19’u tutuklu 32 sanığın yar-
gılandığı dava, beşinci gününde 
devam ediyor. 

Grand Kartal Otel yangını du-
ruşması, otel sahibi Halit Ergül’ün 
çapraz sorgusuyla devam etti. 
Halit Ergül, otele düzenli şekilde 
denetimlerin yapıldığını ifade ede-
rek, “Denetim ekibi ‘uygun’ dediği 

için biz de kendimizi güvende 
hissettik. Denetimde can ve mal 
güvenliği için eksiklikler olduğunu 
belirlemiş olsalardı kapatırlardı” 
dedi.  Bir avukatın, “Sizin de ote-
linizde yangın çıktı. Siz birinizden 
şikâyetçi olacak mısınız?” soru-
suna ise Ergül, “Denetim yapma-
yanlar sorumlu” yanıtını verdi. 

Halit Ergül’ün, bir avukatın 
sözünü keserek yüksek sesle 
konuşması salonda gerginlik 
yarattı. Mağdur yakınları, sesini 
yükselten Ergül’e arka sıralardan 
“Katil!” diye bağırdı. (AA)

Mağdur yakınları otel sahibi Halit Ergül’e

Yiğit Bulut tedavi gördüğü 
hastanede hayatını kaybetti

Cumhurbaşkanı Başdanışmanı, 
Ekonomi Politikaları Kurulu Üyesi 
gazeteci yazar Yiğit Bulut, tedavi 
gördüğü hastanede hayatını kaybet-
ti.  Maslak'taki özel bir hastanede 
kanser tedavisi gören 53 yaşındaki 
Bulut, sabah saatlerinde vefat etti. 
AK Parti İstanbul Milletvekili Süley-

man Soylu da Bulut'un vefat haberini sosyal medya 
hesabından, şu ifadelerle duyurdu: Cumhurbaşkanı 
Başdanışmanımız, Ekonomi Politikaları Kurulu Üyesi, 
gazeteci-yazar ve ekonomist kıymetli dostum Yiğit 
Bulut, geçirdiği elim bir hastalığın ardından bu sabah 
Hakk'ın rahmetine kavuşmuştur. Kederli ailesine, 
yakınlarına ve sevenlerine başsağlığı diliyorum. Allah 
rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. (AA)

LGS’DE 719 ÖĞRENCİ 500 TAM PUAN ALDI

Milli Eğitim Bakanlığının 
açıklamasına göre, 15 Ha-

ziran’da iki oturum hâlinde 
gerçekleştirilen sınav, yurt 
içinde 973 sınav merkezinde, 
3 bin 938 okulda, 62 bin 693 
salonda, yurt dışında ise 13 
sınav merkezinde, 13 okulda, 
37 salonda yapıldı. 

Sınavın birinci oturumun-
da öğrencilere sözel alanda 
Türkçe, T.C. İnkılap tarihi ve 
Atatürkçülük, din kültürü 
ve ahlak bilgisiyle yabancı 
dil derslerinden toplam 50 
soru soruldu. Sınavın ikinci 
oturumunda ise öğrencilere 

matematik ve fen bilimlerin-
den toplam 40 soru yöneltildi. 

Bu yıl LGS merkezi sınavı-
na başvuran 1 milyon 10 bin 
916 öğrencinin 963 bin 142’si 
sınava katıldı, sınava katılım 
oranı yüzde 95,27 olarak 
gerçekleşti.  LGS kapsamın-
daki merkezi sınav sonuç-
larına göre, 719 öğrenci, tüm 
soruları doğru yanıtlayarak 
500 tam puan aldı. 

Bununla birlikte, LGS kap-
samında yapılacak lise tercih 
süreci 14 Temmuz Pazartesi 
başlayacak ve 24 Temmuz 
Perşembe saat 17.00’ye 

kadar devam edecek.  LGS 
yerleştirme sonuçları ise 4 
Ağustos’ta açıklanacak.  

Öte yandan, LGS ilişkin 
tercih ve yerleştirme kılavu-
zu MEB tarafından yayımlan-
dı.  Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamaya göre, internet 
sitesinde yayımlanan “2025 
Ortaöğretime Geçiş Tercih 
ve Yerleştirme Kılavuzu”na 
göre, lise tercihleri 14-24 
Temmuz tarihlerinde yapı-
lacak ve  öğrenciler, sınavla 
öğrenci alan okullar liste-
sinden 10 okula kadar tercih 
yapabilecek. (AA)

Bugün açıklanan Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında 15 
Haziran’da yapılan merkezi sınavın sonuçları, “meb.gov.tr” 
adresinden öğrenilebilecek. Sınav sonuçlarına göre bu yıl 719 
öğrenci tüm soruları doğru yanıtlayarak 500 tam puan aldı. 

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

SREBRENiTSA’NIN ACISI 
DÜN GiBi 
TAZEDiR
Srebrenitsa Soykırımı anma törenine bir me-
saj gönderen Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Sreb-
renitsa Soykırımı’nın üzerinden geçen 30 
yıla rağmen vahşice öldürülen bütün Boşnak 
kardeşlerimizin acıları yüreğimize daha dün 
düşmüş gibi tazedir” ifadelerini kullandı. 

C

‘UNUTULAN SOYKIRIM TEKRARLANIR’
Bosna Hersek’in doğusundaki 
Srebrenitsa’da 1995’te Sırp bir-
liklerince yapılan ve 8 binden 
fazla Boşnak sivilin acımasızca 
katledildiği soykırımın 30’uncu 
yılı dolayısıyla anma programı 
düzenlendi.  Anma programın-
da konuşan TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, şunları 
söyledi: Bosna Hersek’in 
kurucusu, bilge lider Aliya 

İzetbegoviç’in değerli sözü-
nü hatırlatarak bu toplantıyı 
anlamlandırmak isterim, ‘Sakın 
soykırımı unutmayın, çünkü 
unutulan soykırım tekrarlanır’ 
Modern zamanlarda üç önemli 
soykırıma şahit olduk. Bunlar-
dan birisi Auschwitz, bir diğeri 
Srebrenitsa, bir diğeri de biz 
burada konuşurken Gazze’de 
devam eden Gazze soykırımı. 

‘KATiL’ DiYE BAĞIRDI

Halit Ergül
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SÜREC, MHP LiDERi 
BAHCELi’NiN
CAĞRISIYLA 
BASLADI

‘TERÖRSUZ TURKiYE’ iCiN
TARiHi ADIM

erör örgütü PKK 
47 yıl sonra si-

lah bıraktı. PKK’lı 
grup Irak Süley-

maniye’deki tören alanında 
silahlarını kazana bırakarak 
yaktı. O tarihi anların görün-
tüleri yayımlandı. PKK’nın 
silah bırakma eylemi dünya 
basınından yüzlerce gazete-
ci tarafından Süleymani’ye 
kentine bağlı Dukan bölge-
sinde takip edildi.

Irak’ın Süleymaniye 
kentindeki Casena Mağara-
sı’nda düzenlenen törende, 

30 kişilik PKK’lı grup silah-
larını teslim edip büyük bir 
kazanda yakarak imha etti. 
PKK’lı grup silahlarını kazan-
da yakarken grubun başında 
ise örgütün yöneticilerin-
den Bese Hozat da yer aldı. 
Süleymaniye’ye bağlı Surdaş 
nahiyesi sınırlarındaki bir 
mağarada toplanan PKK’lı 
grup, buradan silahlarıyla 
çıkarak, topluluğun bulundu-
ğu alana geldi. 15’i kadın 30 
kişiden oluşan PKK’lı grup, 
ellerindeki silahları içinde 
ateş bulunan büyük bir kaza-

na atarak imha etti.
Alanda Türkçe ve Kürtçe 

mesaj okundu. Teröristlerden 
biri silahların kaydı olan belge 
getirdi ve görevlilere verdi. 
Geldikleri yerden Kandil Da-
ğı’na doğru tekrar gittiler.

Faaliyetin gerçekleştiği 
alanda Milli İstihbarat Teş-
kilatı Başkanlığı yetkilileri, 
Iraklı yetkililer, Irak Kürt Böl-
gesel Yönetimi yetkilileri ve 
güvenlik güçleri, DEM Parti-
liler, bazı sivil toplum kuru-
luşlarından katılımcılar ve 
medya mensupları yer aldı.

HP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, 22 Ekim 2024’te, partisinin 

TBMM’deki Grup Toplantısı’nda, 
terör örgütü elebaşı Abdullah 

Öcalan’ın, terör örgütünün lağvedildiğini 
açıklaması çağrısında bulundu. Cumhur-
başkanı Tayyip Erdoğan da 30 Ekim 2024’te, 
partisinin TBMM Grup Toplantısında, “Ülke 
ve millet olarak, Sayın Bahçeli’nin, ittifak 
ortağımız MHP’nin, elini değil tüm vücudu-
nu taşın altına koymasıyla çok daha büyük 
bir imkân ele geçirildi” ifadesini kullandı. 
Erdoğan ayrıca, “Devlet Bey, daima tari-
he not düşen, istikâmet çizen bir liderdir, 
çağrılarını bu şekilde okuyanlar tarihi fırsat 
penceresini görmekte ve heyecanlanmak-
tadır” değerlendirmesinde bulundu.

Siyasilerin büyük bölümünün destek 
verdiği açıklamanın ardından DEM Par-
ti, geçen yıl kasım ayında örgüt elebaşı 
Abdullah Öcalan ile görüşmek için Adalet 
Bakanlığından izin talep etti. DEM Parti Eş 
Genel Başkanı Tuncer Bakırhan ise 9 Aralık 
2024 tarihinde, “Sayın Bahçeli’nin başlattığı 
tartışmaları olumlu ve önemli görüyoruz. Bu 
konuda Türkiye’nin barışı için elimiz açık. 
Biz DEM Parti olarak bu konuda üzerimize 
düşen sorumluluğu yerine getirmeye varız” 
diye konuştu. Adalet Bakanlığından alınan 
izinle 28 Aralık 2024’te, DEM Parti Van Mil-
letvekili Pervin Buldan ile İstanbul Millet-
vekili Sırrı Süreyya Önder, İmralı’ya giderek 
terör örgütü elebaşı Öcalan ile görüştü.

İmralı’nın yazılı mesajı
DEM Parti İmralı heyeti, İmralı’ya ger-

çekleştirdikleri üçüncü ziyaretin ardından 
27 Şubat’ta düzenledikleri basın toplantı-

sında, terör örgütü PKK elebaşı Öcalan’ın 
yazılı mesajını Türkçe ve Kürtçe paylaştı. 
Öcalan’ın, şu mesajı okundu: “Oluşan bu 
olumlu iklimde silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrının tarihi sorumlulu-
ğunu üstleniyorum. Varlığı zorla sona er-
dirilmemiş her çağdaş cemiyet ve partinin 
gönüllü olarak yapacağı gibi devlet ve top-
lumla bütünleşme için kongrenizi toplayın 
ve karar alın; tüm gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir. Ortak yaşama 
inanan ve çağrıma kulak veren tüm kesim-
lere selamlarımı iletirim.”

 Terör örgütü PKK, 5-7 Mayıs’ta yapı-
lan kongresinde elebaşı Öcalan’ın çağrısı 
üzerine iki ayrı noktada eş zamanlı toplantı 
yaptı. Bu toplantıda alınan karara göre, 
terör örgütü PKK’nın fesih ve silah bırakma 
kararı aldığı kamuoyu ile paylaşıldı.

Diyarbakır’da eski HDP İl Başkanlığı önünde 
evlat nöbeti tutan aileler, terör örgütü PKK’nın 

silah bırakmasıyla umutlarının arttığını söyledi. 
Diyarbakır’da evlatları terör örgütü PKK tarafın-
dan dağa kaçırılan aileler, 3 Eylül 2019’da HDP İl 
Başkanlığı binası önünde oturma eylemi başlattı. 
384 ailenin dönüşümlü olarak 2 bin 139 gündür 
sürdürdüğü eylemde şu ana kadar 62 aile çocuğuna 
kavuştu. Aileler, ‘Terörsüz Türkiye’ süreci kapsamın-
da Irak’ın Süleymaniye kentinde bir grup terör örgütü 
PKK üyesinin bugün silahlarını yakıp imha etmesinin 
umutlarının arttırdığını söyledi.

1 Haziran 2015’te 16 yaşındayken kaçırılan oğlu 
Ramazan için evlat nöbetine katılan Mevlüde Üçdağ, 

“Umudumuz var. Silahların bırakılması, çocukları-
mızın bırakılması demektir. Burada çocuklarımızı 
dört gözle bekliyoruz. Bu cansız fotoğraflara değil, 
çocuklarımıza sarılmak istiyoruz. Çünkü biz burada 
6 yıldır mücadele verdik. Zafer annelerin olacak ve 
biz de çocuklarımızı öpüp sarılacağız. Oradan gelen 
çocuklar hepimiz için umut oluyor” dedi.

2011 yılında 22 yaşındayken dağa götürülen oğlu 
Mehmet için evlat nöbetini sürdüren Sariye Tokay 
ise, “6 yıldır biz burada eylem yapıyoruz. PKK bugün 
silahı bıraktı ve inşallah eylemimiz sonuç verdi. Çok 
sevinçliyiz. İnşallah anne ve babalar evlatlarımıza 
kavuşuruz. Umudumuz var, inşallah evlatlarımıza 
kavuşuruz” diye konuştu. (DHA)

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, terör 
örgütü PKK’ya ilişkin, “Silah 

bırakma sürecinin izlenmesiyle ilgili 
devletin kurumları konuyu hassasi-
yetle takip ediyor” dedi. Türkiye için 
tarihi bir günün yaşandığına dikkati 
çeken Tunç, “Terör örgütünün feshi 
ve fesih sonrası silahları bırakması, 
terörsüz Türkiye yolunda çok tarihi 
bir dönemeci geçtik. Bugün tari-
himizde unutulmayacak bir gün. 
Bin yıllık kardeşliğimize saplanan 
hançerin çıkarıldığı ve o hançerin 
yakıldığı bir gün” değerlendirme-
sinde bulundu. Bu sürece kolay 
gelinmediğini, büyük mücadele 
verildiğini vurgulayan Tunç, sürecin, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın açıklamaları ve MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin çağrısıyla 
başladığını anımsattı.

Süreç içerisinde engelleme-
ler ve sabotajlarla karşı karşıya 
kalındığını belirten Tunç, “terörün 
azdırılması” ile ilgili süreçlerin ya-

şandığını ancak taviz verilmediğini 
dile getirdi. Bakan Tunç, “Bundan 
sonraki süreçte özellikle daha 
yapacak çok işimiz var. Bu süreç 
elbette izlenecek. Çünkü silah 
bırakma sürecinin izlenmesiyle 
ilgili devletin kurumları konuyu 
hassasiyetle takip ediyor. Geldiği-
miz noktada tüm kamuoyu şunu 
gördü, devlet kurumları arasında 
tam bir koordinasyon olduğunda, 
bir uyum olduğunda, muhalefet de 
bu olumlu gelişmeler karşısında 
yapıcı bir tutum sergilediğinde ül-
kemizin ve milletimizin menfaatine 
nasıl bir başarı elde edildiği hepi-
mizin malumu” ifadelerini kullandı. 
Tunç, bundan sonraki aşamada 
TBMM’de komisyon kurulmasının 
planlandığını anımsattı.

TBMM Başkanvekili ve DEM 
Parti Van Milletvekili Pervin 

Buldan, terör örgütü PKK’lı bir 
grubun silahlarını imha etmesi-
ne ilişkin Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a teşekkür etti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Buldan 
ile telefonda görüştü. Görüşme-
de, “Terörsüz Türkiye” sürecinde 
silahların imha edilmesi ve sürecin 
son durumu ele alındı.

Buldan görüşmede, Cumhur-
başkanı Erdoğan ve MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’ye “Terör-
süz Türkiye” sürecine 
katkılarından dolayı 
teşekkür etti. Görüş-
mede Buldan, silah-
ların yakılmasıyla 
birlikte sürecin ba-
şarıyla devam 
etmesinden 
duyduğu 
memnu-
niyeti 
bildirdi.

DEM Parti'li 
Buldan'dan 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a 
teşekkür telefonu

Türkiye 47 yıldır süren terör belasından kurtuluyor. Irak’ın Süleymaniye 
kentindeki Casena Mağarası’nda düzenlenen törende, 30 kişilik PKK’lı ilk 

grup silahlarını teslim edip büyük bir kazanda yakarak imha etti. 

HP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, “Terörsüz Türkiye hedefi 

sağlam ve sağlıklı hamlelerle me-
safe almıştır. Bölücü terör örgütü 

gruplar hâlinde silahları teslim etmeye, 
aynı zamanda kara bir dönemin kapanması 
hususunda tarihi nitelikli gelişmeler yaşan-
maya başlamıştır” ifadesini kullandı.

Bahçeli, terör örgütü PKK’nın silahları 
teslimiyle ilgili yaptığı yazılı açıklamada, 
bir yanda ülkenin diğer yanda mücavir 
bölgelerin yepyeni ve ümit dolu bir dö-
neme etap etap ilerleyiş ve geçiş hâlinde 
olduğunu belirtti.

Türkiye mazisinin yarım asra yaklaşan 
şiddet ve şekavetle perçinlenmiş bölücü 
terör musibetinden kurtuluşun eşiğin-
de olduğunu vurgulayan Bahçeli, şöyle 
devam etti:

“27 Şubat İmralı açıklamasıyla gündeme 
gelen ‘Barış ve Demokratik Toplum Çağ-
rısı’na muvafık ve müzahir şekilde bölücü 
terör örgütü PKK, 5-7 Mayıs 2025 tarihle-
rinde 12’nci kongresini toplayarak örgütsel 
varlığını feshettiğini ve silahı bıraktığını ilan 
etmiştir. Nitekim en son videolu mesajın-
dan da anlaşıldığı üzere PKK’nın kurucu 
önderliği sözünü tutmuş, taahhüdünün ar-
dında durmuş, küresel ve bölgesel tehditleri 
zamanında görmüştür. Bunun yanında DEM 
Parti sağduyulu ve sorumlu bir siyaset çiz-
gisini koruyarak terörsüz Türkiye hedefine 
samimiyetle bağlı kalmış, dengeli ve isabetli 
söz ve değerlendirmelerle bin yıllık kardeş-
liğin safında yerini almıştır.”

Terörsüz Türkiye hedefi, sağlam ve 
sağlıklı hamlelerle mesafe almıştır
Bahçeli, devlet politikası halini alan 

terörsüz Türkiye kararlılığını bidayetin-

den itibaren sahiplenen, her türlü özveriyi 
gösteren Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ve hükümetin süreci sonuna kadar 
sahiplendiğini vurgulayarak, “Milliyetçi 
Hareket Partisi ve Cumhur İttifakı hiçbir 
tahrike ve bozucu telkine kapılmadan siyasi 
dirayetini ve mücadele direncini bihakkın 
muhafaza etmiştir. Terörsüz Türkiye hedefi, 
sağlam ve sağlıklı hamlelerle mesafe almış-
tır. Bugünden geçerli olmak üzere bölücü 
terör örgütü gruplar hâlinde silahları teslim 
etmeye, aynı zamanda kara bir dönemin 
kapanması hususunda tarihi nitelikli geliş-
meler yaşanmaya başlamıştır” değerlendir-
mesinde bulundu.

Provokasyon ortamını canlı tutmak 
maksadıyla istismar, iftira ve inkâr yarışına 
giren siyasi ve ideolojik mahiyetli çevrelerin, 
yeşeren umutlar, genişleyen barış ve huzur 
iklimi karşısında hayal kırıklığına uğradığını 
aktaran Bahçeli, şunları kaydetti:

“Hakikaten hem Türkiye’miz hem de 
bölgemiz açısından fevkalade önemde 
günler yaşanmaktadır. Pozitif ve yürek-
lere su serpen gelişmeler bir milattır ve bu 
kapsamda maşeri vicdan memnuniyet duy-
maktadır. Terörsüz Türkiye, refah, güven ve 
huzur dolu bir geleceğin kulvarıdır. Terör-
süz Türkiye, milli birlik ve dayanışmanın 
mutlak ve mütemadi kuvvesidir. Silahların 
teslim işleminin belirlenmiş takvim içeri-
sinde tamamlanmasıyla birlikte kötü anılar 
geride kalacak, yeni yüzyılın mimarı ve 
mihveri Türk milleti olacaktır. Başta Sayın 
Cumhurbaşkanımız olmak üzere terörsüz 
Türkiye hedefinin gerçekleşmesi uğruna 
emeği, eylemi ve desteği bulunan herkese 
şükranlarımı sunuyor, aziz milletimize yeni 
dönemin hayırlı olmasını Cenabıallah’tan 
niyaz ediyorum.” (AA) 

Terör örgütü PKK’ya 
bağlı ilk grup silah 

bıraktı. Grup, ellerindeki 
silahları içinde ateş 
bulunan büyük bir 

kazana atarak 
imha etti.

MHP Genel Başkanı Bahçeli’nin, eleba-
şı Öcalan’ın terör örgütünün lağvedil-
diğini açıklaması yönündeki çağrısıyla 
başlayan süreç, terör örgütü PKK’nın fe-
sih ve silah bırakma kararıyla sürüyor.

YENi YÜZYILIN 
MiMARI, TÜRK 
MiLLETi OLACAK
MHP Lideri Devlet Bahçeli, terör örgütü PKK’nın silah-
ları teslimiyle ilgili açıklamasında, “Silahların teslim 
işleminin belirlenmiş takvim içerisinde tamamlan-
masıyla birlikte kötü anılar geride kalacak, yeni yüz-
yılın mimarı ve mihveri Türk milleti olacaktır” dedi.

M
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SILAHLARIN BIRAKILMASI
çocuklarımızın bırakılması demek

DEVLETİN 
KURUMLARI 
KONUYU 
HASSASİYETLE 
TAKİP EDİYOR

‘TERÖRSÜZ TÜRKiYE’ iÇiN KRiTiK BiR EŞiK GEÇiLDi
AK Parti Sözcüsü 

Ömer Çelik, “Geli-
nen aşamada ‘Terör-

süz Türkiye’ hede-
fine ulaşılması için 
kritik bir eşik geçil-

miştir” dedi.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik, sosyal medya hesabından 

terör örgütü PKK’nın silah bırakmasıyla ilgili yaptığı 
açıklamada, “Terörsüz Türkiye” hedefi doğrultusun-
da PKK’nın silahları imha ve teslim süreciyle ilgili ilk 
adımın gerçekleştiğini belirtti.

“Sayın Devlet Bahçeli’nin tarihi çağrısı ve Sayın 
Cumhurbaşkanımızın ortaya koyduğu devlet iradesi-
yle, Türkiye’nin terör yükünden kurtulması için tarihi 
bir sayfa açma kararlılığı güçlenerek ilerlemektedir” 
ifadelerini kullanan Çelik, şunları kaydetti:

‘Terörsüz Türkiye’ hedefine ulaşılması, ülkemizin 
terör yükünden kurtulmasını ve yakın bölgemizin 
‘terörsüz bölge’ hedefine ulaşmasını sağlaya-

caktır. DEM Parti’nin partiler arasındaki ziyaret 
trafiği ve istişare süreci, sürecin hedeflerine 
ulaşması için gösterilen hassasiyetlere 
büyük katkı sağlamaktadır. Yüce Meclisin 
sürece dayanak sağlayacak iradesinin 
devreye girmesiyle Meclisteki tüm 
siyasi partilerin katkıları somutlaşacaktır. 
Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla devlet 
kurumları diplomasi, istihbarat ve güvenlik 
başta olmak üzere tüm alanlarda ‘Terörsüz 
Türkiye’ hedefine ulaşılması için 
kapsamlı çalışmalar yürütmeye 
devam etmektedir.”

Ömer Çelik, aziz şehitlerin 

ve kahraman gazilerin eşsiz fedakârlıklarıyla ülkeye 
ve milli egemenliğe dönük uzun yıllardır devam 

eden her türlü saldırının başarısız kılındığına 
dikkati çekerek, bölücü terörün ülkeye 
dönük emellerine geçit verilmediğini 

vurguladı.
Her zaman rahmetle ve şükranla 

andıkları şehitler ile kahraman gazilerin, 
vatan savunmasını eşsiz fedakârlıklarla 

yerine getirmesi sayesinde, 
“Tek vatan, tek millet, 
tek devlet, tek bayrak” 
ilkesinin her şart altında 
korunduğunu ifade 

eden Çelik, şu değerlendirmede bulundu:
“Gelinen aşamada ‘Terörsüz Türkiye’ hedefine 

ulaşılması için kritik bir eşik geçilmiştir. Bun-
dan sonrasında PKK’nın tüm şubeleri ve illegal 
yapılarıyla feshi ve silahların yakılması, teslim 
edilmesi süreci kısa zaman içinde tamamlanmalıdır. 
Cumhurbaşkanımızın iradesiyle bir devlet projesi 
olarak yürüyen bu sürecin amaçlarına ulaşması için, 
her türlü provokasyona karşı teyakkuz hâli devam 
etmektedir. Terörü ‘vekâlet savaşları’nın aracı olarak 
kullanan ve bölgemize emperyalist amaçlarla yak-
laşanların habis siyasi projelerini bozacak olan irade 
‘Terörsüz Türkiye’ iradesi ve bunun ‘Terörsüz bölge’ 
anlayışına ilham kaynağı olmasıdır.” (AA)

YILMAZ TUNÇ

  

MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli, terör örgütü 

PKK’lı bir grubun silahlarını 
imha etmesinden duyduğu 
memnuniyeti, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’a iletti. 
Bahçeli, görüşmede, Cumhur-
başkanı Erdoğan’a “Terörsüz 
Türkiye” hedefleri doğrul-
tusunda terör örgütü PKK’lı 
bir grubun silahlarını imha 
etmesinden duyduğu memn-
uniyeti ifade etti. Görüşmede, 
“Terörsüz Türkiye” 
sürecinin ülkenin 
birlik ve 
beraberliğine 
katkı verecek 
şekilde devam 
edeceği vurgu-
landı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan sosyal medya paylaşımında, “Terörsüz Türkiye 
hedefimize giden yolda bugün atılan önemli adımın hayırlara vesile 
olmasını diliyorum. Ülkemizin güvenliği, milletimizin huzuru ve bölgem-
izde kalıcı barışın tesisi için yürüdüğümüz bu yolda Cenab-ı Allah 

hedeflerimize ulaşmayı bizlere nasip eylesin.” ifadelerini kullandı.

HAYIRLARA VESİLE OLSUN

MHP Genel Başkanı 
Bahçeli’den 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a telefon
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YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
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TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
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1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 247812 TEMMUZ 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

ABD’li iş insanı Elon Musk, kurduğu “Amerikan Partisi”nin önceliğinin, Jeffrey 
Epstein davasına ilişkin dosyaları kamuoyuna açıklamak olacağını bildirdi.

Musk, söz konusu partinin önceliğinin, “Epstein dosyaları” olarak bilinen ve kız 
çocuklarına cinsel istismar ve fuhuş ağı oluşturma suçlamalarıyla yargılanırken 
hapiste ölü bulunan milyarder Jeffrey Epstein davasına ilişkin dosyaları kamu-
oyuyla paylaşmak olacağını belirtti. “Epstein dosyaları” konusunda Trump’a da 

yüklenen Musk, “Trump eğer Epstein dosyalarını açıklamazsa, insanlar ona nasıl 
güvenebilir?” ifadesini kullandı. Musk, Trump’ın isminin Epstein dosyalarında yer 
aldığını öne sürdüğü bir paylaşım yapmış ancak sonradan bu paylaşımı silmişti.

T.C. KELKİT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :GÜMÜŞHANE İLİ KELKİT İLÇESİ BAHÇELİEVLER MAHALLESİ ÇEVRE 

YOLU MEVKİ 510 ADA 4 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ ORTAKLIĞIN GİDERİLMESİ 
SURETİYLE SATIŞA ÇIKARILMIŞTIR. 510 ada 4 parsel; Kelkit Bahçelievler Mahallesi 
imar sınırları içinde konumlu olan parsel belediye hizmetlerinden istifade etmektedir. 
Parsel 1.949,64 m2 yüzölçümlü olup tapudaArsaniteliğinde kayıtlıdır. İmarda Ayrık 
Nizam 3 kat (A-3) konut imarı lejantına sahiptir. Yapılaşma koşulları Taks:0.35, 
Kaks:1.05, Hmax:9,50 m. dir. Keşif günü itibariyle parsel üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmadığı ve boş parsel durumunda olduğu gözlemlenmiştir. Parsel üzerinde 
bitkisel üretim açısından herhangi bir tarımsal faaliyet yürütülmediği de görülmüştür. 
Dava konusu taşınmazın bulunduğu bölgede yapılan araştırmalarda benzer imar ve 
konum koşullarında arsa m2 fiyatlarının dosyada mevcut keşif tarihi itibariyle 8.500-
9.500 TL civarında değer gördüğü kanaatine varılmıştır. (keşif tarihi itibariyle aynı 
imar koşullarına sahip arsa nitelikli gayrimenkuller için özel ve kamu bankalarına 
hazırlanmış ekspertiz raporları resen incelenmiştir ayrıca proje geliştirme analizi ile 
değerimiz desteklenmiştir.)

Adresi : 510 Ada 4 Parsel Kelkit / GÜMÜŞHANE
Yüzölçümü : 1.949,64 m2
İmar Durumu : İmarda Ayrık Nizam 3 kat (A-3) konut imarı lejantına sahiptir.

Yapılaşma koşulları Taks:0.35, Kaks:1.05, Hmax:9,50 m. dir.
Kıymeti : 17.550.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 23/01/2024 tarihli 1295 yev. nolu şerh ile imar düzenlemesine 

alınmıştır
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : GÜMÜŞHANE İLİ KELKİT İLÇESİ BAHÇELİEVLER MAHALLESİ ÇEVRE 

YOLU MEVKİ 510 ADA 2 PARSEL SAYILI TAŞINMAZ ORTAKLIĞIN GİDERİLMESİ 
SURETİYLE SATIŞA ÇIKARILMIŞTIR. 510 ada 2 parsel; Kelkit Bahçelievler Mahallesi 
imar sınırları içinde konumlu olan parsel belediye hizmetlerinden istifade etmektedir. 
Parsel 2.201,97 m2 yüzölçümlü olup tapudaArsaniteliğinde kayıtlıdır. İmarda Ayrık 
Nizam 4 kat (A-4) ticarettkonut imarı lejantına sahiptir. Yapılaşma koşulları Taks:0.35, 
Kaks:1.05, Hmax:12,50 m. dir. Keşif günü itibariyle parsel üzerinde herhangi bir 
yapı bulunmadığı ve boş parsel durumunda olduğu gözlemlenmiştir. Dava konusu 
taşınmazın (bulunduğu bölgede yapılan araştırmalarda benzer imar ve konum 
koşullarında yer alan arsa m? fiyatlarının dosyada mevcut keşif tarihi itibariyle 
16.500-17.000 TL civarında değer gördüğü kanaatine varılmıştır. (keşif tarihi itibariyle 
aynı imar koşullarına sahip arsa nitelikli gayrimenkuller için özel ve kamu bankalarına 
hazırlanmış ekspertiz raporları resen incelenmiştir ayrıca proje geliştirme analizi ile 
değerimiz desteklenmiştir.)

Adresi : 510 Ada 2 Parsel Kelkit / GÜMÜŞHANE
Yüzölçümü : 2.201,97 m2
İmar Durumu : İmarda Ayrık Nizam 4 kat t (A-4) ticaret + konut imarı lejantına 

sahiptir. Yapılaşma koşulları Taks:0.35, Kaks:1.05, Hmax:12,50 m.dir.
Kıymeti : 37.435.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:23/01/2024 tarihli 1295 yev. nolu şerh ile imar düzenlemesine 

alınmıştır
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258814

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:42

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 13:45

T.C. KÜÇÜKÇEKMECE 7. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/352 Esas
DAVALI NEDE SABBAĞ’ a İLANEN TEBLİGAT
Davacı BEDİR SEYİD TAHA ile Davalı NEDE SABBAĞ arasında mahkememizde 

görülmekte olan Velayet (Velayetin Düzenlenmesi (TMK M.182)) davası nedeniyle;
Davacı dava dilekçesinde özet olarak; Davalı ile 20/01/2019 tarihinde Suriye 

Arap Cumhuriyetinde boşandıklarını, davalının Suriye’ de olduğunu, müşterek 
çocukların davacının yanında kaldığını, davalının çocuklarla ilgilenmesinin 
mümkün olmadığını belirterek müşterek çocuklar HAZAL TAHA (GAZEL SEYİD 
TAHA), VELİT TAHA (VELİT SEYİD TAHA) ve MUHAMMED TAHA (MUHAMMED 
SEYİT TAHA)’ ın velayet düzenlemesinin yapılarak babaları olarak davacı adına 
velayetlerinin verilmesini talep ve dava etmiştir.

Davalıya ulaşılamamıs nedeni ile davalı NEDE SABBAĞ’ a ilan yolu ile 
tebligat yapılmasına karar verilmiş olup, davalının bu ilanı gazetede ilan edildiği 
tarihi takip eden 15 gün sonra başlamak üzere İKİ HAFTA içerisinde istediği 
takdirde cevap dilekçesi ile birlikte tanık ve kanıtlarını mahkememizin yukarıda 
yazılı esas sayılı dosyasına bildirmeniz, cevap vermediğiniz takdirde ilk itirazları 
ileri süremeyeceğiniz ve dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaları inkâr etmiş 
sayılacağınız İHTAR OLUNUR, duruşma günü olan 24/09/2025 günü saat: 
12:00’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız veya kendisini bir vekille temsil 
ettirmeniz, sulh için gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya gelmediğiniz takdirde 
diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve diğer tarafın muvafakatiniz olmadan iddia ve 
savunmasını genişletebileceği yahut değiştirebileceği, HMK 186. Madde gereğince 
tahkikat aşaması tamamlandığında sözlü yargılamaya geçileceğinin, taraflar 
sözlü yargılama duruşmasına gelmedikleri takdirde yokluklarında karar verileceği 
hususu davalı NEDE SABBAĞ’ a İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 26.06.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258899

Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin ve Trump arasındaki yakın ilişki 
dönemi kısa sürdü. Rusya’yı Ukrayna 
şehirlerini hedef alarak savaşı tır-
mandırmakla suçlayan Trump, maddi 
yükün ABD tarafından ödenmeyeceği 
yeni bir Ukrayna’yı silahlandırma planı 
için harekete geçti. Trump’ın NATO 
üzerinden silah satışı modeli, Ukrayna 
savunmasını Rusya’ya karşı güçlendir-
meyi amaçlıyor.

Öncelikle hava savunma sistemi
Yetkililer, Ukrayna’ya özellikle 

hava savunma sistemlerinin öncelikli 
olarak gönderilebileceğini belirtti. 
Beyaz Saray’dan üstü düzey bir yetkili, 
Ukrayna’ya savunma teçhizatlarının 
yanı sıra saldırı silahlarının da verile-
bileceğini dile getirdi. Trump, ittifakın 
bu silahların maddi bedelini tamamen 
karşılayacağını vurgulayarak, “Silahlar 
önce NATO’ya gönderilecek, NATO da 
bunları Ukrayna’ya verecek” ifadelerini 
kullandı.

‘Rusya hayal kırıklığına uğrattı’
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, 

Trump ile görüştüğünü ve Ukrayna’ya 
destek sağlamak için müttefiklerle ko-
ordineli şekilde çalıştıklarını duyurdu. 
Planın ne zaman hayata geçirileceği 
ve hangi silahların transfer edileceği 
henüz netlik kazanmadı. Bu arada, 
Trump, pazartesi günü Rusya hakkın-
da “önemli bir açıklama” yapacağını 
duyurarak, “Rusya’dan hayal kırıklığı-
na uğradım” diye konuştu.

DOSTLUK 
KISA SÜRDÜ!

ABD Başkanı Donald Trump, NATO 
müttefiklerine silah satışı yaparak bu silahların 

Ukrayna’ya ulaştırılmasını öngören bir plan 
üzerinde çalıştığını bildirdi. Bu stratejinin NATO 

zirvesinde ele alındığı iddia edildi.

Trump, Ukrayna’yı yeniden silahlandıracak

Suriye, yeniden yapılanmayı 
desteklemek için devlet fonları 
ve ekonomik konsey kuruyor. 
Cumhurbaşkanı Ahmed El Şara, 
savaştan zarar görmüş ülkenin ye-
niden inşasını destekleme çabaları 
kapsamında Kalkınma Fonu, Ege-
menlik Fonu ve Yüksek Ekonomik 
Kalkınma Konseyi’ni kuran bir dizi 
kararname yayınladı.

Kamu hizmetleri tam gaz
Kararnamede, Kalkınma 

Fonu’nun yollar, köprüler, su ve 

elektrik şebekeleri, havaalanları, 
limanlar ve iletişim sistemleri ile 
diğer temel kamu hizmetleri de 
dâhil olmak üzere kritik altyapının 
onarımı ve geliştirilmesini destekle-
mek üzere tasarlandığı belirtildi.

Açıklamada, fonun kalkınma ve 
üretim projelerini hayata geçirmeyi, 
sektörler arası insan ve maddi 
kaynakların ve teknik uzmanlığın 
kullanımını optimize etmeyi ve 
hedefli ve çeşitlendirilmiş yatırımlar 
aracılığıyla ekonomik toparlanmayı 
hızlandırmayı hedeflediği belirtildi.

Suriye yeniden yapılanmaya gidiyor!

Tayvan, Çin’in artan askeri bas-
kılarına karşı tarihinin en büyük 
askeri tatbikatına başladı. “Han 
Kuang 41” adı verilen tatbikat, bu 
yıl önceki yıllara kıyasla iki kat 
daha uzun sürerek 10 güne çıka-
rıldı. Tatbikat kapsamında Tayvan, 
Çin’in olası bir saldırısına karşı 
savunma senaryolarını sahaya 
taşıyor.

ABD silahları deneniyor
Toplam 22 bin yedek askerin 

görevlendirildiği tatbikatta, ilk kez 
ABD’den alınan M1A2 Abrams 
tankları ile HIMARS çoklu roke-
tatar sistemleri de kullanılıyor. 
Tatbikat kapsamında komuta 
merkezlerine, altyapı tesislerine 
ve adanın çevresindeki liman ile 
adalara yönelik saldırı simülas-
yonları düzenleniyor.

Çin’in “gri bölge” stratejisi çer-
çevesinde doğrudan çatışmaya 
girmeden Tayvan üzerindeki bas-

kısını artırması, bölgede tansiyo-
nu her geçen gün yükseltiyor. Çin 
savaş uçaklarının, son dönemde 
Tayvan hava sahasına ayda 
ortalama 245 kez girdiği belirti-
liyor. Ayrıca bu uçaklar, Tayvan 
Boğazı’nın orta hattını da her ay 
yaklaşık 120 kez geçiyor.

İlklerin tatbikatı
Tayvan Savunma Bakanlığı, 

bu tatbikatın hem halkın moralini 
yüksek tutmak hem de olası bir 
Çin saldırısında ülkenin savunma 
kararlılığını göstermek açısından 
önemli olduğunu belirtiyor. Öte 
yandan, ilk kez geniş çaplı şehir 
savaşı tatbikatları da yapılıyor. 
Bu kapsamda olası bir Çin işgali 
senaryosunda, yürütülecek 
çatışmaların nasıl yönetileceği 
test ediliyor. Ancak uzmanlar, 
tatbikatların Çin’in modern harp 
stratejilerini yansıtmakta yetersiz 
kaldığını belirtiyor.

Tayvan’dan Çin’e  
22 bin askerle gözdağı
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SOLDAN SAĞA: 1. Denizli ilçesi - Çelişki - Tab. 2. 
Erkek kişi - Kas - Vahşi hayvan barınağı - Yaşa, var 
ol - Utanma duygusu. 3. Küçük saray, köşk - Var-
lıklı kimse - Bir meyve. 4. Kayak - Hırs ve tamah 
eden - Elektrokardiyografi kısaltması - Komutan. 5. 
Panik - Üreteç - Kürkü kıymetli bir hayvan - Sanayi, 
endüstri. 6. Romanya plaka işareti - Bir orman ağacı, 
akaju - Cennet ırmağı - Sürdürme, devam ettirme. 
7. Karmaşık - Dingil - Güzel koku - Optik kaydırma. 
8. Kalın bağırsak iltihabı - Aylık - Lokman ruhu - Eski 
dilde vazife. 9. Bayağı, sıradan - Eserler - Tanrıta-
nımaz - Geçmişte işlenmiş suç - Utanma duygusu. 
10. Ruanda’nın başkenti - Kan taşı - Beyaz - Sınır, 
uç. 11. Dar, çok ince metal parça - Duruk - Bir şeyi 
elle sıvazlama - Mal, mallar. 12. Kamusal - Kuran’da 
96. sure - Japon hasırı - İterbiyum simgesi. 13. Yarı 
karanlık - Kaşındırıcı bir deri hastalığı - Güzel, hoş - 
Bursa ilçesi. 14. Bir tenya türü - Şahit - Tuzak, kapan 
- Verme, ödeme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sıkı denetim - Meyve kuru-
su - Bir bağlaç. 2. İsim - İşlenmiş timsah derisi - İlkel bir 
silah. 3. İnce, narin - Bir yönetim şekli. 4. Gözleri görme-
yen - Okuma yazması olmayan - Divit, yazı hokkası. 5. 
Stronsiyum’un simgesi - Alık, ahmak - Slovenya plakası. 6. 
Zehirli iri örümcek - Depremle ilgili. 7. Safra - Beyazperde 
- Argo’da peşin para. 8. Sağlam, kesin bilgi - Ülser - İlave. 
9. Lantan simgesi - Eski dilde çok uzak - Doğalgazın bile-
şeni bir gaz. 10. Altı düz ırmak kayığı - İçine alan, kapsa-
yan. 11. Sakarya ovasının diğer adı - Azarlama, serzeniş. 
12. Boks alanı - Atıcılık sporunda bir dal - Hayati sıvı. 13. 
Yemin - Karşı çıkma - İşaret, alamet - Endonezya plakası. 
14. Telli balıkçıl - Güzellik duygusuna uygun olan. 15. Do-
ğal çukur - Karakter - Katışıksız, halis. 16. Kripton simgesi 
- Eskiden öğretmen yardımcısı - Şans. 17. Baş giysilerinde 
çene bağı - Büyük kardeş, abi. 18. Bir ilimiz - Ter - Zah-
met. 19. Muğla ilçesi - Öğütülmüş kahve satıcısı. 20. Hafif 
felç - Beygir - Boru sesi. 21. Buharlı hamam - Kulluk. 22. 
Namus, iffet - Yiyecek, içecek - Büyük kız kardeş.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 150  161  211  214  244  322  500  611  878  946

4 RAKAMLILAR
 2052  2803  3031  3093  3094  3413  6594  7099  7807  

7980  8507  9030  9149  9358  9979
5 RAKAMLILAR

 13978  19527  20527  22761  22803  35308  40528  40531  
48360  48397  49348  59435  61793  62207  82204  91514  

92052  98982
6 RAKAMLILAR

 262509  271325  519161  795921  903280
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İsrail ile Hamas arasındaki ateşkes müzakereleri dünya gündemindeki 
yerini korurken, İsrail basını olası bir anlaşmanın korkunç hedeflerini 
ortaya koydu. Buna göre, 60 günlük ateşkes sırasında Siyonistler “top-

lama kampı” inşa edip daha sonra Gazzelileri buraya hapsedecek.

İsrail merkezli Haaretz gazetesi, 
Tel Aviv yönetiminin Gazze’nin 
geleceği konusundaki kirli pla-
nını gözler önüne serdi. Gazete, 
Netanyahu’nun, Gazze’deki 
Filistinlilerin Refah’ta kurula-
cak sözde bir “insani şehir”e 
kapatılmasını öngören bir planı 
desteklediğini yazdı. Bu “insani 
şehir”, insan hakları örgütleri ve 
aktivistler tarafından “toplama 
kampı”na benzetiliyor.

2 milyon kişi 
kampa kapatılacak
Plana göre yüz binlerce 

Filistinli güvenlik taramasından 
geçirildikten sonra bu kampa 
alınacak. İçeride kendileri-
ne yiyecek ve sağlık hizmeti 

sunulacak, ancak kampın dışına 
çıkmalarına izin verilmeyecek.

İsrail Savunma Bakanı 
Yısrael Katz, planın ilk aşamada 
El-Mavasi bölgesinden 600 bin 
yerinden edilmiş Filistinlinin 
Refah’ın yıkıntılarına taşın-
masını içerdiğini bildirdi. Katz, 
nihayetinde Gazze’deki tüm sivil 
nüfusun, yani 2 milyondan fazla 
kişinin bu yeni kampa kapatıl-
masını öngörüyor. Planlanan bu 
kamp, şu anda İsrail ile Hamas 
arasında müzakere edilen 60 
günlük ateşkes sırasında inşa 
edilecek.

Savunma Bakanı, bu alanın 
çevresinin İsrail ordusu tarafın-
dan güvence altına alınacağını 
ancak kampın İsrail tarafından 

işletilmeyeceğini iddia etti.
Hak örgütleri ve aktivistler bu 

öneriyi “toplama kampına” ben-
zeterek sert şekilde eleştirdi.

Haaretz’in haberine göre Ne-
tanyahu, kampın İsrail tarafından 
işletilmesini destekliyor.

Netanyahu’nun, Refah’ta 
kurulması planlanan kampta 
kalacak Filistinlilere ilişkin, 
“İsterseniz onlara dondurma 
dağıtın, umurumda değil” dediği 
aktarıldı.

Güvenlik İsrail’de olacak
Haaretz’e konuşan kaynak, 

Netanyahu’nun planın detayla-
rını açıklamasa da kampın İsrail 
güvenliği altında olacağını ve 
muhtemelen ABD destekli Gazze 

İnsani Vakfı (GHF) veya İsrail de-
netiminde yerel Gazze kurumları 
tarafından yönetileceğini belirtti. 
İsrail’in projeyi finanse etme-
yeceği, ancak çadırların, inşaat 
malzemelerinin ve kurulum sü-
recinin ithalatını kolaylaştıracağı 
ifade edildi. Ayrıca temel bakım 
konusunda da destek sağlanaca-
ğı, ancak asıl sorumluluğun yerel 
kurumlara veya bu işi üstlen-
meye gönüllü bir ABD şirketine 
verileceği aktarıldı.

Sürgün planı 
devreye girecek
İsrailli yetkili, halkın güneye 

taşınacağını ve dileyenlerin baş-
ka ülkelere “göç” edebileceğini 
bildirdi. ABD Orta Doğu özel tem-
silcisi Steve Witkoff ve Dışişleri 
Bakanı Marco Rubio’nun, İsrail 
Stratejik İşler Bakanı Ron Dermer 
ile yaptığı görüşmelere aşina 
bir başka kaynak ise Dermer’in 
iki temel talepte bulunduğunu 
aktardı.

Bunlardan ilki Gazze’den 
Filistinlilerin göç ettirilmesinin 
gündemde tutulmasıydı.

İkincisi ise ABD’nin, Hamas ile 
ateşkes müzakerelerinde İsrail’e 
baskı yapmaması, Hamas lider-
lerinin sürgün edilmesi, grubun 
silahsızlandırılması ve Gazze 
yönetiminden çıkarılması gibi 
talepler. Gazze’den Filistinlilerin 
zorla çıkarılmasını öngören bu 
planlar, uluslararası hak örgüt-
leri tarafından etnik temizlik, 
savaş suçu ve insanlığa karşı suç 
olarak nitelendiriliyor. 

İsrail’in etnik temizlik yürüttüğü Gazze Şeridi’nde 
her birine el bombaları yerleştirilmiş piyasadaki 
Çin üretimi yüzlerce İHA’yla sivilleri öldürdükleri 
ortaya çıktı. Saldırılara katılan İsrailli 7 subay 
ve er, aralarında çok sayıda çocuk ve kadının 
bulunduğu Filistinli sivilleri, evlerini terk etmeye 
zorlamak ve evlerine geri dönmelerini engelle-
mek amacıyla uzaktan kumanda edilen bomba 
yüklü İHA’larla hedef aldıklarını söyledi.

‘Demir bilye’ eklentili
Fotoğrafçılık sanatı için tasarlanmış e-ticaret 

platformlarından 3 bin dolar gibi bir ücrete 
satın alınabilen drone’lara, İsrail ordusunun 
“demir bilye” olarak adlandırdığı bir eklenti 
yerleştirerek el bombası taşıyabilir hâle getirdiği 
belirtildi. Gazze Şeridi’nde belirli alanların “ölüm 
bölgeleri” olarak belirlediğini belirten askerler, 
“görünmez çizgiyi geçerek buralara habersizce 
giren her Filistinliyi bomba yüklü İHA’larla 
öldürdüklerini” söyledi. Askerler, bomba yüklü 
İHA’larla Gazze’deki ölüm bölgelerinin, hafif 
ateşli silahların menzilinin de ötesinde geniş 
alanlara yayıldığını belirtti.

‘Öldürme steril hâle geldi’
Nusayrat Mülteci Kampı’ndaki saldırılara 

katılan bir asker, “Bu teknoloji, öldürmeyi çok 
daha steril hâle getirdi. Bir video oyunu gibi. 
Ekranın ortasında bir artı işareti var ve bir video 
görüntüsü görüyorsunuz” ifadelerini kullandı.

Yüzlerce metre uzaklıktan kumanda 
koluyla oynayarak el bombası attıklarını dile 
getiren asker H., “İnsansız hava araçlarından el 
bombalarının atıldığı birçok olay oldu. Silahlı 
militanları mı hedef alıyorlardı? Kesinlikle hayır. 
Bir komutan kimsenin geçmesine izin verilmeyen 
hayali bir kırmızı çizgi belirlediğinde, her kim 
olursa olsun sadece ‘sokakta yürüdüğü’ için bile 
ölümle cezalandırılıyordu” dedi.

Bedenlerini köpeklere yedirdiler
Refah bölgesindeki bir tabur komutanının 

günlük raporları, 100 gün boyunca düzinelerce 
drone saldırısı düzenlediğini, kadın ve çocuk, öldü-
rülen bütün Filistinlilerin İsrail ordusunca “terörist” 
olarak kayıtlara geçirildiğini ortaya koydu.

‘Günde en az 1 Filistinli patlattık’
İsrailli asker S., ordunun sürgün emri 

çıkardığı bir mahallede İHA saldırılarını koordine 
ettiğini belirtti. Günde muhakkak bir Filistinliyi 
öldürdüklerini kaydeden S., bıçakla yakalanan 
bir kişi ve tek sefere mahsus silahlı unsurlarla 
karşılaşma olayı dışında “öldürdükleri herkesin 
silahsız siviller olduğunu” itiraf etti.

‘Hiç biri silahlı değildi’
S., “Evlerine dönmeye çalıştıkları çok açık. 

Hiçbiri silahlı değildi ve cesetlerinin yanında hiçbir 
şey bulunamadı” dedi. Filistinlilerin cansız beden-
lerini sokak köpeklerinin yemesi için öldürdükleri 
yerde bıraktıklarını söyleyen S. şunları kaydetti:

‘Kendime yediremedim’
“Bir köpeğin ceset yemesini seyretmeyi 

kendime yediremedim ama etrafımdakiler bunu 
seyretti. Köpekler ateş edilen ya da patlama olan 
yerlere doğru koşmayı öğrendiler. Muhtemelen 
orada bir ceset olduğunu biliyorlardı.”

‘VIDEO 
OYUNU 
OYNAR GIBI 
SIVILLERI 
ÖLDÜRDÜK’

İsrail ordusu, Gazze Şeridi’nde yardım bekleyen Filistinlilere savaş gemileriyle ateş açtığını 
itiraf etti. Yedioth Ahronoth gazetesi, İsrail donanmasının Gazze İnsani Yardım Vakfı’nın 

(GHF) sözde insani yardım dağıtım merkezlerine giden Filistinli sivillere yönelik saldırılara 
katıldığını aktardı. Haberde İsrail ordusunun iddiaları doğruladığı ve “birkaç kez” ateş 

açıldığını kabul ettiği vurgulandı. İsrail ordusu, Gazze Şeridi’ndeki “insani yardım dağıtım 
merkezleri” yakınlarında yardım bekleyen Filistinlilere ateş açtığını itiraf ederken amacın, 

yardım dağıtım saatleri dışında Filistinlileri merkezlerden uzaklaştırmak olduğu ileri 
sürüldü. Haberde, topçu ateşinin Filistinlilerin sürgünü için 10 gün önce durdurulduğu 

kaydedildi. İsrail ordusunun, Gazze Şeridi’nde, ABD-İsrail güdümlü “Gazze İnsani 
Yardım Vakfı” kanalıyla kurulan sözde yardım dağıtım merkezlerine düzenlediği 

saldırılarda 27 Mayıs’tan bu yana 773 Filistinlinin hayatını kaybettiği, 5 bin 
101 kişinin yaralandığı, 41 kişinin kaybolduğu bildirildi. Haaretz gazetesi-

nin haberine göre, İsrail ordusundaki subay ve askerler, sözde dağıtım 
noktalarında yardım bekleyen silahsız Filistinlileri “kasten” 
öldürme emri verildiğini itiraf etmişti. İsrailli bir asker, Filis-

tinlilere ateş açmayı popüler “Squid Game” dizisiyle 
meşhur “yeşil ışık-kırmızı ışık” oyununa 

benzettiklerini söylemişti.

KARADAN 
YETMEDI, DENIZDEN 

BOMBALADILAR

Engelli 
babanın 

3 çocuğu ve 
eşini katlettiler HER GÜN YENI BIR DRAM!

Soykırımcı İsrail, Deyr el-Belah’ta gıda 
almak için sırada bekleyen 15 kadın ve 

çocuğu katletti. Han Yunus’ta ise un sırasın-
dayken evi İsrail saldırısına hedef olan engelli 
baba Mecdi Cadallah, döndüğünde eşinin ve 
çocuklarının cansız bedeniyle karşılaştı. İsrail 
ordusunun Gazze Şeridi’nin güneyinde yer 
alan Han Yunus bölgesine düzenlediği sal-
dırıda engelli Mecdi Cadallah’ın, 3 çocuğu ve 
eşi hayatını kaybetti. İsrail ordusu, Gazze’nin 
güneyindeki Han Yunus’ta Cadallah ailesinin 
evine saldırı düzenledi. Saldırıda engelli baba 

Cadallah’ın eşi Asya Cadallah, oğulları Yahya, 
Musa ve İbrahim yaşamını yitirdi, 20’den 
fazla kişi de yaralandı.

Aileden geriye engelli baba kaldı
Cadallah çiftinin çocuklarından en 

büyüğü Yahya 5, Musa 3, en küçük İbrahim 
ise henüz 1,5 yaşındaydı. İsrail saldırıları 
altında Gazze’de dünyaya gözlerini açan 
İbrahim yine bir İsrail saldırısında yaşamını 
yitirdi. 5 kişilik Cadallah ailesinde geriye 
engelli baba Mecdi kaldı. Hayatını kaybeden 

anne Cadallah ile çocukları Yahya, Musa ve 
İbrahim’in naaşları Han Yunus’taki Nasır Has-
tanesine getirildi. Engelli baba Mecdi, Nasır 
Hastanesinde eşi ve çocuklarının cenazeleri 
başında gözyaşı döktü. Gözü yaşlı baba has-
tane bahçesinde çocuklarının naaşı başında 
yaptığı açıklamada, en büyük oğlu Yahya’nın 
5, en küçüğü İbrahim’in ise İsrail saldırıla-
rının başlamasından sonra doğduğunu dile 
getirerek, “Bunlar çocuk, küçükler. Bunların 
ne günahı vardı?” diye sordu. Baba Cadallah, 
çocuklarının cansız bedenlerini göstererek, 

“Bu çocuklar da dünyadaki diğer çocuklar 
gibi oyun oynamak isterlerdi, gelecekleri 
olsun isterlerdi” ifadesini kullandı.

Gözyaşları ile toprağa verildiler
Anne Cadallah ve 3 çocuğu Nasır 

Hastanesinin bahçesinde kılınan cenaze 
namazının ardından toprağa verildi. İsrail’in 
7 Ekim 2023’ten bu yana Gazze’de yürüttüğü 
soykırımda çoğu kadın ve çocuk olmak üzere 
en az 57 bin 575 Filistinli hayatını kaybetti, 
136 bin 879 kişi de yaralandı.

43 İSRAIL ASKERI 

İsrail’den İran’a yeni tehdit:

GERI 
DÖNECEĞIZ

INTIHAR ETTI
Gazze Şeridi’ne düzenlenen saldırılarda görev alan 
İsrail askerinden intihar edenlerin sayısının 43’e 
yükseldiği bildirildi. Haaretz gazetesi, “Golani Tu-
gayı’ndan bir asker, İsrail askeri polisi tarafından 
sorguya alındıktan sonra Sde Teiman Üssü’nde 
kendini vurarak intihar etti” ifadesine yer verdi.

Psikolojik baskı altındalar
Habere göre, Gazze’deki görevinden dinlen-

mek üzere üsse dönen asker hakkında yaklaşık bir 
ay önce başlatılan askeri soruşturma sonucunda 
silahına el koyma kararı alındı. Askerin daha sonra 
arkadaşına ait silahla kendini vurduğu kaydedilen 
haberde, intihar eden askere yönelik açılan 
soruşturmanın detaylarına ilişkin bilgi verilmedi. 
Haberde askerin yakın bir arkadaşının da geçen ay 
Gazze’de düzenlenen saldırıda öldüğü aktarıldı.

İsrail’in Gazze Şeridi’ne 7 Ekim’den bu yana 
sürdürdüğü saldırıların ardından İsrail ordusunda 
intihar vakalarının arttığı belirtiliyor. Bu askerin 
ölümüyle 7 Ekim 2023’ten bu yana intihar eden 
İsrailli asker sayısı 43’e yükseldi.

İsrael Hayom gazetesinin haberine göre, 2024 
yılı içinde de en az 21 İsrail askeri intihar etti.

İsrail Savunma Bakanı Israel Katz, Hava Kuvvetleri 
pilot mezuniyet töreninde yaptığı açıklamada, 
“Bu tören, diktatör Hamaney’e ve İran’daki 
Ayetullahlar çetesine doğrudan bir mesajdır: 
Saklanabileceğiniz bir yer yok. Geri dönmemiz 
gerekirse, daha büyük bir güçle döneriz” dedi. 
Katz, “İsrail’in uzun kolu size Tahran’da, Tebriz’de, 
İsfahan’da ve İsrail’i tehdit edip zarar vermeye 
çalıştığınız her yerde ulaşacaktır” ifadesini 
kullandı. İsrail Genelkurmay Başkanı Eyal Zamir 
ise İran ile 12 gün süren savaşa değinerek, “Bu, 
İsrail halkı tehdit edildiğinde, birleşmeyi, harekete 
geçmeyi ve hassasiyet, güç ve sorumlulukla 
vurmayı bildiğimizi hem kendimizi hem dünyaya 
kanıtladığımız bir andı” diye konuştu.
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:40	 05:36	 13:15	 17:13	 20:44	 22:31
ANKARA		  03:32	 05:23	 12:59	 16:56	 20:25	 22:08
İZMİR		  04:04	 05:51	 13:22	 17:16	 20:44	 22:22
BURSA		  03:46	 05:38	 13:14	 17:11	 20:41	 22:25
TRABZON	 	 02:57	 04:53	 12:32	 16:30	 20:01	 21:48

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Kulunun tövbe 

etmesinden dolayı Allah 
Teala’nın duyduğu memnuniyet, 

sizden birinin ıssız çölde kaybettiği 
devesini bulduğu 

zamanki sevincinden çok 
daha fazladır.” 

(Buhârî, Daavât 4; Müslim, Tevbe)

“Size bir iyilik 
dokununca tasalanırlar, 

size bir kötülük isabet ettiğindeyse 
buna sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların ‘hileli 
düzenleri’ size hiçbir zarar veremez. 

Şüphesiz, Allah, yapmakta 
olduklarını kuşatandır.” 

(Al-i İmran suresi, 120. ayet)

GÜNÜN   AYETİ
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“İnsanlarla bir arada yaşayan 
ve onların eziyetlerine 
sabreden mümin, insanlarla 
bir arada yaşamayan 
ve onların eziyetlerine 
sabretmeyen müminden 
daha büyük ecre nail 
olur.”(İbn Mace, İbn Hanbel) 

GÖNÜL 
DARLIĞI

Gönül, Kur’an-ı Kerim’de birçok yerde 
geçen “kalp”in Türkçedeki karşılığı olarak 

kullanılmaktadır. İnsan hayatı boyunca 
bazen sıkıntılara düşer, bazen düze çıkar. 

Bunları kalbinde ve ruhunda hisseder. 
Sıkıntılara düştüğünde hiçbir yere 

sığamaz ve gönül 
darlığı çeker.

önül-kalp, dinî ve ta-
savvufi bağlamda bilgi 

ve düşüncenin kaynağı 
ve aracıdır. Kur’an’da ve 

hadislerde gönlün-kalbin işlevleri 
ve nitelikleri üzerinde durulur. 
Gönül, insanın idrak eden, bilen ve 
kavrayan tarafı olduğu için ilahi 
hitaba muhataptır, yükümlü ve 
sorumludur. Ayrıca duygu, düşün-
ce ve inanç bakımından çok çe-
şitli renklere girmeye ve şekiller 
almaya elverişlidir. “Vücutta bir 
et parçası vardır; o iyi olursa bü-
tün beden iyi, kötü olursa bütün 
beden kötü olur, bu et parçası 
kalptir” şeklindeki hadis, iyilik 
ve kötülüğün kaynağı olarak 
gönlü/kalbi işaret etmektedir.

Huzur ve rahatlatma
Kur’an-ı Kerim’de ayrıca göğüs 

ve gönül ferahlığından (inşirah) 
ve darlığından söz edilmekte, bazı 
kalplerin imanlı, nurlu, bazılarının 
ise katı ve mühürlü olduğu belirtil-
mektedir. Kur’an dilinin büyük oto-
ritesi Ragıb İsfehani, Müfredat isimli 
eserinde göğüs ve gönül ferahlığı 
(şerh-i sadr) deyimi için “İlahi nurla 
göğsün genişlemesi, Allah tara-
fından bir huzur ve rahatlatma” 
şeklinde açıklama yapmıştır. 

Hz. Peygamber (sav), göğsün 
açılmasının (inşirah) alametleri 
olarak aldatıcı dünyadan uzaklaş-
mak, ahirete yönelmek ve ölüm 
için hazırlık yapmak gibi unsurları 
sayar. Bu deyimin karşıt anlamlısı 

olarak kullanılan "göğüs ve gönül 
darlığı" (dîk-ı sadr) deyimi, ma-

nevi yönden iç sıkıntısı, ümit-
sizlik, karamsarlık ve çöküntü 

anlamına gelmektedir.

Kalbin paslanması
Allah’ı zikreden gönülde 

sevinç, huzur ve ferahlık, 
onu anmaktan uzakla-
şan gönülde ise katılık 
(kasvet) meydana gelir. 
Katılaşan gönüller artık 
Allah’ı zikretmekten, 
namaz kılmaktan ve 
Kur’an-ı Kerim oku-
maktan tat alamaz 
hâle gelirler. Kur’an bu 
kalp kasvetinden çokça 
bahseder ve “Yazıklar 
olsun kalbi kasvetle dol-

muş olanlara” (Zümer, 
22) diyerek onu Allah’a 

giden yolu tıkayan bir 
engel olarak gösterir. 

Kalp kasvetini artıran 
en önemli sebep, sonu 

gelmez arzu ve emeller, 
hırslar ve tutkulardır. Kalp 

hastalığı da gönülde katılık 
ve kararma (kasvet) meydana 

getirir. Kalbi mahveden hasta-
lıkların başında samimiyetsizlik 
ve riyakârlık gelmektedir. 

Münafıklığın en tipik özelliği 
kalp hastalığıdır. İnsanın kalbini 
tahrip eden tutum ve davranışları 
giderek kalbi paslandırmakta, kal-
bin paslanması ise Allah ile insan 
arasına tam bir perde olmaktadır. 

Gönül gözünü açmak
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav) bu noktaya gelişi şu şekil-
de ifade etmiştir: Kul bir günah 
işlediğinde kalbine siyah bir nokta 
düşer. Tövbe edip Allah’tan affını 
dilerse o nokta silinir, kalp yine 
parlar. Eğer günaha devam ederse 
noktalar çoğalıp bir tabaka hâlin-
de kalbi sarar, işte kalbin paslan-
ması budur. Hastalanan ve pas-
lanan kalp nihayet körleşir, insan 
için esas körlük budur. (Hacc, 46) 
Kalp körlüğünü kalbin damgalan-
ması, kilitlenmesi, perdelenmesi 
ve mühürlenmesi izler. Bu son 
aşama, insanın üst âlemlere tüm 
kapılarının kapanmasıdır.

Tasavvuf, gönlün darlıktan (kas-
vet) kurtulup ferahlığa (inşirah) 
kavuşmasını üç aşamada gerçek-
leştirmektedir. İlk aşama günah-
lardan tövbe ederek gönlü kirlerden 
temizlemek, ikinci aşama zikir ve 
ibadetlerle gönlü parlatarak ayna 
hâline getirmektir; bu iki aşamadan 
sonra gönül gözü açılmakta, geniş-
leyerek ferahlığa kavuşmaktadır. 
İşte bunu gerçekleştirenler, Allah’ı 
zikretmekten, namaz kılmaktan, 
Kur’an okumaktan vb. ayrı bir tat 
almaya başlamaktadırlar.

G

“Ancak 
tövbe 
edenler, 
(kendilerini 
ve başkalarını) 
düzeltenler 
ve (indirileni) 
açıklayanlar(a 
gelince); artık onların 
tövbelerini kabul ederim. 
Ben, tövbeleri kabul edenim, 
esirgeyenim.” (Bakara suresi, 160. ayet)

Mevlana Celaleddin Muham-
med Rumi Hazretleri, arka-

daşlarından birini üzüntülü gördü 
ve şöyle dedi:

- Bütün gönül darlığı, bu âleme 
gönül bağlamaktan gelir, kendini 
yok bilirsen, her renge bakarsın, 
her lezzeti tadarsın, bilesin ki bun-
ların hiç birisi ile kalmazsın! Şunları 
bilesin ki bunları gördükten sonra, 
öyle bir yere gideceksin ki, orada 
hiç gönül darlığı çekmeyeceksin.

Gene buyurdular:
- Allah zikri en büyüktür. (An-

kebut, 29/45)
- Allah seni andığı zaman sen de 

onu anasın. Çünkü Allah zikri çok 
çok üstündür. Senin anman, sade-
ce dıştadır; neyin yerini tutabilir ki!

Bu manayı çözmelisin, anla-
malısın, bu mana senin önderin 
olmalıdır.

Bir kimse, ihtiyar bir kadına 
şöyle dedi:

- Yüce Hakk’ı nerede arayayım? 
O kadın şöyle dedi:

- Hay babacan! 
Nerede aradın da 
bulamadın ki, her 
nerede istersen bulur-
sun. Zira:

- “Arayan bulur” 
manası açıktır.

Şöyle anlattı:
- Bir genç, bir 

büyüğün yanına gitti 
ve şöyle dedi:

- Bana bir şeyler 
söyle.

O büyük, uzun bir 
süre başını aşağı eğip 
düşündü, sonra başını 
kaldırıp:

- Ey genç! Cevap 
mı bekliyorsun?

Genç:
- Evet dedi.
O büyük zat şöyle 

buyurdu:
- Her ne var ki, Hak 

Teala’nın gayrıdır, söy-
lemeye değmez, her 
ne şey ki yüce Hakk’ı 
anlatır, o da tabirlere 
sığmaz. Zira Allah 
Teala ve Tekaddes 
Hazretleri herhangi bir 
vasıfla anlatılmaktan, 
herhangi bir yolla tam 
olarak anılmaktan 
yana üstünlüğe sahip-
tir. İsmi Dârr olan bu 
büyük zatın sözleri ne 
kadar uyandırıcıdır. 

Dervişin, “Bütün 
âlemi dolaştım, ne 
rahatlık buldum, ne 
de rahatlık bulan 
birini gördüm” sözü-
nü dinleyen Dârr’ın, 

“Neden kendinden el çekmedin, 
hem kendin rahat olurdun hem 
de herkesi rahat bulurdun” sözü 
çok derin mana taşır.

Dârr Hazretlerinin işaret ettiği 
şahıslar pek enderdir. Yalnız seyrü 
sülûk yoluna girenler müstes-
na. Bunlar büyük bir ihlas üzere 
mürşitlerine karşı teslimiyetleri ve 
muhabbetleri derecesinde kalpleri 
tasfiye ve nefisleri tezkiye olur, 
verilenleri tam ifa etmek şartıyla... 
O zaman nefislerinin kötülüklerini 
anlarlar ve onun şerrinden Cenabı-
hakk’a iltica ederler. Allah’ı anma-
dan yapamazlar, Allah’ı andıkça 
da şevkleri, aşkları tezayüd eder. 
Allah’ın sevgisi de gönülde yerle-
şince, masivaya, dünya sevgisine 
yer kalmaz. Allah Teala’nın sevgisi 
her tarafı kaplayınca hem kendi 
rahat eder hem de herkesi rahat 
bulur. Rabb’imiz Teala Hazretleri, 
bu hâli hepimize nasip etsin!
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İKINDI NAMAZININ 
SÜNNETI VE ÖNEMI

İkindi namazının sünneti-
nin önemi çok büyüktür. Ali 

İbni Ebû Tâlib radıyallahu anh 
şöyle dedi: Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav) ikindi nama-
zının farzından önce dört rekât 
namaz kılardı. İkinci rekâtın 
tahiyyatında Allah Teala’ya 
en yakın meleklere ve onların 
yolunda giden Müslüman ve 
mümin kimselere selam ederdi. 
(Tirmizî, Mevâkît 201, Cuma 66)

İbni Ömer radıyallahu an-
hümanın rivayetine göre, 
Peygamber Efendimiz (sav) 
şöyle buyurdu: “İkindi na-
mazının farzından önce dört 
rekât namaz kılan kimseye, 
Allah rahmetini ihsan etsin.” 

(Ebû Dâvûd, Tatavvu 8; Tirmizî, 
Salât 201.)

Ali İbni Ebû Tâlib radıyallahu 
anhdan rivayet edildiğine göre, 
Peygamber sallallahu aleyhi 
ve sellem ikindi namazının 
farzından önce iki rekât namaz 
kılardı. (Ebû Dâvûd, Tatavvu 8)

Peki bu hadisleri nasıl an-
lamalıyız? Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) ikindi nama-
zının sünnetini bazen iki, bazen 
de dört rekât olarak kıldığı 
yukarıdaki rivayetlerden an-
laşılmaktadır. Bu rivayetlerin 
ikincisinde, ikindinin sünnetini 
dört rekât olarak kılana Allah 
Teala’nın rahmet etmesi için 
dua ettiği görülmektedir.

Dinen boşama üç kere ile sınırlandırıl-
mıştır. Birinci ve ikinci boşama sonra-
sında eşlerin yeniden bir araya gelme 

imkânı vardır. (Bakara, 2/229) Kişi 
ric’î (dönüşü olan) talak ile boşadığı 

eşine, iddet süresi içinde nikâha gerek 
kalmadan, iddet süresi bitmiş ise yeni 

bir nikâh akdi ile dönebilir. Bâin talakta 
ise iddet içinde bile olsa ancak yeni bir 
akitle dönebilir. Üçüncü kez boşama-

dan sonra ise kesin ayrılık gerçekleşir. 
Bu durumda, kadın başka bir şahıs ile 
hileli olmayan bir evlilik yapma-

dıkça ve bu evlilik boşama 
ya da ölüm ile sona 

ermedikçe ilk eşi ile 
tekrar bir araya 

gelmeleri müm-
kün değildir. 

(Bakara, 
2/230) 

(Diya-
net)

Boşanan eşler
birbirleriyle tekrar 
evlenebilirler mi?

“Rasulullah (sav) şöyle 
buyurdu: İnsanı helâk eden 

şu yedi şeyden kaçının. 
Onlar nelerdir ya Resulullah 

dediler. Bunun üzerine: Allah’a şirk koşmak, 
sihir, Allah’ın haram kıldığı cana kıymak, faiz 
yemek, yetim malı yemek, savaştan kaçmak, 
suçsuz ve namuslu mümin kadınlara iftirada 

bulunmak buyurdu.” (Buhârî, Vasâyâ, 
23, Tıbb, 48; Müslim, Îmân, 144)

“Eğer şeytandan gelen kötü bir düşünce seni 
dürtecek olursa hemen Allah’a sığın. Çünkü O her şeyi 

işiten ve bilendir.” (Fussilet Suresi 36. Ayet Meali)
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Para bisiklette ilk yılını tamamlayan Türkiye, 28–31 
Ağustos tarihlerinde Belçika’nın Ronse kentinde düzen-

lenecek 2025 UCI Para-Bisiklet Dünya Yol Şampiyona-
sı’na 3 sporcuyla katılma hakkı elde etti. Türkiye, Para 

Bisiklet Dünya Şampiyonası’nda erkeklerde C2, C3 
kategorilerinde, kadınlarda C4 kategorisinde temsil 

edilme hakkı kazandı. Para bisiklet yol bisikle-
ti dünya sıralamasında milli sporculardan C2 

kategorisinde Abdulkadir Özoğul 46. sırada, C3 
kategorisinde Fırat Uğur 53. sırada ve C4 kate-

gorisinde ise Kübra Dere 13. sırada yer alıyor.

PARA BİSİKLETTE TARİHİ BAŞARI

Hakemler
zam istedi
Yeni sezonda maç yönetmek için ha-
zırlık yapan hakemler, maç başına al-
dıkları ücretin güncellenmesini istedi. 
Sahada düdük çalan hakemler geçen 
sezon 52 bin 500 lira olan ücretleri-
nin yüzde 72 artışla 90 bin 300 lira 
olmasını talep etti. Türkiye Faal Futbol 
Hakemleri ve Gözlemcileri Derneği’nin 
açıklamasına göre, VAR hakemlerinin 
26 bin 500 lira olan maç ücretlerinin 
de yüzde 100 artışla 52 bin 500 lira 
olması istendi. TFFHGD, tek yüzde 
nedeniyle hakem ve yardımcı hakem 
makasının açıldığına dikkat çekerek, 
23 bin 100 lira olan yardımcı hakem 
ücretinin yüzde 120 artışla 50 bin 820 
liraya çıkartılmasını talep etti.

Türkiye Faal Futbol Hakemleri ve Göz-
lemcileri Derneği, gözlemci ücretleri-
nin çok düşük olduğunu belirterek, 7 
bin lira olan gözlemci ücretinin, yüzde 
200 artırılarak 21 bin liraya çıkartıl-
masını istedi. Tarafların karşılıklı gö-
rüşmelere başladığı gençlerin ilgisini 
artırabilmek için amatör hakemlerin 
ücretlerinin de artırılması konusu 
gündeme getirildi.

Fenerbahçe’nin PSG ile Mar-
co Asensio’nun bonservisi 
için 15 milyon avroya anlaş-
tığı belirtildi. Sarı-lacivertli-
lerin, İspanyol futbolcuya 9 
milyon avro maaş teklif ettiği 
ve bu rakamın bonuslarla 

yükseltilebileceği aktarıldı. 
Fenerbahçe ayrıca görüşme-
de Asensio’ya, İstanbul’da 
oturacağı evin sunumunu 
da yaptı. Asensio’nun lüks 
villayı oldukça beğendiği ve 
onayladığı öne sürüldü.

FENERBAHÇE’de sırada
Brown ve Trossard var

Fenerbahçe, Belçika ekibi KAA 
Gent ile İngiliz sol bek Archie 
Brown’un transferi konusunda 
8 ila 9 milyon Euro arasında bir 
bedelle anlaşmaya vardı. 23 
yaşındaki oyuncunun sarı-la-
civertlilerle 4 yıllık sözleşme 
için el sıkıştığı belirtildi. Ancak 

transferde sürpriz bir gelişme 
yaşandı. Fransız gazeteci Sac-
ha Tavolieri’nin haberine göre; 
Milan’ın da istediği futbolcu 
için kısa süre içinde somut 
bir adım atılmazsa, Archie 
Brown’un Fenerbahçe’ye imza 
atması bekleniyor. 

Fenerbahçe için bir önemli trans-
fer iddiası da İngiltere’den geldi. 
Times’ta yer alan habere göre; Fe-
nerbahçe, Arsenal forması giyen Le-
andro Trossard ile prensipte anlaştı. 
Fenerbahçe’nin, Belçikalı yıldıza 3 
yıllık sözleşme teklif ettiği ve taraf-
ların anlaşma sağladığı belirtildi. Fe-
nerbahçe’nin, 30 yaşındaki futbolcu 
için Arsenal ile henüz anlaşmadığı 
ve İngiliz ekibinin deneyimli futbol-
cu için beklentisinin 20 milyon ster-
lin (23 milyon avro) olduğu yazıldı. 
Arsenal’de geride kalan sezonda 56 
maçta süre bulan Leandro Trossard, 
10 gol attı ve 10 asist yaptı.

ARSENAL İLE MASAYA OTURULACAK

ASENSIO’NUN EVİ HAZIR

GÖZLEMCİLERE DEV ARTIŞ

Attila Szalai
Türkiye’ye 
döndü
Kasımpaşa, Hoffenheim’dan Attila 
Szalai’yi kiralık olarak kadrosu-
na kattığını duyurdu.2021 dev-
re arasında Güney Kıbrıs ekibi 
Apollon Limassol’dan Fenerbah-
çe’ye transfer olan Attila Szalai, 
sarı-lacivertli formayla 2,5 sezon 
geçirdikten sonra 2023 yazında 
Bundesliga ekibi Hoffenheim’a 
transfer oldu. Hoffenheim forma-
sını 5 maçta terleten Macar stoper, 
devre arasında kiralandığı Frei-
burg’da da 3 maçta sahaya çıktı.
Macar stoper son olarak Belçika 
ekibi Standard Liege’de 5 maçta 
kiralık olarak forma giymişti.

ENIS BARDHI
Konyaspor’da

KAYSERİSPOR
Opoku’yu açıkladı

Konyaspor geçtiğimiz sezon Bod-
rum FK’da forma giyen Enis Bardhi 
ile prensip anlaşmasına vardı. 
Makedon oyuncunun Konya’ya 
gelerek sağlık kontrollerinden 
geçtikten sonra resmi sözleşmeyi 
imzalaması bekleniyor.  On nu-
maralı oyuncunun, Yeşil-beyazlı 
ekip ile 2 yıllık sözleşme imzala-
cağı ğerenildi. Süper Lig’e yabancı 
olmayan Makedon oyuncu, daha 
önce Trabzonspor ve Bodrum FK 
forması giydi. 29 yaşındaki oyuncu 
geride kalan sezonun ikinci ya-
rısında Bodrum FK forması ile 18 
maçta 2 gol ve 3 asist katkısı verdi.

Süper Lig ekiplerinden Kayse-
rispor, Aaron Opoku ile prensip 
anlaşmasına vardı. Transfer 
yasağı bulunan sarı-kırmızılı 
takımda tahta açılır açılmaz resmi 
imza atılacak. Sarı kırmızılı takım 
Opoku transferini sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımla 
duyurdu. Kayserispor yönetimi 
bonservisi elinde olan, Kaisers-
lautern forması giyen ve sözleş-
mesi sona eren Aaron Opoku ile 
1 yılı opsiyonlu 3 yıllık anlaştı. 26 
yaşındaki kanat oyuncusu Opo-
ku’nun, Kayseri’ye gelerek resmi 
sözleşmeye imza atacağı belirtildi.

Sarı lacivertliler, Belçika ekibi KAA Gent’in 
sol beki Archie Brown ve Arsenal forması 
giyen Leandro Trossard ile prensipte anlaştı.

Beşiktaş Orkun Kökçü’den sonra Southamp-
ton’da sözleşmesi biten Kyle Walker-Peters’la 
anlaşmaya vardı. İngiliz oyuncunun bugün 
İstanbul’a gelmesi bekleniyor.

ransfer dönemine hızlı bir 
giriş yapan Beşiktaş, bir yıl-
dızı daha bitirmeye yaklaştı. 
Jurasek ve Abraham’a imza 

attıran, Orkun Kökçü ile her konu-
da anlaşan Kara Kartal, transferde 

mutlu sona çok yaklaştı. Orkun’un 
ailesi ile birlikte İstanbul’a gelmesi 
bekleniyor. Yönetimin, siyah beyazlı 
taraftarların isteği doğrultusunda 
Orkun’a Tüpraş Stadı’nda imza tö-
reni düzenleyeceği belirtildi.

T
Shakhtar Donetsk’in başına geçen Arda Turan, ilk 
resmi maçında rekora imza attı. Turan’ın yönetimin-
de Avrupa Ligi ilk eleme turunda Ilves Tampere’yi 
6-0 yenen Ukrayna temsilcisi kulüp tarihinin Avrupa 
elemelerindeki en farklı galibiyetine imza attı. 2000 
yılında Levadia Tallinn’i 5-1 yenen Shakhtar Donetsk, 
Arda Turan ile birlikte 25 yıllık rekoru tarihe gömdü. 
17 Temmuz’da Finlandiya’da oynanacak rövanşın 
ardından 2’nci ön elemede Beşiktaş’ın rakibi olacak.

ARDA TURAN’DAN GÖZDAĞI

BEŞIKTAŞBEŞIKTAŞ
TRANSFERDETRANSFERDE
DURMUYORDURMUYOR

Öte yandan sağ bek pozisyonu için İngiliz Kyle Öte yandan sağ bek pozisyonu için İngiliz Kyle 
Walker-Peters’la anlaşmaya varan siyah-beyazlılar, Walker-Peters’la anlaşmaya varan siyah-beyazlılar, 
oyuncuyu İstanbul’a davet etti. Southampton’da oyuncuyu İstanbul’a davet etti. Southampton’da 
sözleşmesi biten 28 yaşındaki oyuncu, Kartal’ın sözleşmesi biten 28 yaşındaki oyuncu, Kartal’ın 
teklifini kabul etti. İmza parası nedeniyle sü-teklifini kabul etti. İmza parası nedeniyle sü-
ren pazarlıkların sonuna gelindi ve transfer  ren pazarlıkların sonuna gelindi ve transfer  
resmi imzaya kaldı. Siyah beyazlı kulübün, resmi imzaya kaldı. Siyah beyazlı kulübün, 
Walker-Peters’ı pazartesi günü Avusturya Walker-Peters’ı pazartesi günü Avusturya 
kampına yetiştirmeyi planladığı bildirildi.kampına yetiştirmeyi planladığı bildirildi.

BİR TRANSFER DAHA

Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnar Solskjaer, Avusturya kampın-Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnar Solskjaer, Avusturya kampın-
daki ilk hazırlık maçında St. Pölten’i 2-0 yenerek galibiyetle baş-daki ilk hazırlık maçında St. Pölten’i 2-0 yenerek galibiyetle baş-

layan siyah-beyazlı ekibin, kamp performansından memnun layan siyah-beyazlı ekibin, kamp performansından memnun 
olduğunu dile getirdi. Kampın oldukça verimli geçtiğini olduğunu dile getirdi. Kampın oldukça verimli geçtiğini 

belirten Solskjaer, “Herkes özverili bir şekilde çalışıyor. belirten Solskjaer, “Herkes özverili bir şekilde çalışıyor. 
Yeni gelen oyuncular takıma hızlıca adapte oldu ve Yeni gelen oyuncular takıma hızlıca adapte oldu ve 

önemli katkılar sağlıyorlar. Grup içindeki uyumla-önemli katkılar sağlıyorlar. Grup içindeki uyumla-
rı da gayet iyi” şeklinde konuştu. rı da gayet iyi” şeklinde konuştu. 

YENİLER UYUM SAĞLADI
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI
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Yeni sezon hazırlıklarını Kemer-
burgaz Metin Oktay tesislerinde 
sürdüren Galatasaray, ilk hazırlık 
maçını bugün oynayacak. Sakat-
lıktan çıktıktan sonra güçlenme-
si için özel program uygulanan 
Mauro Icardi’nin risk edilmeye-
ceği maçta, henüz kampa katıl-
mayan Alvaro Morata, Davinson 

Sanchez, Roland Sallai ve Leroy 
Sane forma giymeyecek. Yeni 
sezon için kadroyu belirlemeye 
çalışan teknik direktör Okan Bu-
ruk’un, daha çok yenilere forma 
vermesi beklenen maç Ümraniye 
Belediyesi Şehir Stadı’nda saat 
21.30’da başlayacak. Karşılaşma, 
S Sport Plus’tan yayımlanacak.

Fernando Muslera’nın ayrılma-
sından sonra kaleci arayışına 
geçen Galatasaray’da yeni bir 
isim gündeme geldi. Yaptığı 
girişimlerin çoğunda beklediğini 
bulamayan sarı kırmızılıların 
Antwrep’in file bekçisi Senne 
Lammens ile ilgilendiği iddia edil-
di. Belçika basınından Nieuwsb-

lad, Galatasaray’ın, Japon kaleci 
Taishi Nozawa’yı kadrosuna 
katan Antwrep’in göndermeye 
sıcak baktığı Lammens ile ilgi-
lendiğini yazdı. Haberde, Belçika 
temsilcisinin, İngiliz ekiplerinin 
de istediği 23 yaşındaki kaleci 
için 20 milyon avro bonservis 
beklediği vurgulandı.

Galatasaray,Galatasaray,
ÜmraniyesporÜmraniyespor
ile başlıyorile başlıyor

AB DESTEKLI YENI
TESISLER YAPILACAK
Avrupa Birliği tarafından finanse edilen, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Alman Kal-
kınma Bankası iş birliğinde yürütülen “Ko-
runmasız Gençlerin Daha İyi ve Kapsayıcı 
Spor ve Gençlik Altyapısı ile Güçlendirilmesi 
Projesi”nin ikinci aşaması için ek sözleşme 
imzalandı. Gençlik ve Spor Bakanlığından 
yapılan açıklamaya göre, proje ile geçici 
koruma altındaki Suriyelilere yönelik sosyal 
uyum odaklı tesislerin inşasında yeni bir 
dönem başlayacak. Gençlik ve Spor Bakan 
Yardımcısı Hamza Yerlikaya’nın ev sahipli-
ğindeki imzayla 22,5 milyon avro hibeyle 
yapılacak tesisler için ilk adım atıldı.

EROĞLU ‘HEDEF
ILK 10’A GIRMEK’

2025-2026 sezonunda Süper Lig’de mücadele 
edecek olan Gençlerbirliği’nde, antrenman 
öncesinde açıklamalarda bulunan Teknik 
Direktör Hüseyin Eroğlu “Hazırlıklarımıza 
başladık. Süper Lig’de başarılı ve kalıcı olmak 
istiyoruz. Transferde adım adım ilerliyoruz. 
Belli bir süre sonra ligde ilk 10’a girmeyi plan-
lıyoruz. Onun dışındaki süreçte tabii ki Avrupa 
da olabilir. Gençlerbirliği’nin hak ettiği Süper 
Lig’de eski günlerine kavuşmasını sağlamak 
istiyoruz. Bunun için de fazlasıyla kendimize 
ve ekibimize güveniyoruz. Bunu başaracağı-
mıza inanıyoruz” ifadelerini kullandı.

Süper Lig’de son üç yılı şampiyon bitiren sarı kırmı-
zılılar, 26’ncı şampiyonluk hedefiyle açtığı sezonun 
ilk hazırlık maçını bugün Ümraniyespor ile yapacak.

Transferin başlamasıyla birlikte Wagner 
Pina, Paul Onuachu’ya imza attıran, 
Belçika ekibi Cercle Brugge’de forma 
giyen 21 yaşındaki forvet Felipe Augus-
to’yu kadrosuna katan Trabzonspor, 
orta saha için yeni bir hamle yaptı. Genç, 
geleceği olan isimlere yönelen bordo 
mavililer, Rapid Wien’in 23 yaşındaki 
Malili yıldızı Mamadou Sangare’ye 
yöneldi. Karadeniz ekibi, Sangare için 10 
milyon avro isteyen Avusturya temsilci-
sine 6 milyon avro teklif etti. Öte yandan 
Trabzonspor’un 2025-2026 sezonunda 
Papara Park’ta oynayacağı tüm resmi 
müsabakalarda geçerli olacak kombine 
bilet satışları bugün başlayacak.

Trabzonspor’un 
anlaşma sağladığı 
Felipe Augusto,  dün 
geldi. Genç futbolcu, 
sağlık kontrollerinden 
geçmesinin ardından 
Trabzonspor’a imza 
atacak. Cercle’ye 
geçen sezon Corinthi-
ans’tan transfer edilen 
Felipe Augusto, Belçika 
ekibinde 48 maçta süre buldu ve 7 gol, 
5 asistlik performans ortaya koydu.

TRABZONSPOR
Sangare'yi istedi

IVB Milletler Ligi’nde yer alan 18 
takımın arasında finalleri garan-

tileyen Japonya’nın başında yer 
alan Ferhat Akbaş, Türkiye’nin 

gururu oldu. Geride kalan haftalarda 
yalnızca 2 maç kaybederken Japonya’ya 
dikkat çekici bir katkı sağlayan Akbaş, 
takımını şampiyonluk adaylarının arasına 
soktu. A Milli Kadın Voleybol Takımı’nı 

çalıştıran Daniele Santerelli’nin dışında, 
İtalya, Polonya, Bulgaristan, Kanada ve Al-
manya’yı yöneten İtalyan hocalar VNL’ye 
damga vururken, Brezilya ve Dominik 
Cumhuriyeti’nin başında Brezilyalı hoca-
lar görev yapıyor. Milletler Ligi’nde ayrıca 
Çin, ABD, Fransa, Yunanistan, Almanya, 
Belçika, Sırbistan, Tayland ve Porto Ricolu 
antrenörler takımlarını yönetiyor.

F

SULTANLAR İTALYA ÖNÜNDE
FIVB Milletler Ligi’ne genç ve yeni isimlerle 
katılan A Milli Kadın Voleybol Takımı, bugün 
oynadığı 10 maçı da kazanan İtalya ile karşı 
karşıya gelecek. Filenin Sultanları’nın rakibi-
nin yenilmezliğine son vermek için oynaya-
cağı karşılaşma saat 20.00’de başlayacak.

T.C. KDZ. EREĞLİ 2. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2017/5 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2017/5 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Ereğli İlçe, MÜFTÜ Mahalle/Köy, 103 Ada, 1 Parsel, 

3 Nolu Bağımsız Bölüm, dosyamız borçlusu adına tam hisse ile kayıtlıdır.3 nolu 
dükkan mahal durumunda 1. Bodrum kat 131 m², zemin kat 131 m², asma kat 112 
m² olmak üzere toplam 374 m² kullanım alanlıdır. Arsa payı tapu kaydına göre 5/20 
olarak görülmüştür. Ayrıntısı e satış portalında ekli bilirkişi raporunda belirtilmiştir.

Adresi : Müftü Mah. Devrim Bulvarı, No:17 Ereğli/Zonguldak
Yüzölçümü : 322,50 m2 (Ana taşınmaza ilişkin)
Arsa Payı : 5/20
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli revizyon imar planında taşınmaz 

ticaret alanında kalmaktadır. Bitişik Nizam olup 7 kat imarlıdır.
Kıymeti : 18.435.643,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Kdz.Ereğli İlçe, MÜFTÜ Mahalle/Köy, 103 Ada, 1 

Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm, dosyamız borçlusu adına tam hisse ile kayıtlıdır.1 
nolu dükkan mahal durumunda 1. Bordrum kat 118m², zemin kat 103 m², asma kat 
84 m² olmak üzere toplam brüt 305,00 m² kullanım alanlıdır. Arsa payı tapu kaydına 
göre 5/20 olarak görülmüştür. Ayrıntısı e satış portalında ekli bilirkişi raporunda 
belirtilmiştir.

Adresi : Müftü Mah. Devrim Bulvarı, No:17 Ereğli/Zonguldak
Yüzölçümü : 322,50 m2 (Ana taşınmaza ilişkin)
Arsa Payı : 5/20
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli revizyon imar planında taşınmaz 

ticaret alanında kalmaktadır. Bitişik Nizam olup 7 kat imarlıdır.
Kıymeti : 16.064.997,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Kdz.Ereğli İlçe, MÜFTÜ Mahalle/Köy, 103 Ada, 1 

Parsel, 4 Nolu Bağımsız Bölüm, dosyamız borçlusu adına tam hisse ile kayıtlıdır.
Zemin + Asma Kat + 1.Normal +2.Normal + 3.Normal + 4.Normal + 5.Normal + 
Çatı Kat 4 numaralı bağımsız bölüm: 9/20 arsa paylı Zemin + Asma Kat + 1.Normal 
+ 2.Normal- + 3.Normal + 4.Normal + 5.Normal + Çatı Kat 4 numaralı bağımsız 
bölüm mimari projesine göre brüt 2310m² alanlı olup, çatı aralı turistik otel vasıflıdır.
Ayrıntısı e satış portalında ekli bilirkişi raporunda belirtilmiştir.

Adresi : Müftü Mah. Devrim Bulvarı, No:17 Ereğli/Zonguldak
Yüzölçümü : 322,50 m2 (Ana taşınmaza ilişkin)
Arsa Payı : 9/20
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli revizyon imar planında taşınmaz 

ticaret alanında kalmaktadır. Bitişik Nizam olup 7 kat imarlıdır.
Kıymeti : 56.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2257454

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2025 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2025 - 10:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 10:48
Bitiş Tarih ve Saati : 29/08/2025 - 10:48

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/08/2025 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2025 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 13:48

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 13:43
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 13:43

T.C. İZMİR CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞI
 UYUŞTURUCU SUÇLARI SORUŞTURMA BÜROSU

İLAN
Sayı : CBS Soruşturma Dosyası 2024/166785 Soruşturma                      
Kullanmak   için   uyuşturucu madde   bulundurmak ve kullanmak suçundan   dolayı     

şüpheli FİGEN ORHAN (TC 16823576042, Ahmet ve Bedriye kızı, 25/09/1978 
doğumlu)    hakkında savcılığımızca yapılan soruşturma neticesinde Türk Ceza 
Kanunun 191/2 maddesi  gereğince;

1-5237 sayılı TCK’nun değişik 191/2 maddesi uyarınca şüpheli hakkında BEŞ YIL 
SÜRE İLE KAMU DAVASININ AÇILMASININ ERTELENMESİNE, 

2- 5237 sayılı TCK’nun değişik 191/3 maddesi uyarınca şüpheli hakkında BİR YIL 
SÜRE İLE  TEDAVİ VE DENETİMLİ SERBESTLİK TEDBİRİ UYGULANMASINA, 
bu sürenin gerekli görülmesi halinde üçer aylık sürelerle en fazla bir yıl süre ile 
uzatılabileceğinin İHTARINA, 

3- 5237 sayılı TCK’nun değişik 191/4 maddesi uyarınca şüphelinin beş yıllık 
erteleme süresi içerisinde; 

a)Yüklenen yükümlülüklere veya uygulanan tedavinin gereklerine uygun 
davranmamakta ısrar etmesi, 

b) Tekrar kullanmak için uyuşturucu veya uyarıcı madde satın alması, kabul etmesi 
veya bulundurması, 

c) Uyuşturucu madde kullanması, halinde ilgili şüpheli hakkında kamu davası 
açılacağının, 

Şüphelinin anılan yükümlülüklere aykırı davranmaması ve yasakları ihlal 
etmemesi halinde beş yıl sonunda hakkında Kovuşturmaya Yer Olmadığına Dair 
Karar verileceğinin İHTARINA, 

Denetimli Serbestlik Hizmetleri Yönetmeliğinin 71.maddesi gereğince, hakkında 
hükmedilen kararın yerine getirilmesi için yapılacak çağrının, şüphelinin tüm 
adreslere tebliğ edilemediği, mevcut adresi de tespit edilemediğinden 7201 Sayılı 
Yasanın 28.ve29.maddeleri gereğince ilanen tebliğine ilanen tebliğ tarihinden itibaren 
15 gün sonra kararın tebliğ edilmiş sayılacağı  ve tebliğden itibaren 15 gün içerisinde 
İzmir Nöbetçi Sulh Ceza Hakimliğine itiraz hakkında başvurabileceği, ilan ücreti ile 
soruşturma masraflarının şüpheliden alınacağı ilanen tebliğ olunur.  08/07/2025

 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2258088

KALEYE YENİ ADAY

AUGUSTO GELDİ

MILLETLER LIGI’NEMILLETLER LIGI’NE
TÜRK DAMGASITÜRK DAMGASI
A Milli Kadın Voleybol Takımı’nın Polonya’da oynana-
cak finallere kalmayı garantilediği VNL’de Japonya’yı 
çalıştıran Ferhat Akbaş, Türkiye’nin diğer gururu oldu.
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NNÜÜKLEER SKLEER SİİLAHLARA DAKLAHLARA DAKİİKADAKADA 
BİN DOLAR  
HARCANDI

Nükleer silaha sahip  
9 ülke, 2024 yılında 

cephaneliklerini geliştirmek için 
toplamda 100 milyar dolardan 
fazla harcama yaptı. Bu rakam, 

her dakika nükleer silahlara 
ortalama 190 bin dolar 

harcandığı anlamına geliyor.

Uluslararası Nükleer Silah-
ların Kaldırılması Kampan-
yası’nın (ICAN) yayımladığı 
“Hidden Costs” raporuna 
göre, 9 nükleer silahlı ülke 
2024’te kitle imha silah-
larına 100 milyar dolardan 
fazla harcadı. Bu rakam, 
dakikada yaklaşık 190 bin 
151 dolara tekabül ediyor. 
Rapora göre bu, bir önceki 
yıla kıyasla yüzde 11’lik (9,9 
milyar dolar) bir artış anla-

mına geliyor. Son beş yılda 
(2020–2024) nükleer silaha 
sahip ülkeler bu alandaki 
harcamalarına toplam 415,9 
milyar dolar ayırdı. 2024’te 
nükleer silaha en fazla har-
camayı 56,8 milyar dolarla 
ABD yaparken bu rakam, 
diğer 8 ülkenin toplamından 
daha fazla. Bununla birlikte 
Çin 12,5 milyar dolarla ikinci 
sırada yer alırken, İngiltere 
10,4 milyar dolarla üçüncü 

sıraya yerleşti. Ülkelerin 
nükleer silahlara yaptığı 
harcamalarda İngiltere’yi 
sırasıyla Rusya (8,1 milyar 
dolar), Fransa (6,9 milyar 
dolar), Hindistan (2,6 milyar 
dolar), İsrail (1,1 milyar 
dolar), Pakistan (1,1 milyar 
dolar) ve Kuzey Kore (630 
milyon dolar) izliyor. Nükle-
er harcamalar sadece kamu 
bütçesini tüketmekle kal-
mıyor, aynı zamanda kamu 
denetiminden de büyük 
ölçüde kaçırılıyor.

Başka ülkelerin nükleer 
silahlarını topraklarında 
barındıran ülkelerde bu 
bilgilere hem halkın hem de 
parlamenterlerin erişimiyse 
neredeyse imkânsız. ICAN 
yetkilileri, nükleer silah-
ların kamu kaynaklarını 
gerçek insani ihtiyaçlardan 
uzaklaştırarak yalnızca 
birkaç özel şirketin çıkarına 
hizmet ettiğini vurguladı. 
Öte yandan, 98 ülke, 2021’de 
yürürlüğe giren Nükleer 
Silahların Yasaklanma-
sı Anlaşması’nı (TPNW) 
imzalayıp, onaylayıp veya 
kabul ederken, anlaşmayı 
imzalayan ülkeler nükleer 
silah faaliyetlerini yasak-
ladı ve bunların imhası için 
çalışma sözü verdi. AA

2024’TE 43,5 MILYAR 
DOLARLIK KAZANÇ

2024 yılında nükleer silahların geliştirilmesi ve bakımı üzerine çalışan en az 26 şirket, bu alandaki çalışmalarından 43,5 milyar dolar 
kazanç sağladı. Bu şirketlerin elinde toplam değeri 463 milyar doları aşan aktif sözleşmeler bulunurken, yalnızca 2024 yılı içinde 

yaklaşık 20 milyar dolarlık yeni sözleşme imzalandı. Aralarında Boeing, Lockheed Martin ve General Dynamics’in de yer aldığı bu firmalar, 
hükümetlerin politikalarını ve halkın nükleer silahlara yönelik tutumlarını etkilemek için düşünce kuruluşlarına milyonlarca dolar fon 

verirken sadece Fransa ve ABD’deki lobilerin çıkarlarını temsil etmeleri için 128 milyon dolardan fazla ödeme yaptı. 

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü’ne Türk Bayrağı asıldı. Bayrak, 16 Temmuz sabahına kadar asılı kalacak. 15 Temmuz 

Demokrasi ve Milli Birlik Günü’nün 9’uncu yıl dönümünde, İstanbul Valiliği ile 15 Temmuz Derneği 
iş birliğiyle 15 Temmuz Şehitler Köprüsü, Fatih Sultan Mehmet Köprüsü ve Yavuz Sultan Selim 
Köprüsü’ne Türk Bayrağı asıldı. 15 Temmuz Şehitler Köprüsü’ndeki bayrak asımı için Hafıza 15 
Temmuz Müzesi önünde toplanıldı. Buradaki etkinliğe İstanbul Vali Yardımcısı Mustafa Kaya, 
15 Temmuz Derneği Başkanı İsmail Hakkı Turunç, şehit yakınları katıldı. Gruptakiler, önce 15 
Temmuz Şehitler Köprüsü’nün ortasına kadar yürüdü. Ardından ise köprüye, Türk Bayrağı, 15 

Temmuz Derneği flaması ve ‘Zaferin Adı 15 Temmuz’ yazılı bayrak asıldı. Ardından, İstanbul Vali 
Yardımcısı Mustafa Kaya açıklamada bulundu. 18 metre uzunluğunda ve 12 metre genişliğinde 

Türk Bayrağı İstanbul Boğaz Hattı ve çevre semtlerden görülebilecek. DHA

15 TEMMUZ ŞEHİTLER KÖPRÜSÜ’NE TÜRK BAYRAĞI ASILDI 

Aydın’ın Kuşadası ilçesinde yılın 
ilk caretta caretta yuvası tespit 
edildi. Yuva, Aydın Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü ile 
Ekosistemi Koruma ve Doğa Se-
venler Derneği (EKODOSD) ekipleri 
tarafından etrafı çitle çevrilerek 
koruma altına alındı. Kuşadası’nın 
Davutlar Mahallesi’nde bulunan 

Sevgi Plajı’na çıkan bir caretta 
caretta yuva yapıp, yumurtalarını 
bıraktı. Bu sırada plajda oturan 
Fatih Bitgen ile Sanem Pazvant, 
kaplumbağanın yuvanın üzerini 
örtmesini bekleyip, güvenli bir 
şekilde denize ulaşmasını sağladı, 
sonra da durumu EKODOSD’a bil-
dirdi. Bunun üzerinde EKODOSD ile 

Aydın Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Şube Müdürlüğü ekipleri, yuvanın 
bulunduğu bölgeye gelip, etrafını 
çitle çevirerek koruma altına aldı. 
Kuşadası’nda şu ana kadar belirle-
nen ilk caretta caretta yuvasından, 
yavruların yaklaşık 45-60 gün 
aralığında çıkıp, denize ulaşmaları 
bekleniyor. DHA

Kuşadası'nda yılın ilk caretta caretta yuvası 

AKŞEHİR’DE  
AÇIK HAVA MÜZESİ

Konya’da düzenlenen 
66’ncı Uluslararası Akşehir 
Nasreddin Hoca Şenliği, tari-
hi ve kültürel değerleriyle bu 
yıl da ziyaretçilerini ağırladı. 

Şenlik kapsamında 
hayata geçirilen Nasreddin 
Hoca Mizah Yolu, Akşehir’in 
geçmişine açılan bir zaman 
kapısı olarak açık hava 
müzesine dönüştü. 

Çınaraltı Meydanı, Seyyid 
Mahmut Hayrani Türbesi ve 
Ermeni Hamamı arasında 
kurulan rota, ziyaretçilerini 
13’ncü yüzyıl Akşehir’ine gö-

türdü. O dönemin mimarisi, 
günlük yaşamı ve meslekleri, 
geleneksel kıyafetler içinde 
canlandırılarak geçmişin 
izlerini bugünün şenlik 
atmosferine taşıdı. Mizah 
Yolu; interaktif sahneleri, 
canlandırmaları ve dönemin 
atmosferini yansıtan dekor-
larıyla, ziyaretçilerine tarihî 
bir kesiti deneyimleme fırsatı 
sundu..

Ziyaretçiler, Hoca’nın fık-
ralarını bizzat sahnede izledi 
ve o dönemin insanlarıyla 
karşılaştı.

190190


